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T H E  S P I R I T S  P O R T F O L I O
by Libra Drinks



WELCOME TO LIBRA DRINKS 
SPIRITS PORTFOLIO

We are thrilled to present the second edition of our Spirits Portfolio, crafted after months 
of engaging with local bar owners, bartenders, and brand owners. The result is a unique 

and diverse selection that we are excited to showcase to you.

For those who may not be familiar with our extensive offering, our spirits range has 
expanded significantly over the years, now featuring hundreds of new products sourced 

from various corners of the world. 

We understand that the spirit industry is constantly evolving, with trends changing 
rapidly. Therefore, we are dedicated to keeping you at the forefront of the latest products 

and innovations. Libra Drinks takes pride in curating an exceptional, well balanced 
collection of Vodka, Gin, Rum, Whiskey, Brandy, Tequila, and Liqueur brands in one 

place, making it easy for you to discover the perfect products for your back bar.

Our selection encompasses everything from specialty to pouring brands, as well as 
classic and innovative offerings, ensuring that you have ample choices to cater to 

your customers preferences. We regularly review our range based on industry trends 
and customer feedback, we aim to surpass expectations and meet the discerning 

requirements of those leading the bar trade.

Should you have any inquiries about our products or wish to sample any of the listed 
items, please feel free to reach out to us at tristan@libradrinks.co.uk and we will help 

you to get in touch with the relevant brand owner.

Additionally, we are active online! Keep an eye on our social media channels as we 
continuously update our range, ensuring your bar stays stocked with the latest and most 

exciting products. For a complete browse of our offerings, visit our website at www.
libradrinks.co.uk.

Thank you for choosing Libra Drinks as your partner in providing the finest spirits for 
your establishment. We look forward to helping you elevate your bar experience with our 

exceptional range!

Tristan Duff  |  Spirits Manager
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Chase Original Potato Vodka	
Made from potatoes, Chase Original Potato 
Vodka is produced in copper pot still for the purest 
finish. A true award-winner, scooping a Gold 
Medal in the prestigious San Francisco World Spirits 
Competition in 2021.

Style: Potato Vodka 	 Origin: England	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Ramsbury Single Estate Vodka
A smooth and rich Vodka crafted from the finest 
Winter wheat grown on the Ramsbury Estate. Each 
and every bottle can be traced back to the very 
field in which the wheat originated.

Style: Wheat Vodka	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%

6.

Finlandia 	
Finland Vodka is one of the purest Vodkas in the 
world. The pure glacial spring water is naturally 
filtered through moraine formed during the Ice 
Age which gives it an astonishing purity. The water 
is combined with the finest six-row barley to make 
Finlandia.

Style: Barley Vodka	 Origin: Finland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Ketel One Vodka 		
At Ketel One, good taste runs in the family, and 
we were born to cocktail. Today, we’re a modern 
spirit, with a touch of Dutch. With its distinguished 
taste and smooth citrus finish, Ketel One Vodka 
stands in a league of its own. 

Style: Wheat Vodka	 Origin: Netherlands
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%



DISTIL. 
NO9

Staritsky & Levitsky are a group of Vodka enthusiasts,  
passionate about reviving the heritage and traditions of  

authentic, small batch Vodka distillation in the historic birthplace 
of Vodka production. 

After years of field trips, tastings and recipe research in the  
geographic “Vodka belt” of Europe (Russia, Ukraine and  

Poland), they found - in 2010 - the perfect place for their  venture 
in the city of Lviv, Ukraine, close to the Polish border, where they 

started the distiller Staritsky & Levitsky. 

Distil. No9 is a premium Vodka from the Staritsky & Levitsky  
distillery. The Vodka is the modern interpretation of a  traditional 
Ukrainian recipe and is a young, fresh Vodka for  any occasion.

Style: Wheat Vodka | Origin: Ukraine

Btl Size: 70cl | ABV: 40%

7.
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8.

CÎROC Passionfruit			 
	
Masterfully infused with an exotic blend of 
distinctive flavours, inspired by the tropics. Subtle 
notes of pineapple, mango, citrus and hibiscus 
result in a taste experience that is lusciously 
different and elegantly smooth

Style: Flavoured Vodka	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

CÎROC Mango 			 
Infused with Mango and other natural flavours. 
The taste of juicy Carabao mango combines with 
tangy citrus and other tropical flavours to create a 
unique mélange of tastes and layers of flavour.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

CÎROC Pineapple			 
CIRO06

CÎROC Pineapple is infused with the delicate 
natural flavours of fresh, crushed pineapple, 
creating a delicious tropical taste.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

CÎROC Red Berry		
CÎROC Red Berry oozes aromatic fresh berry 
flavours with a smooth and silky finish that warms 
the palate. The fruits are characterised by soft 
summer red and wild berries, with a specific 
emphasis on raspberry notes.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

CÎROC Vodka			 
CÎROC is a truly modern Vodka, filled with 
flavour and style. Lusciously smooth, playfully 
sophisticated CÎROC is a commitment to superior 
taste, quality and a fun-loving lifestyle.
Style: Grape Vodka	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Finlandia 	
Finland Vodka is one of the purest Vodkas in the 
world. The pure glacial spring water is naturally 
filtered through moraine formed during the Ice 
Age which gives it an astonishing purity. The water 
is combined with the finest six-row barley to make 
Finlandia.

Style: Barley Vodka	 Origin: Finland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Ketel One Vodka 		
At Ketel One, good taste runs in the family, and 
we were born to cocktail. Today, we’re a modern 
spirit, with a touch of Dutch. With its distinguished 
taste and smooth citrus finish, Ketel One Vodka 
stands in a league of its own. 

Style: Wheat Vodka	 Origin: Netherlands
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Belvedere Polish Vodka  
Produced in one of the world’s longest operating 
Polish distilleries that has been making Vodka since 
1910, Belvedere’s Master Rye Distillers draw from 
a 600-year Polish Vodka-making history to artfully 
craft Polish rye into an extraordinary Vodka of 
distinct taste and character.

Style: Rye Vodka		  Origin: Poland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%



9.

Wyborowa	
Polish, rye vodka. Wyborowa meets the 
requirements of the Protected Geographical 
Indication – Polish Vodka. This means that every 
production stage takes place in Poland. It is the 
Polish rye that gives the classic well-recognised 
Wyborowa vodka its distinct taste mixed with 
subtle sweetness.

Style: Rye Vodka		  Origin: Poland
Btl Size: 70cl		  ABV: 38.0%

Wyborowa Cherry	
Wyborowa Polish Discoveries - liqueur based on 
the Polish fruits. Recipe based on natural fruit 
juices. / Luscious texture with intense flavour of 
cooked and fresh cherries underpinned by vanilla 
and almond Rich aroma of cherries from the tree.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Poland
Btl Size: 70cl		  ABV: 28%

WYBOROWA
Wyborowa Vodka is a prestigious Polish brand produced at 
the Polmos Poznań Distillery in Poznań, Poland. Launched 
in 1927, its name means “exquisite” or “selected” in Polish. 

Made from 100% locally-sourced rye grain, Wyborowa 
embodies centuries-old Polish vodka-making traditions. Its 
multi-distillation process ensures exceptional purity and a 

smooth, slightly sweet flavour. As a Protected Geographical 
Indication (PGI) product, it adheres to strict regulations that 

emphasise authenticity and quality.

Renowned worldwide, Wyborowa is exported to over 70 
countries and has won numerous international awards. 

Owned by Pernod Ricard, the brand continues to 
showcase Poland’s rich vodka heritage, making it a global 

ambassador for traditional Polish craftsmanship.



ABSOLUT
One source is our production philosophy, meaning 
that every aspect of the production journey takes 

place in and around the small village of Åhus, 
Sweden. All ingredients for Absolut Vodka are 

sourced from southern Sweden. Every drop of water 
and every seed of wheat comes from one water 

source, one village and one community. This is the 
reason why no matter where you are in the world 
Absolut will always have the same high quality.

Absolut only use hardy winter wheat from the area 
surrounding Åhus in Southern Sweden. The fertile 

fields in southern Sweden are ideal for growing 
wheat, with yields around twice as high as the global 

average for wheat production.

They always tap their water locally from their own 
wells that are more than 140 meters deep. The water 

has been filtered through the Swedish bedrock for 
thousands of years and gives a natural mouth-feel 

that you cannot create in a lab. After all, 60% of 
Vodka is pure water, so it’s quite a big deal.

10.
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Absolut Vodka 		
Absolut has a unique, distinctive grainy taste  often 
compared to freshly baked bread, a rich  aroma 
with hints of dried fruit and delivers a smooth, 
elegant finish. 

Style: Wheat Vodka 	 Origin: Sweden
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Absolut Elyx	
Absolut Elyx is made using a vintage copper 
column still from 1921. Thousands of copper 
packets are used sacrificially, removing unwanted 
compounds and contributing to a rich final 
product. The skill and experience of manually 
operated distillation produces a luxury Vodka with 
unparalleled character and flavour.

Style: Wheat Vodka 	 Origin: Sweden
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Absolut Citron 		
Launched in 1988 as the first citrus Vodka on the 
international market, Absolut Citron inspired the 
Cosmopolitan, one of the best known modern 
cocktails. 

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Sweden
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Absolut Raspberri 	
To be really picky, raspberry is a drupe and not a 
berry – but whatever; it goes with nearly anything! 
Absolut Raspberri has attracted some serious fans 
throughout the years, mostly for its versatility. Super 
easy to mix and tastes great!

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Sweden
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Absolut Vanilia 
		
This magnificent flavour that can enhance pretty 
much everything from cookies to… well you name 
it.  Perfect for those with a sweet tooth or the 
ones that are into experimenting with contrasting 
flavours.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Sweden
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Absolut Vodka Mango 	
Absolut Mango is full-bodied and juicy with a 
character of ripe mango and notes of tropical 
fruits.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Sweden
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Absolut Watermelon 	
Bringing you that watermelon sweetness with zero 
added sugar, Absolut Watermelon is without a 
doubt our new summer favourite.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Sweden
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Absolut Passionfruit 	
Absolut Passionfruit has an intense aroma with 
a fresh characteristic of sun ripened Passionfruit 
followed by notes of tropical fruitiness.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Sweden
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

11.



12.

J.J Whitley Artisanal Vodka	
	
JJ Whitley Artisanal Vodka is crafted using the 
finest winter wheat and water, drawn from artesian 
wells (160 metres deep). An authentic Vodka with 
warming spices and a velvety-smooth texture.

Style: Wheat Vodka	 Origin: England	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

JJ Whitley Vanilla 		
JJ Whitley Vanilla Vodka is one of our most 
indulgent spirits. A complex vanilla flavour boasting 
butterscotch and toffee notes.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

JJ Whitley Raspberry 		
JJ Whitley Raspberry Vodka pairs our award-
winning with one of the most treasured flavours of 
the British Countryside. It is light, fresh, and rich in 
berry flavour.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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13.

REYKA
The Reyka distillery was established in 2005 and is the only 
distillery in Iceland. The Vodka is made using a unique distillation 
process that involves using geothermal energy to heat the stills 
and then cooling the resulting vapours with water from a nearby 
glacial spring. The Vodka is then filtered through lava rocks that 
are sourced from the nearby Hekla volcano.

The use of pure Icelandic ingredients and the unique distillation 
process give Reyka Vodka a distinct taste and character. The 
brand has won several awards for its quality, including the 2011 
Vodka Trophy at the International Wine and Spirit Competition.

Reyka
We are a preciously small batch Vodka made in 
Iceland, hand crafted using lava rock filtration, arctic 
spring water and geo-thermal energy. Skal! Reyka is 
distilled in the village of Borgarnes, Iceland, in  one 
of the rarest stills in the world. The Carter-Head Still, 
one of only six in existence, is the best way to remove 
impurities due to its high level of copper, resulting in 
the smooth taste of Reyka.  

Style : Wheat/Barley Vodka	 Origin : Iceland

Btl Size : 70cl 			   ABV : 40% 
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....Smirnoff Green Apple  		

Smirnoff Premium Green Apple Flavoured Vodka 
is made with natural apple flavours and a pure-
tasting, smooth Vodka distilled from a blend of the 
finest grains, then filtered ten times through seven 
columns of charcoal in a unique process.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Global
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Smirnoff Vanilla 	
Smirnoff Vanilla is sweet and creamy, like pouring 
dessert into your favourite drink. Ok, maybe not 
that decadent, but the vanilla Flavoured Vodka is 
rich and frothy, it makes every drink you make with 
it taste warm and cosy.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Global
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

14.

SMIRNOFF
While Smirnoff had its beginnings in Russia, Vladimir Smirnoff 

fled the country during the Revolution and re-established 
the brand in Europe more than a century ago. Smirnoff has 

been in America since 1934 and today, is proudly made in the 
US, Canada, Great Britain, Italy, Australia, Jamaica, Brazil, 

Argentina, India, Indonesia and Kenya.

Smirnoff is the most awarded name in 
Vodka, with countless years of heritage 
and unmatched quality sold in over 130 
countries . It is triple distilled from a blend 
of different grains and filtered ten times 
through seven columns of environmentally 
sustainable charcoal for an exceptionally 
pure-tasting, smooth spirit.

Style : Corn Vodka 	Origin : Global  

Btl Size : 70cl | 1.5ltr ABV : 37.5% 
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....Smirnoff Raspberry Crush

Tease your taste buds with Smirnoff Raspberry 
Crush. Made with Vodka and infused with natural, 
juicy raspberry flavours. The Smirnoff Raspberry 
Crush is perfectly paired with lemonade and ice or 
even topped with Prosecco for a delicious cocktail 
everyone will love.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Global
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Smirnoff Mango & Passionfruit
Smirnoff Mango & Passionfruit Twist Flavoured 
Vodka is bold, tropical and has a delicious juicy 
taste with natural fruit flavours. This Smirnoff flavour 
pairs best with lemonade or pineapple and 
cranberry juice.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Global
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

15.
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16.

DUTCH BARN
VODKA 

Who knew apples could make brilliant vodka? Chris did, 
and thankfully he’s not the only one to agree. From getting 
surprisingly good feedback on his early attempts (and zero 
casualties) after learning on the job. To now proudly gracing 

supermarkets all over the UK. Dutch Barn Vodka has earned a 
bit of a reputation. Not only because it’s crisp and delightfully 

smooth, but because it’s better for the planet, too. 

In November 2023, global superstar and all-round legend 
Ricky Gervais announced he would be joining as the new 

co-owner of Ellers Farm Distillery. He’s partial to a drink, yes – 
but he also wanted to work with a sustainable spirits business 
that’s actually doing some good. So after diving in feet (and 
bottle) first, he took the reins on creative leadership whilst 
making sure everyone knows about Dutch Barn Vodka.
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17.

Dutch Barn 		
Dutch Barn Orchard Vodka is named after the 
barn that holds the distillery at the farm in North 
Yorkshire. The highest quality vodka made from 
British Apples by their mutli-award winning Distiller, 
carbon neutral from day one. Dutch Barn comes 
in a stunning brown bottle that not only protects 
the vodka but is made from 60% recycled glass.

Style: Apple Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Dutch Barn Balinese Vanilla	
We hand select the finest ingredients using an 
exotic blend of vanilla from the island of Bali, 
separating the pods and slowly hot macerating 
them overnight. The vanilla pods are then moved 
to our infusion basket to enhance the aroma and 
flavour before blending with Dutch Barn Vodka 
and topping off with natural vanilla extracts. 
Finally we set it to rest to let the flavours settle and 
deepen.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Dutch Barn Black Cherry	
We select the finest natural flavours and extracts, 
including three different types of cherry, sweet, 
sour and red as well as a natural almond extract. 
We blend with our exceptionally smooth Dutch 
Barn Vodka before laying it to rest to let the 
flavours settle and deepen.  

Style: Flavoured Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Dutch Barn Balinese Vanilla	
We hand select a medley of the finest 
mediterranean citrus fruits, cutting up fresh lemons, 
limes and oranges which we macerate for several 
hours. We then combine the fresh peels with dried 
pomelo, orange and lime using a combination of 
our pot and infusion basket to enhance the aroma 
and flavours. Finally we set it to rest to let the 
flavours settle and deepen.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%
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Au Vodka Fruit Punch 		
	
Au has combined its award-winning recipe with 
natural fruit juices and flavours to create a unique 
tropical sensation.

Style: Spirit Drink		  Origin: Br	itish
Btl Size: 70cl		  ABV: 35.2%

Au Vodka Pink Lemonade 
Award-winning, five-times distilled Vodka with 
the juiciest lemons to create a refreshing, 
mouthwatering taste with a vibrant pink liquid.

Style: Spirit Drink		  Origin: Br	itish
Btl Size: 70cl		  ABV: 35.2%

Au Vodka Green Watermelon 
Au’s super-pure five times distilled Vodka with juicy 
ripe watermelon flavours. This trending flavour is 
fruity, refreshing and eye-catching.

Style: Spirit Drink		  Origin: Br	itish
Btl Size: 70cl		  ABV: 35.2%

Au Vodka Pineapple Crush 	
 	
The finest crushed pineapples are infused with Au 
Vodka, to create an exotic taste with a vibrant 
yellow liquid. 

Style: Spirit Drink		  Origin: Br	itish
Btl Size: 70cl		  ABV: 35.2%

Au Vodka Blue Raspberry 
Award winning Au Vodka with bursts of blueberry, 
raspberry and more! A unique fruit fusion creating 
a sweet and unique blue Vodka.

Style: Spirit Drink		  Origin: Br	itish
Btl Size: 70cl		  ABV: 35.2%

Au Vodka Black Grape 	 	
	
5 times distilled Vodka with the highest quality 
black grapes to create a sweet & unique purple 
Vodka.

Style: Spirit Drink		  Origin: Br	itish
Btl Size: 70cl		  ABV: 35.2%

Au Vodka Bubblegum 		
Au have combined their award-winning Vodka 
recipe with the iconic flavour of bubble gum to 
create a colour-changing liquid that’s bursting 
with flavour. 

Style: Spirit Drink		  Origin: Br	itish
Btl Size: 70cl		  ABV: 35.2%

18.

Au Vodka Original		
	
We combine our British heritage and luxury 
ingredients together to create truly exceptional 
ultra-premium Vodka. Recognized instantly by our 
signature gold bottle.

Style: Wheat Vodka	 Origin: Br	itish
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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19.



GREY 
GOOSE®

GREY GOOSE® is the result of an absolute determination 
to create a French Vodka unlike any other. Expressed in 

GREY GOOSE® bottle is the essence of the finest ingredients 
from France: soft winter wheat from in and around Picardie 
plus pure spring water from Gensac in the Cognac region, 
nurtured and captured from field to bottle in an exclusive 
process designed and controlled by the extraordinary skills 

and commitment of our Cellar Master François Thibault.

Style : Wheat Vodka | Origin : France  

Btl Size : 70cl | ABV : 40%

20.



Connie Glaze Lemon Sherbert 
Every small batch of Connie Glaze Vodka is filtered 
through Cornish golden sand at Distillery HQ. 
Then infused with freshly squeezed lemon juice 
and zingy Cornish lemon verbena from Padstow 
Kitchen Garden.

  
Style: Flavoured Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 20%

Connie Glaze Toffee Vodka
Deliciously smooth, beautifully balanced with a 
hint of sea salt. Best enjoyed over ice with good 
company. Every small batch is slowly filtered 
through Cornish golden sand at our craft distillery, 
then masterfully blended with devilishly tasty toffee 
and real sea salt crystals from Cornish Sea Salt Co.

  
Style: Flavoured Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 20%

21.

Connie Glaze	  
Connie Glaze Vodka is slowly crafted with 100% 
British Wheat, filtered through purified, golden 
sand, then blended with distilled water to give 
a pure & smooth vodka, perfect for creating 
cocktails or simple tall drinks.

  
Style: Wheat Vodka	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%



....
....
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....Stoli® Premium 			 

Stoli® Vodka is a classically styled, exceptionally 
smooth Vodka. Crystal clear in colour with 
marshmallow, mineral and mild fruit peel aromas, 
a soft, supple entry leads to a smooth, medium 
bodied palate with pastry frosting, talc and citrus 
rind flavours. It finishes with a clean, lightly sweet, 
sugar dust, wet straw and balanced pepper fade.

Style: Grain Vodka	 Origin: Latvia	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Stoli® Razberi™ 			
Stoli® Razberi™ opens with an intense nose 
of raspberry jam, boiled sweets and hot berry 
fruit infusions. The palate has raspberry ripple 
creaminess, balanced by the sweet spice of rye 
and wheat grain Vodka, and lifted by crisp citrus 
notes. Stoli® Razberi™ is finished with hints of 
pepper and wild raspberry cane.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Latvia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

22.

STOLI®
Made from the finest wheat and distilled into the highest 

quality alcohol, the process starts in Latvia, at the magnificent 
Latvijas Balzams distillery (built by order of the Tsar in 1900) 
where the spirit is then filtered through charcoal and quartz 
sand and blended with pure artesian well water, to create 
Vodka of unsurpassed smoothness. Latvijas Balzams has 
been one of the main production facilities for Stoli® Vodka 

since 1948.

STOLI® flavoured Vodka starts with the exceptional quality 
and original character of STOLI® Premium Vodka as its base. 

To this is added a little of the highest quality American beet 
sugar, refined to a level of purity to match the Vodka. Unlike 
a great many other brands of flavoured Vodka, no STOLI® 

flavoured Vodkas contain artificial flavours. Our flavour 
experts work tirelessly to taste, test, refine and balance the 
ingredients, making minute adjustments to ensure perfect 

consistency between each different bottling of a flavour. The 
result is that every bottle consistently delivers the benchmark 

taste that bar tenders rely upon to make the world’s most 
original cocktails.



....
....
....
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....
....Stoli® Vanil™ 			 

Stoli® Vanil™ offers elegant aromas of Vanilla pod, 
crème anglaise, and chocolate, with undertones 
of toasted buttery grain, but without the heavy 
cloying sweetness of some Vanilla Vodkas. Stoli® 
Vanil™ palate brings a creamy sweetness to the 
fore, but it is light and balanced, with cocoa 
powder, white pepper and sweet spicy notes.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Latvia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Stoli® Salted Karamel		
Stoli® Salted Karamel, the world’s first salted 
caramel flavoured Vodka offers the perfect 
balance of sweet and savoury. Indulge your 
taste buds with sweet caramelized sugar and 
soft English toffee, balanced with a light saltiness 
that draws out the caramel for a taste that is 
completely delicious.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Latvia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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Eristoff Vodka  			    
Eristoff Vodka Is A Triple Distilled Premium Vodka 
Made From 100% Pure Grain. It’s Based On A 
Secret Recipe Created In Georgia, Historically 
Referred To As ‘The Land Of The Wolf.’ Eristoff 
Original Is Triple-Distilled And Charcoal-Filtered For 
A Vodka Of Absolute Purity.

Style: Grain Vodka	 Origin: France	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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Krupnik Honey 			 
Krupnik is a classic Vodka-based Polish honey 
liqueur made even more exciting by the addition 
of a variety of spices and aromatic herbs. 
Fantastic stuff for the sweet-toothed among you.

Style: Vodka Liqueur 	 Origin: Poland
Btl Size: 50cl		  ABV: 38%

Żubrówka			    	
Zubrówka Bison Grass is infused with naturally 
sourced ingredients from the Polish forest. A true 
taste of the wild, it is the perfect choice for an 
authentic and delicious cocktail.

Style: Flavoured Vodka	 Origin: Poland	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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Cariel Vanilla Vodka 		
Cariel Vanilla perfectly balances sweet creaminess 
with intense and exotic vanilla. It’s as good for 
sipping neat as it is for mixing, and notable for 
being the original vanilla Vodka which Douglas 
Ankrah used to create the iconic Pornstar Martini.

Origin: France 		  Style: Flavoured Vodka
		
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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Discarded Grape Skin Vodka 	
Discarded Grape Skin Vodka is a grape-based 
Vodka using fruit recovered from wine making, 
using the stems, seeds and skin of the harvest to 
salvage what is left from the wine industry.

Style: Grape Vodka 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Koskenkorva Original 	  
Koskenkorva Vodka is a premium vodka. Distilled 
over 250 times, produced from the purest glacier 
water and selected barleys from Koskenkorva’s 
own fields.
  
Style: Barley Vodka	 Origin: Finland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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JJ Whitley London Dry Gin	
J.J Whitley London Dry Gin is the product of eight 
generations of distilling history. A classic London 
Dry recipe, it uses a blend of eight botanicals, 
including orange peel, lemon peel, juniper, 
angelica seeds, coriander seed, liquorice, cassia 
bark and orris root.

Style: London Dry		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

JJ Whitley Pink Gin	
JJ Whitley’s Pink Gin is produced with the freshest 
and juiciest quintessential British Countryside 
summer berries. Berry picking was a favourite 
pastime of the Whitley family and thus inspired this 
luscious Gin. The perfect pink Gin to compliment 
any drinking occasion and enjoyed over ice , with 
light tonic or with chilled Prosecco.

Style: Flavoured		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Broker’s Gin	
Launched in 1998, Broker’s was created by 
brothers Martin and Andy Dawson, made in a 
200-year-old distillery in the heart of England using 
a traditional copper pot-still. The recipe is also as 
old as the distillery.

Style: New Western	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

The Botanist Islay Dry Gin
Rich and mellow, cool on entry then warming 
across the palate, stimulating the taste buds 
with a round mouth-feel and citrus freshness. The 
balance and complexity are distinctive. Sweet 
and earthy notes combine with the delicate floral 
and herbal notes of the Islay 22. Each sip reveals 
deeper layers and more complex combinations of 
delicate flavours.

Style: Dry Gin		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 46%
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....Warner’s London Dry	

Warner’s cram their London Dry Gin with 
countryside flavour from fresh, farm-grown 
botanicals. So, our award-winning taste is all 
thanks to Mother Nature (and their expert distillers, 
of course).
		
Style: London Dry Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Warner’s Sloe Gin		
Warner’s cram their Sloe Gin with tonnes of 
hand-picked sloe berries from here in the British 
countryside, then they let it steep for a month. 
Sloe-ly does it. Always real. Never rushed.

Style: Sloe Gin		  Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 30%

WARNER’S
At Warner’s Distillery, we make epic drinks in harmony with 

nature.

Founded in 2012 by Tina and Tom Warner, we are on a mission 
to save the world from mediocre drinks with a vision to become 

the most nature positive drinks business in the world! 

Our 100% natural range of spirits are distilled on our family farm 
in Harrington, Northamptonshire.

We believe that real tastes better, which is why we harvest fistfuls 
of real farm-grown ingredients, cramming our drinks with the 

fresh tastes of the British countryside. 

Make no mistake, it’s bloody hard graft! To get the famous flavour 
of our naturally pink Rhubarb Gin, we throttle tonnes of real 

rhubarb until we have enough juice to fill a third of every bottle. 

Our London Dry is crammed full of fresh botanicals and rescued 
citrus peel, which gives it its bright burst of unique flavour.

If you’re looking for a non-alcoholic tipple, our Warner’s 0% range 
is distilled using farm-grown ingredients, meaning every drop is 

as refreshingly flavourful as the hard stuff.

0% Alcohol, 100% Natural.

While doing all of this, we focus on taking care of nature the way 
that she takes care of us, conserving the countryside, protecting 

natural habitats, and supporting biodiversity – because why 
wouldn’t we?

Real Gin has the countryside in.

30.
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Warner’s Raspberry		
	
Yes, this one’s jammed full of raspberries, but it’s 
got blackberries in it too (sorry, the label wasn’t 
big enough for that). In fact, one-third of every 
bottle is pure, lip-smacking berry juice. Insanely 
refreshing.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Warner’s Rhubarb Gin		
What started out as a limited edition, cooked 
up from using rhubarb reportedly from Queen 
Victoria’s crop, soon became such a favourite 
that they knew it would be criminal not to keep 
going.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Warner’s Elderflower		
Warning: more than 300 elderflowers lost their 
heads in the making of every bottle. No wonder 
it’s got a killer tang.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Tarquin’s Cornish Dry Gin 	
A contemporary take on a classic London dry Gin, 
distilled with 12 botanicals sourced from across 
the globe and locally foraged on the wild Cornish 
coast. Crisp piney notes from the juniper balance 
with fresh citrus and a bright floral finish. 

Style: Cornish Dry Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 42%

Tarquin’s  British Blackberry	
A Gin crafted in celebration of the great British 
blackberry. Tarquin’s flagship Cornish Gin is first 
distilled in small batches then post distillation the 
Gin is lovingly infused with the most brilliant berries 
around. Just before bottling a touch of local 
Cornish wildflower honey is added to bring some 
fragrant sweetness and balance.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Tarquin’s Rhubarb & Raspberry
With this special Rhubarb and Raspberry Gin we 
bring a little piece of the idyllic Cornish coast 
directly to you, no matter where you are. Our 
flagship Tarquin’s Cornish Gin is first distilled in small 
batches, then post distillation we lovingly infuse 
with the most delicious rhubarb and raspberries 
we can lay our hands on, to give this special Gin its 
beautiful blush.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Tarquin’s Pink Blood Orange
This sumptuous fruit-flavoured gin is infused with 
blood orange, summer fruits and aromatic gentian 
root for a distinct herbal bitterness. It makes 
absolutely delicious cocktails! 

Style: Flavoured Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%
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Ruddy Fine Gin
Hand crafted Gin infused with our unique blend 
of 11 carefully selected botanicals. Intriguingly 
complex, combining traditional Gin botanicals 
with exotic lemongrass.

Style: London Dry Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 42%

Ruddy Fine Navy Strength
Hand crafted premium strength Gin. Smooth, finely 
balanced and ignites your palate with a warming 
punch!

Style: Navy Strength 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 57%

Ruddy Fine Summer Berries
Hand crafted Gin bursting with juicy berries and 
the essence of an English Summer.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 42%
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....Beefeater London Dry Gin

One London distillery, 8 stills and 9 botanicals 
make the world’s most awarded Gin under the 
supervision of the world’s most experienced 
Master Distiller.

Style: London Dry  Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Beefeater 24
12 hand-selected botanicals, steeped in 
London for 24 hours to create a richer and more 
sophisticated Gin. Inspired by aspects of modern 
London that are simultaneously exhilarating and 
refined. Beefeater 24 takes a complex blend of 12 
botanicals including grapefruit peel and Japanese 
and Chinese green teas, and infuses them in spirit 
for 24 hours.

Style: London Dry  Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 45%
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BEEFEATER
Beefeater Gin is a renowned brand of London Dry Gin with a 
history dating back to 1863. Established by James Burrough, 

it is produced at the Beefeater Distillery located in Kennington, 
London, England. The name “Beefeater” pays homage 

to the ceremonial guards, known as Yeomen Warders or 
“Beefeaters,” at the Tower of London. 

The gin’s distinct flavor arises from a blend of nine botanicals, 
including juniper, coriander seeds, angelica root, angelica 
seeds, lemon peel, orange peel, licorice root, almond, and 

orris root. These botanicals are steeped in neutral grain spirit 
before undergoing distillation in copper pot stills.

Beefeater Gin is a favored choice for crafting timeless 
cocktails such as the Martini, Negroni, and Gin and Tonic. Its 
well-balanced flavor makes it equally suitable for both mixing 

and savoring.
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Beefeater Pink Strawberry
Beefeater Pink Strawberry is the vibrant new pink 
Gin made using the original Beefeater London 
Dry recipe with the addition of natural strawberry 
flavouring to give it

Style: Flavoured  Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Beefeater Blood Orange
Our founder James Burrough hand-selected 
oranges from London’s Covent Garden Market in 
1876 to create an orange Gin. This recipe inspired 
our new zesty Beefeater Blood Orange 143 years 
later, talk about being ahead of the curve.

Style: Flavoured  Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Beefeater Blackberry
Bramble bushes are nature’s survivor in the urban 
landscape, often found poking out through cracks 
in railway bridges and thriving amidst the hustle 
and bustle of the city.

Style: Flavoured  Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Beefeater Peach & Raspberry 
Celebrating quintessential British ingredients and 
distilled in 200 years of London heritage, the slightly 
sweet peach flavour contrasts with a gentle 
raspberry tang for a perfect light and refreshing 
taste.

Style: Flavoured  Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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BOMBAY 
CITRON 
PRESSÉ 

The Citron Pressé experience begins the moment you open 
the bottle. The bright and vibrant scent of fragrant lemon 

greets you, underpinned by the classic and subtle juniper and 
coriander notes of our Bombay Dry Gin. The taste is juicy and 
lemony, with a long zesty finish evolving harmoniously with the 

other botanicals, revealing a deep complexity of flavour.

The fresh, fruity citrus taste makes it an ideal base for 
delicious cocktails. Taking inspiration from the classic Gin 
cocktail “The Tom Collins”, we married our classic Bombay 

Dry Gin with a 100% natural lemon infusion. This is a 
sophisticated Gin with a delicious taste, and a distinct natural 

colour. There is no refined sugar, and it’s gluten free and 
vegan friendly.

Style: Flavoured Gin | Origin: England

Btl Size: 70cl | ABV: 37.5%



Bombay Sapphire	
Standing proud in its iconic blue glass bottle, 
Bombay Sapphire is infused with 10 of the finest 
hand-selected botanicals, resulting in a Gin that is 
delicate, herbaceous and aromatic, and earning 
its status as one of the classics.

Style: London Dry Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Bombay Bramble	
From BOMBAY SAPPHIRE® comes a Gin that’s ripe 
for discovery, with colours and flavours from a 100% 
natural fruit infusion with no added sugar – perfect 
for colourful cocktail creativity.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Bombay Sapphire Sunset
Infused with warming spices and bittersweet 
Spanish mandarin, BOMBAY SAPPHIRE SUNSET is the 
perfect Gin for reconnecting and unwinding with 
friends, as the sun descends and day becomes 
night.

Style: London Dry  Gin	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%
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Malfy Con Limone	
Let us fix you something special that will transport 
you straight to Amalfi.  Delectable Italian sun-
ripened lemons and Amalfi lemon peel elevate 
the fine botanicals and handpicked juniper to 
make this an essential Gin for any season.

Style: Flavoured Gin	 Origin: Italy	
Btl Size: 70cl		  ABV: 41%

38.

MALFY
Nowhere encapsulates the spirit of Italy quite like the Amalfi Coast. 
In this stylish, sun-soaked enclave, life moves at a different pace… 
Inspired by this Amalfi lifestyle, Malfy Gin embodies the essence of 
‘La Dolce Vita’ and we invite you to sit back and enjoy with every sip.

Distilled with some of the finest botanicals including handpicked 
juniper, Italian lemons, pink grapefruits, oranges and blended with 
Italian water, MALFY is a truly unique and delicious Gin.
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....Malfy Gin Rosa	

We think it’s time for an aperitivo, don’t you? Our 
elegant fusion of some Sicilian pink grapefruits, 
Italian lemons, fine botanicals and handpicked 
juniper creates the ultimate bright and 
sophisticated Gin..

Style: Flavoured Gin	 Origin: Italy	
Btl Size: 70cl		  ABV: 41%

Malfy Con Arancia
If you’re craving that fantastic feeling of sunshine 
then we have just the taste for you. Italian oranges 
combined with a selection of ripe Sicilian blood 
oranges are blended with the finest botanicals 
and handpicked juniper to create a succulent 
and vibrant flavour.

Style: Flavoured Gin	 Origin: Italy	
Btl Size: 70cl		  ABV: 41%
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40.

ENGINE
Born from an idea of Paolo Dalla Mora, entrepreneur in the 

fashion and spirits sectors, ENGINE celebrates an imaginary 
made of oil and fuel cans, motocross races and racing 

vehicles, in memory of the great myths of the 1970’s and 
1980’s like the timeless Ford custom-painted Gran Torino from 

TV show Starsky and Hutch or Clint Eastwood’s 1972 Ford 
Gran Torino. From the world of cars, straight into your glass.

ENGINE is a distilled Gin (42% vol.) hand-crafted by master 
distillers, produced in small batches and Canned by hand in 
the Alta Langa region, in north-western Italy. Its formula is 
linked with Italian and Piedmont tradition, paying tribute to 
rosolios (sweet liqueurs), cordials and liqueurs made from 
sage and lemon which in the past were ancient digestive 

remedies. It is produced with 100% organic Italian ingredients, 
from a controlled supply chain. 

Style: New Western | Origin: Italy
Btl Size: 70cl | ABV: 42%
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Adnams Copper House
Love your Gin to be charged with juniper, citrus, 
and floral notes? Then you’ve found your perfect 
bottle. We use the finest East Anglian malted 
barley and six carefully selected botanicals in our 
small-batch copper pot still to craft this trophy-
winning Gin. 

Style: London Dry Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Adnams Copper House
This pink variation of our award-winning Copper 
House Gin sees a splash of raspberry added to the 
original recipe of six botanicals. Copper House’s 
sweet orange peel and flowery hibiscus form a 
fantastic base for the vibrant raspberry flavour.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Monkey 47 Schwarzwald	
 A good third of the 47 botanicals for this special 
Gin come from the Black Forest and are definitely 
not what you would call typical Gin flavourings! 
These handpicked ingredients, prepared in 
extremely soft spring water from our own Black 
Forest source, give the unrivaled complexity and 
quality to Monkey 47, whose piece de resistance is 
the use of local cranberries as some sort of “secret 
weapon” typical to the Black Forest.

Style: Schwarzwald Dry Gin	Origin: Germany
Btl Size: 50cl		  ABV: 47%

Kyoto Dry Gin 
		
KI NO BI Kyoto Dry Gin is created with Japanese 
botanicals such as yellow yuzu from the north 
of Kyoto Prefecture, akamatsu wood chips 
(Japanese red pine), bamboo, gyokuro tea 
from the Uji region and green sansho (Japanese 
peppercorn) berries.

Style: Dry Gin		  Origin: Japan
Btl Size: 70cl		  ABV: 45.7%

Bathtub Gin	
Bathtub Gin takes its name from ‘bathtub gins’ of 
old, where illicit Gin was concocted in bathtubs 
in the 1920s. We took inspiration from this small 
batch, hand crafted method but use the best, 
fresh botanicals and to finish.

Style: New Western	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40.3%

Sir Robin of Locksley	
Sir Robin of Locksley® Distilled Artisan Gin has 
incredible versatility – one of the very few (if not 
only) true English sipping gins, try it neat or chilled. 
It makes a mean G&T, and a wonderful Martini 
(dry or dirty), as well as numerous other cocktails.

Style: New Western	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40.5%

41.

Redsmith London Dry Gin	
London dry Gin, distilled with meticulous attention 
to detail using the traditional “one shot” method. 
Created in very small batches using the finest grain 
spirit and botanicals. 

Style: London Dry Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%

Gin Mare	
Gin Mare evokes the Mediterranean. With 
its eternal blue sky, its characteristic scent 
of rosemary, basil, and thyme - Gin Mare is 
Mediterranean by nature. Made using traditional 
techniques from the Mediterranean, through a 
delicate maceration and independent distillation 
which expresses all of the characteristics of each 
botanical in every sip.

Style: New Western	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 42.7%
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.... Chase Pink Grapefruit & Pomelo

Classic Gin botanicals are distilled with grapefruit 
peels to create a zippy and zesty Gin, with flavours 
of fresh grapefruit, juniper, and lime combining for 
a truly delicious taste profile​
All our spirits were originally made at the Chase 
Distillery in the Herefordshire countryside, with 
dedication & craftsmanship that lives on through 
our delightful range of distilled gins

Style: Flavoured Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Chase Pink Grapefruit & Pomelo
Chase Hedgerow Elderflower Gin has a floral and 
crisp flavour, with the perfect blend of rich juniper, 
subtle spice and fragrant sweetness creating a 
delicious taste profile

Style: Flavoured Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

CHASE
Chase Distillery is tucked away in the picturesque 

Herefordshire countryside. It’s where our award-winning gins 
and Vodkas were born and first produced. 

Our Distillery is part of a rich landscape famed for its fertile 
farmland and distinctive red soil – so it’s no wonder that some 
of the best-tasting crops are produced here. We’re proud to 
say that it’s from these Herefordshire farming roots that the 

Chase story began.

From the quality potatoes rooted into the soil to the fragrant 
elderflower that blooms from the hedgerows, the plentiful 
British countryside brings with it a whole host of flavour 

inspirations. As the seasons change, our influences do, too – 
spring brings a host of deliciously tart rhubarb, with autumnal 

apples bringing a delightful contrast to our unique spirits.

Over time, we’ve developed our variety of gins & Vodkas 
to ensure that there’s something for everyone. Whether it’s 

enjoying a Grapefruit G&T on a grassy picnic blanket or 
sipping on some Sloe Gin by a warm, wintry fireplace, there’s 

a flavour in our range to suit all occasions. Cheers!
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....Chase Seville Marmalade

Chase Seville Marmalade Gin is carefully 
crafted by combining juniper & other classic Gin 
botanicals with an abundance of orange peels to 
create a wonderfully zingy & sweet taste profile, 
with bursts of fresh orange and zesty citrus flavours​

Style: Flavoured Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Chase Rhubarb & Bramley 
Apple
Classic Gin botanicals are distilled with flavours of 
tart rhubarb with tangy apples and hints of juniper 
to create Chase Rhubarb & Bramley Apple Gin, 
with a crisp, zingy flavour profile

Style: Flavoured Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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HENDRICK’S
Hendrick’s is the marriage of two different spirits from two rare 

and unusual stills:

The harmonious combination of the bennett and carter-head 
stills create an unusually smooth Gin like no other that has the 

required character and balance of subtle flavours.

The bennett steeps the botanicals in spirit overnight prior to 
distillation resulting in a rich, complex liquid. Whereas the carter-
head gently steams the botanicals in a basket atop its lofty neck, 

so influence is imparted upon the spirit in something akin to a 
botanical steam bath. This yields a lighter, more delicate spirit.

The harmonious combination of the bennett and carter-head 
stills create an unusually smooth Gin like no other that has the 

required character and balance of subtle flavours.

The Hendrick’s Gin Palace hails from the tiny seaside village of 
Girvan, which lies in Ayrshire, south-west Scotland. The distillery 

lies just a mile inland and overlooks the mysterious volcanic 
island of Ailsa Craig. This alluring outcrop lies uninhabited, save 

for a few gannets and puffins, but features in many local legends.

There are now 8 hands toiling together in the Gin palace under 
the direct supervision of our Master Distiller Lesley Gracie.

Each batch of Hendrick’s Gin is crafted just 500 lovely litres at 
a time. It is how Hendrick’s Gin started in 1999 and how it will 

remain and allows Lesley, greater control of her careful artistry.
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Hendrick’s Grand Cabaret	
Hendrick’s Grand Cabaret gin: an indulgent 
creation infused with a sensuous cabaret of 
decadent stone fruit flavours and shimmies of 
sweet aromatic herbs. 

Style: New Western 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43.4%
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Hendrick’s Gin		
Hendrick’s  is an unusual Gin created from eleven 
fine botanicals. The curious, yet marvellous, 
infusions of rose & cucumber imbue our spirit 
with its uniquely balanced flavour resulting in an 
impeccably smooth distinct Gin. 

Style: New Western 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.4%

Hendrick’s Neptunia		
Dive into the magic of the sea, with Hendrick’s 
Neptunia. As a chorus of waves sang across the 
Scottish coastline, their poetic melody enchanted 
our Master Distiller, Ms Lesley Gracie. She vowed 
to do the impossible, to extract the essence of this 
oceanic allure and share it with the world - as a Gin. 
An invigorating blend of locally sourced coastal 
botanicals, a smooth citrus finish and an outlandish 
hint of the distant sea breeze.

Style: New Western 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43.4%

Hendrick’s Flora Adora		
Ms. Lesley Gracie finds watching the butterflies 
and bees at work endlessly fascinating and has 
used the flowers that they adore the most in 
Hendrick’s Flora Adora. This luscious libation is 
infused with an enticingly fresh floral bouquet and 
is the go-to Gin for garden get-togethers big and 
small.

Style: New Western 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43.4%
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TANQUERAY 
Tanqueray has led the way in the Gin category for nearly 200 

years with an unshakeable attention to quality.

It all started in 1830 when Charles Tanqueray set up his 
Vine Street distillery in Bloomsbury in London and started to 
experiment with the world’s finest botanicals - creating over 

300 recipes in the process.

The result was Charles’ extraordinary Tanqueray London Dry 
recipe which has helped define the standard for all London 

Dry Gins ever since.

Today Tanqueray is still driven with this enduring principle to 
quality and taste and the result has been a portfolio of 

award-winning gins, including Tanqueray No. TEN, Tanqueray 
Royale and Tanqueray Flor De Sevilla.
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Tanqueray London Dry	
Fortune favours the brave. Back in the 1830´s 
Charles Tanqueray wasn’t afraid to mix his bold 
ideas. His ingenious pursuit for perfection paid 
off, creating Tanqueray London Dry, a perfectly 
balanced Gin and one of the most awarded gins 
in the world.

Style: London Dry Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 43.1%

Tanqueray Nº Ten
Furthering the legacy of the original London Dry 
recipe, Tanqueray Nº Ten sets the standard as the 
first ultra-premium Gin. Distilled in small batches 
with the four original botanicals of London Dry and 
the addition of fresh whole grapefruits, oranges, 
limes and chamomile flowers, Tanqueray Nº Ten 
Gin brings an explosion of fresh citrus with every 
sip. 

Style: London Dry Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 47.3%

Tanqueray Blackcurrant Royale
Tanqueray Blackcurrant Royale Distilled Gin 
combines juicy blackcurrants with delicate vanilla 
for a truly sumptuous taste. Carrying hints of black 
orchid, Tanqueray Blackcurrant Royale Distilled Gin 
is distilled with only the finest French blackcurrants, 
vanilla, and the four classic London Dry botanicals 
- piney juniper, peppery coriander, aromatic 
angelica, and sweet liquorice.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 43.1%

Tanqueray Flor de Sevilla
Tanqueray Flor de Sevilla Distilled Gin is a zesty, 
fruitful Gin, offering a bold and bittersweet taste 
of the sun-soaked Mediterranean. Seville oranges 
are distilled with orange blossom and the four 
botanicals of our classic London Dry Gin - piney 
juniper, peppery coriander, aromatic angelica, 
and sweet liquorice - for a balanced, fruity flavour. 

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 43.1%
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PLYMOUTH GIN
The Black Friar’s building dates back to the early 1400s.The most 
intact part of the distillery is the Refectory Room, a medieval hall 
with a fine hull-shaped timber roof built in 1431. It’s one of the 
oldest buildings in Plymouth, and protected as a precious national 
monument. Sean Harrison, Plymouth Gin Master Distiller and a 
global ambassador for our premium Gin craft, joined Plymouth Gin 
in 1994 as Assistant Manager, rising to become Master Distiller. 
With this role comes great responsibility. Namely, becoming keeper 
of our coveted 200 year old recipe, passed down verbally to every 
Master Distiller since 1793. As a former Lieutenant of the Royal 
Navy, we can only assume Sean has undergone military grade 
interrogation training. He won’t say.

Plymouth Gin	
Plymouth Gin is a true original. Since 1793 its 
unique recipe of botanicals has been made to 
the highest standards in the same distillery in the 
very heart of the historical city of Plymouth, on 
England’s South West coast. It’s these factors 
that have resulted in our particularly English Gin 
becoming as famous and well travelled as those 
who first tasted it.

Style: Plymouth Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.2%
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Plymouth Navy Strength
Gin had to be Navy Strength as it was stored next 
to the gunpowder below deck. A lower alcohol 
percentage like the today’s original with 41,2% 
would damage the gunpowder if it was to leak on 
the gunpowder. The Navy Strength with 57% would 
still be a flammable liquid and would therefore 
not damage the gunpowder. These days, no 
self-respecting bartender would omit it from their 
arsenal either.

Style: Navy Strengh 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 57%

Plymouth Sloe
Only the Devonshire hedgerows know the true 
origins of Plymouth Sloe Gin, a quintessentially 
English drink. Sometimes it’s best to let legends 
lie and just go with the flow. Sloe berries grow all 
over Europe, of course, but there’s something in 
the Devonshire hedgerows that sets the Plymouth 
variety apart. Whatever it is, it’s been working for 
two centuries and counting.

Style: Sloe Gin		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 26%

Gordon’s London Dry	
A distinctively refreshing taste, expertly made from 
a unique blend of botanicals centred around 
handpicked juniper berries. The world’s favourite 
Gin.

Style: London Dry Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 37.5%

Gordon’s Pink	
Inspired by an original Gordon’s recipe from 
the 1880s, Gordon’s Pink is perfectly crafted to 
balance the refreshing taste of Gordon’s with the 
natural sweetness of raspberries and strawberries, 
with the tang of redcurrant served up in a unique 
blushing tone. Made using only natural fruit 
flavours to guarantee the highest quality real berry 
taste.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 37.5%

Gordon’s Sicilian Lemon	
Inspired by an original Gordon’s recipe from 
Gordon’s Sicilian Lemon Distilled Gin offers a zesty 
twist on an original recipe from Alexander Gordon. 
Made with the highest quality ingredients and 
using 100% natural flavours, the recipe has been 
perfectly crafted to balance the juniper notes and 
refreshing taste of Gordon’s with the finest Sicilian 
lemons.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Gordon’s Mediterranean 
Orange	
Enjoy a refreshing tasting, zesty orange Gin, 
expertly made by pairing the classic taste of 
Gordon’s with delicious Mediterranean oranges.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Gordon’s  Tropical 
Passionfruit	
Made with the highest quality ingredients and 
using only natural flavourings, Gordon’s Tropical 
Passionfruit brings a delicious exotic twist to the 
original recipe.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Gordon’s White Peach	
A delicate white peach Gin made with the highest 
quality ingredients. This sophisticated Gin has 
a subtle sweetness that captures the naturally 
mellow flavours of white peach. This delicious 
Gin best enjoyed with friends - the first sign that 
summer is on its way.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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...Slingsby London Dry 

Our award-winning London Dry Gin has been 
crafted using locally sourced botanicals that are 
synonymous with the beautiful and restorative 
nature of Harrogate including primrose, sweet 
cicely, nettle, rhubarb, milk thistle, rosehip and 
Taylors of Harrogate green and jasmine tea. These 
unique botanicals are complemented with water 
drawn from the world-famous Harrogate aquifer, 
pure single grain spirit and a handful of the finest 
ingredients sourced from around the world.

Style: London Dry  Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 42%

Slingsby Rhubarb
Beginning life as one of our development gins, we 
have taken our London Dry Gin which is crafted 
using locally sourced botanicals and masterfully 
infused this with the finest Yorkshire rhubarb 
sourced from the famous ‘Rhubarb Triangle’. These 
unique ingredients are complemented with water 
drawn from the world-famous Harrogate aquifer, 
pure single grain spirit and a handful of the finest 
ingredients sourced from around the world.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

SLINGSBY
Our story begins in the North Yorkshire spa town 

of Harrogate which is home and inspiration for our 
award-winning Spirits. 

In 1571 William Slingsby discovered the unique 
properties of the natural spring water from 

Harrogate’s Tewit Well. His discovery brought 
thousands of visitors to ‘take the waters’ which was 

thought to have medicinal properties and to this 
day, people from all over the world visit the spa 

town to restore their body, mind and soul. Slingsby 
Gin seeks to capture the ‘Spirit of Harrogate’; 
synonymous with its beautiful and restorative 

nature and deliver it in a bottle for you to enjoy.
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Slingsby Gooseberry
Slingsby Gooseberry Gin is crafted using the 
world-famous Harrogate aquifer water, pure 
single grain spirit and locally sourced botanicals 
synonymous with the restorative nature of the 
town. Yorkshire gooseberries bring an unmistakable 
tangy sharpness, tempered with a fruity sweetness 
whilst retaining the classic citrus notes of our classic 
award-winning London Dry Gin.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Slingsby Marmalade
Our Marmalade Gin has been crafted using locally 
sourced botanicals that are synonymous with the 
beautiful and restorative nature of Harrogate. These 
unique botanicals are complemented with zesty 
Yorkshire marmalade, water drawn from the world-
famous Harrogate aquifer, pure single grain spirit 
and a handful of the finest ingredients sourced from 
around the world.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Slingsby Blackberry 
Slingsby Blackberry Gin is crafted with our award-
winning London Dry Gin base and infused with 
Yorkshire blackberries. The Slingsby range is made 
using locally sourced botanicals, water drawn from 
the world-famous Harrogate aquifer, pure single 
grain spirit and a handful of the finest ingredients 
sourced from around the world.

Style: Flavoured Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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REMOVE
It all started back in 2014, when our founder Dan, a native 

New Yorker and whisky connoisseur, had moved to the 
Cotswolds after working in finance in London for many years. 
Seeking to leave behind that world and spend more time in 

the picturesque countryside of the Cotswolds with his family, 
it eventually dawned on him that he could combine his love 

of whisky with his desire to start a new business. A dedicated 
whisky fan, Dan saw the fields of golden barley around his 
house in the Cotswolds and had a brainwave ‘I suddenly 

thought, there’s barley all over the Cotswolds and nobody’s 
distilling it, let’s be the first!’

Having found a derelict site near his house, he set about 
building a distillery and a team to run it, and the doors of the 

Cotswolds Distillery opened in July 2014. 

Cotswolds Dry Gin is a delectable blend of nine carefully-
considered botanicals, including local lavender from the 

Cotswolds and freshly peeled pink grapefruit and lime zest. 
Due to the unusually high volume of botanicals we use, our 
gin causes a beautiful pearlescent cloud to appear when ice 

or tonic is added. A juniper-led gin with fresh citrusy notes and 
a hint of lavender.

Style: Dry Gin | Origin: England
Btl Size: 70cl | ABV: 36%
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Martin Miller Gin
In 1999 Martin Miller had the mad idea to produce 
a genius Gin by separately distilling citrus and 
earthy botanicals and blending to strength with 
the purest Icelandic water. Martin Miller’s Gin is 
recognised & rewarded by institutions around the 
world for its high quality. England - Iceland from 
Madness to Genius

Style: New Western	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Edinburgh Rhubarb & Ginger
Having successfully introduced Rhubarb & Ginger 
Gin Liqueur to the UK drinks market, it was a 
natural step to produce a full strength version of 
this award winning flavour combination at 40%.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Edinburgh Gooseberry & 
Elderflower
Our Classic London Dry is at its heart, the sweet, 
floral notes found in the Elderflower are balanced 
by the tart gooseberries and in turn they are 
complemented by crisp refreshing citrus notes 
from the Classic London Dry.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Edinburgh Raspberry
Our Raspberry Gin is a 40% abv expression of 
our much-celebrated flavour pioneer, Raspberry 
Gin Liqueur. Fashioned using locally sourced 
raspberries from the soft fruit capital of the UK, 
Perthshire.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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....Whitley Neill Raspberry

Luscious raspberries found in Scotland are 
balanced with juniper notes and has a delicate 
sweetness which rounds this deliciously Whitley 
Neill Raspberry Gin. This incredibly versatile gin can 
be deliciously paired with tonic as well as being 
the perfect component to contemporary cocktails 
for every season and occasion.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.3%

Whitley Neill Rhubarb & Ginger
The essence of rhubarb adds a tart crisp edge 
to our smooth Gin base whilst the ginger extract 
warms the palate for a full-bodied finish.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.3%
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WHITLEY NEILL
Whitley Neill Gin is a premium hand crafted artisanal Gin 

range and an established English brand with heritage dating 
back to 1762. Whitley Neill Gin is distilled at the multi-award-
winning City of London Distillery, the first, and still the only, 

Gin distillery in The City of London in 200 years.

Johnny Neill is an eighth generation distiller, and direct 
descendant of Thomas Greenall and JJ Whitley. After initially 
forging a career in investment management, he went on to 

delve deeper into his family distilling heritage and started on a 
new career path, founding the popular Whitley Neill Gin brand 
in 2005. Using nine of the highest quality botanicals, Johnny 
launched Whitley Neill Gin, its Original London Dry Gin and a 

range of flavours inspired by both his and his ancestors travels 
around the world, cementing him as one of the pioneers of the 

early Gin boom.

Whitley Neill Distillers Cut 
This Gin represents a very classic London Dry 
expression, focusing on one citrus, dried orange 
peel. The profile is rounded with the earthy spice 
and bitter-sweet balance taking centre stage.

Style: London Dry  Gin	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.3%
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....Whitley Neill Pink Grapefruit

Inspired by the citrus groves of Spain this hand 
crafted Gin is infused with Iberian pink grapefruit. 
On the palate Whitley Neill Pink Grapefruit Gin has 
a delicate sweetness with citrusy notes that give 
way to a balanced grapefruit burst.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.3%
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Whitley Neill Parma Violet
The aromatic violet flower infuses a subtle floral 
note to the smooth Whitley Neill Gin base for a 
vibrant intense taste of Italian elegance.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.3%

Whitley Neill Pineapple
Tropical fruit and zesty citrus with notes of freshly 
cut pineapple, lemon and earthiness. Juniper and 
a little pepper lead into a crescendo of tropical 
pineapple and smooth citrus. Rich finish of citrus 
continue alongside tropical fruit and a hint of 
spice.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.3%

Whitley Neill Blood Orange
A hand crafted Gin of exceptional quality, that’s 
bursting with a sweet citrus fruit flavour of Sicilian 
blood oranges. Bright, zesty aromas head up a 
clean, citrus Gin and in every drop, a smooth, crisp 
taste of the Mediterranean sun.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.3%

Whitley Neill Blackberry 	
Whitley Neill Blackberry Gin tastes of fresh 
plump berries and hints of floral hedgerow. A 
smooth flavour, with a core of delicious, piney 
juniper followed by zesty sweet citrus and hints 
of wonderful black pepper. The finish has a little 
earthiness alongside the warming spice of cassia.

Style: Flavoured Gin 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 41.3%
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HAVANA CLUB
Rum is an essential part of Cuban culture, shaped by the 

country’s climate, geography, history and people. As its finest 
expression, the Havana Club range represents this rich 

heritage. Produced by Maestros del Ron Cubano following 
traditional Cuban Rum making methods, the Havana Club 
Rum embodies the spirit of Cuba, enjoyed by Cantineros 

and Rum drinkers around the world to the rhythm of the best 
Cuban music.

What makes Havana Club special? It’s the unique ingredients 
that nature has provided: rich sugar cane, fertile soil, the 

perfect tropical climate that gave Cuba the nickname “the isle 
of Rum”. It’s the people: from the harvesters and the teams in 
our distillery to the master Rum-maker, all driven by a passion 
for this Cuban tradition. And it’s also time, for every single one 
of our rums is aged for at least three years. Is it worth it? We 

think so.

Our three best-selling rums Havana Club 3, Havana Club 
Especial & Havana Club 7 embody the Cuban Rum style, with 

its lightness and freshness paired with the complexity and 
elegance that comes from natural tropical ageing. Each Rum 
undergoes a distinct ageing process to release the optimum 

flavours for specific cocktails or simply for sipping.

Havana Club Cuban Spiced
Havana Club Cuban Spiced takes inspiration 
from the vast tropical world of Cuba. Blending 
our double aged Rum with exotic flavours and 
warming spices. It balances sweet vanilla and 
aromatic spices with hints of juicy ripe guava, 
toasted coconut and fresh pineapple. Havana 
Club Cuban Spiced pairs perfectly with cola, 
ginger beer as well as an ingredient to enrich 
classic cocktails such as a Spiced Daiquiri or 
Spiced Espresso Martini.

Style: Spiced Rum		 Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%
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Havana Club 3 Años
The essential ingredient for your classic Cuban 
cocktails. 100% made and aged in Cuba 
from local sugarcane molasses, this light aged 
white Rum combines the fresh, green notes of 
sugarcane with the fruity notes of Caribbean 
Rum. Havana Club 3 is the go-to Rum for cocktail 
lovers in search of authentic Cuban Mojitos and 
Daiquiris!

Style: White Rum		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Havana Club Especial 
The premium golden Rum Havana Club Especial 
is characterised by its smooth and well-rounded 
taste profile. It is perfectly balanced and combines 
the lightness of flavour usually typical of white rums 
with the fruity complexity that is associated with 
more aged Rum types. 

Style: Golden Rum	 Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Havana Club 7 Años
The Cuban Rum Havana Club 7 perfectly 
demonstrates the versatility of high-quality Rum, 
the expertise of our Rum Masters and their deep 
commitment to a complex Rum aging process. 
“The very essence of Cuban Rum” can be found 
here, as described by its creator, the late great 
Don José Navarro. 

Style: Dark Rum		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Havana Club Selección de 
Maestros
The unique Cuban Rum Havana Club Selección 
de Maestros is the result of an exceptional 
collaboration among Maestros del Ron Cubano, 
who gather every year to select one by one the 
barrels in our bodegas that are worth of their 
‘Selección’. Time to discover their Cuban Rum 
blends!

Style: Dark Rum		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Tanduay Asian Rum Silver
This silky smooth Silver Rum, from our own heritage 
Asian sugarcane, is only moderately filtered 
giving it a light straw appearance. With its pure 
and distinctive taste, Tanduay Asian Rum Silver 
is for those seeking greater complexity and 
sophistication. This Rum is aged up to 5 years in 
ex-bourbon barrels, with a taste profile of green 
ripe fruits with hints of burnt sugar, mandarin and 
vanilla. 

Style: Silver Rum		  Origin: Philippines	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

60.

TANDUAY
Since 1854, Tanduay Asian Rum has been creating a spirit as 

intriguing in its silky smoothness and elegant flavour as the 
essence of the mysterious East. It remains one of Asia’s best-
kept secrets and among the world’s most decorated spirits for 

generations to come.

The distinct character of our Rum is born from a five-year 
aging process in charred oak barrels. Bearing the wisdom of 
our forefathers, Tanduay has thrived on quality, reliability, and 

consistency, making it the 7th largest international Spirit Brand in 
the World in 2011.

Tanduay has thrived on quality, reliability and consistency. Part of 
what makes Tanduay Rum unique is the culture and character of 
the philipino people. Made from world famous Bacolod heritage 

sugarcane and over 165 years of distilling experience, Tanduay’s 
quality range of Rum will thrill bartenders and consumers alike.

Especia Spiced Rum
Stare long enough at the trees here and you might 
see the glimmer of a green scale. The flicker of a 
forked tongue and then, lifted by an ancient magic, 
a snake slithering through the humid air. The glider 
snake keeps a dark eye on the exotic spices that 
bloom throughout our jungle, so every sip of this 
spiced Rum is imbued with exotic magic.

Style: Spiced Rum		 Origin: Philippines	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%



Captain Morgan Dark Rum
Captain Morgan Dark Rum is made with a secret 
blend of fine Caribbean rums and exotic spices to 
make our darkest flavour Rum. Captain Morgan 
Dark Rum bursts with toffee, rich caramel, sweet 
dark brown sugar and ripe banana flavours. 

Style: Dark Rum		  Origin: Jamaica	
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 40%

Captain Morgan Spiced Gold
Avast ye! Take a sip and lift it to your nose, just 
the way the Captain did when he first created his 
sumptuous spiced spirit drink. You’ll taste notes of 
rich vanilla, brown sugar, warming spices with just 
the hint of oak. They all combine for balance, a 
smooth finish and the perfect drink for buccaneers 
and landlubbers alike.

Style: Spiced Rum		 Origin: Jamaica	
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 35%

61.

Captain Morgan Tiki
Its lower ABV of 25% makes it perfect for those long 
summer days. Flavours of ripe pineapple hit you 
first, then the smooth and juicy mango arrives for a 
double fruity finishing flourish. 

Style: Spirit Drink		  Origin: Jamaica	
Btl Size: 70cl		  ABV: 25%
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TWIN FIN
CARIBBEAN TO CORNWALL – COAST TO COAST

Inspired by the coasts of Cornwall and the Caribbean. Twin 
Fin begins life on the warm sands of the Caribbean, crossing 
the Atlantic to land on the rugged coast of Cornwall. The epic 

result of two years creative experimentation to craft a bold 
family of exotic rums like no other.

Created by Southwestern Distillery near Padstow. Tarquin 
Leadbetter, the maverick self-taught Master Distiller behind 
the Tarquin’s Gin has combined his experience with distilling 
botanicals, his love of experimentation and innovation to craft 

Twin Fin. 

We blend the finest Caribbean rums, each carefully selected 
from outstanding distilleries across the Caribbean and sailed 

to our distillery on the north Cornwall coast to be blended with 
fruits and spices from around the world. Twin Fin is all about 

taking our experience, applying our passion and creativity into 
something beautiful.

Twin Fin rums are rich, tropical and refreshing. Fantastic in 
cocktails and best enjoyed at a beach barbecue with friends.
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Twin Fin Spiced Golden Rum
Twin Fin is both rich and smooth with bold vanilla 
notes combined with exotic citrus and a light 
smoky finish. Perfect in a spiced mojito for a 
refreshing summer cocktail or with fiery ginger beer 
with lots of ice and a squeeze of lime.

Style: Spiced Rum		 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Twin Fin Coconut and Lychee
Twin Fin Coconut and Lychee Rum is bold and 
bright with beautiful notes of fresh lychee and 
vibrant coconut. It has a lovely aromatic crisp 
finish of wild strawberry and melon. Perfect in 
a Pina Colada for a lively cocktail or with fresh 
lemonade and lots of ice.

Style: Flavoured Rum	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Twin Fin Pineapple and Pink 
Grapefruit 
Twin Fin Pineapple and Pink Grapefruit Rum is 
bold and bright with tropical fruit and zesty pink 
grapefruit notes which ignite the senses before a 
light and refreshing finish. Perfect in a Pineapple 
Caipirinha for a vibrant cocktail or with fresh 
lemonade and lots of ice.

Style: Flavoured Rum	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Twin Fin Barrel Aged Rum
Twin Fin Barrel Aged Rum is rich and warm with 
beautifully balanced light tropical aromas of stone 
fruit, toffee apple with an elegant smoky finish. 
Sourced from the finest distilleries in the Caribbean, 
it’s masterfully blended to perfection at our 
distillery on the wild Cornish coast.

Style: Aged Rum 		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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The Kraken Black Spiced Rum 	
		   
The Kraken Black Spiced Rum is distilled in Trinidad 
& Tobago and blended with a secret mixture of 11 
spices, reported to include cinnamon, ginger and 
cloves.  Named after a mythical gigantic squid-like 
sea monster found in Scandinavian folklore

Style: Spiced Rum		 Origin: USA
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

The Kraken Black Cherry
			    
Myth has it that crews would carry black cherries 
and vanilla pods from Madagascar as a remedy 
for Kraken sucker bites, the freshness counteracting 
the foulness. Over time, this fusion was added to 
their Rum, in a futile attempt to deter The Beast.  
Fearsomely fruity rich cherries and a Madagascan 
vanilla undercurrent, fuse with the signature Kraken 
Rum, for a wildly delicious and refreshing smooth 
finish. 

Style: Flavoured Rum	 Origin: USA
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

The Kraken Coffee	
	  
A rich fusion of Spiced Caribbean Rum and fine 
Arabica Bean Coffee. In an attempt to ward off a 
Kraken attack, those who occupy the shores of the 
High Seas have persisted with ancient and unavailing 
methods of hindering The Beast... To this day, 
inhabitants of the coffee regions around the world 
have harnessed the dark aroma of Roast Coffee in a 
futile attempt to deter The Beast.

Style: Flavoured Rum	 Origin: USA
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Ableforth’s Rumbullion
Rumbullion! is a cockle-warming spiced Rum 
produced using the finest high proof Caribbean 
Rum, creamy Madagascan vanilla and orange 
peel as well as cloves, cinnamon and a touch of 
cardamom. This fine sippin’ Rum is wrapped in 
brown paper and string, then wax-sealed by hand.

Style: Aged Rum		  Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 42.6%
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Bumbu Original
An authentic Caribbean legend, our flagship 
Original Bumbu is blended from fine Barbados Rum 
and hand-selected spices that evoke the rich and 
colourful history of the West Indies. Bumbu reveals 
its heritage and craftsmanship with every sip.

Style: Spiced Rum		 Origin: Barbados	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Bumbu XO
Bumbu XO is truly a thing of beauty. A smooth, rich 
and complex Rum created from scratch by our 
master distiller, our XO is aged in bourbon barrels 
and selectively finished in white oak sherry casks 
to achieve a beautifully balanced, endlessly 
sippable Rum.

Style: Dark Rum		  Origin: Panama	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Bumbu Crème
Perfectly blended with our Original Bumbu Rum, 
hand selected spices and real dairy cream. A 
recipe from 17th century sailors & merchants who 
added fruits and spices to their rums and called 
it “Bumbu”- a truly authentic expression of this 
Caribbean legend.

Style: Rum Liqueur		 Origin: Barbados	
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%

Bayou Spiced
Bayou® Rum is craft distilled from locally grown 
fresh Louisiana sugarcane. Our signature recipe 
uses 100% single estate molasses produced by 
the oldest family-owned and operated sugar mill 
in the United States. We then distill every batch 
by hand using copper pot stills and age it in 200L 
bourbon and sherry casks. It’s craft spirit making at 
its best.

Style: Rum Liqueur		 Origin: USA
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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...The Duppy Share White

A vibrant celebration of Jamaica and its influence 
on the world. 100% Jamaican white Rum with 
flavours of mango, pimento and fresh thyme, for 
100% Jamaican flavour.

Style: White Rum		  Origin: Jamaica	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

The Duppy Share Spiced
A blend of 2-year Aged rums from Jamaica 
and Barbados spiced with vibrant Pineapple, 
Kola nut and Island spices. Officially the UK’s 
best Spiced Rum, awarded 2* at the prestigious 
Great Taste Awards. Our aromatic aged golden 
Rum is naturally spiced with ginger, vanilla, cola, 
grapefruit, pineapple, clove, nutmeg, basil and 
orange.

Style: Spiced Rum		 Origin: Jamaica	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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Cut Spiced Rum	
Cut Spiced Rum is proudly made with all-natural 
ingredients for all-natural flavour, delivering a 
classic blend of Jamaican and Trinidadian spirits 
infused with aniseed, cinnamon, nutmeg, ginger, 
vanilla, and more. Discover a bold new take on 
traditional taste with Cut Spiced Rum, blended 
with 100% natural botanicals from all over the 
world to create rare depth of character.

Style: Spiced Rum		 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Cut Smoked Rum	
Cut Smoked Rum is a one-of-a-kind liquor, made 
from premium Jamaican Rum that is infused with 
Arabica coffee beans, slowly smoked with wood 
chips, and left to mature in oak barrels for up to 
three years. The UK’s first ever smoked Rum is a 
revolutionary liquor here to elevate cocktails and 
mixed drinks with seriously sumptuous, caramelised 
flavour.

Style: Smoked Rum	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Cut Overproof Rum	
Cut Overproof Rum is a devilishly potent take on 
the distillery’s Spiced liquor, made with a blend of 
Trinidadian & Jamaican rums which are infused 
with natural botanicals and bottled at a bold 
75.5% ABV. With bold flavour and an even bolder 
ABV, Cut Overproof Rum is a sweet, spicy, and 
seriously smoky liquor that’s definitely not for the 
faint of heart.

Style: Overproof Rum	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 75.5%
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....Kingston 62 White Rum

The Rum is aged for 2 years and charcoal-filtered 
to remove colour and impurities. The bouquet 
is pretty mellow, with a touch of sweetness and 
fruitiness, but nothing really dominates. It’s a 
simple, well-rounded aroma. An initial sip shows 
that it has surprisingly little burn, some sweetness 
and fruitiness on the finish.

Style: White Rum 		  Origin: Jamaica
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Wray and Nephew
Wray and nephew Over proof Rum is the world’s 
top selling, award winning high strength white Rum 
and accounts for 90 percent of all Rum consumed 
in Jamaica where it is an intrinsic part of the 
culture, tradition and everyday living. Notes of 
banana and Demerara as well as spice and a little 
oak. Palate is fruity and a little spirity with a long 
and spiced finish. 

Style: Overproof  Rum 	 Origin: Jamaica
Btl Size: 70cl		  ABV: 63%
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Appleton Estate Signature
The Signature is a fruit forward expression of aged 
Rum with aromas and notes of dried apricot, 
fresh peach and a subtle hint of sweet molasses. 
A beautiful harvest gold and amber colour, with 
remarkable clarity and an effortless finish.

Style: Gold Rum 		  Origin: Jamaica
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Appleton Estate 8 Year
The 8 Year Old Reserve reveals aromas of spicy 
fruit and oak, followed by hints of honey, vanilla 
and Appleton Estate’s signature orange peel note. 
A brilliant honeyed bronze in colour, with a finish 
exceptionally smooth.

Style: Gold Rum 		  Origin: Jamaica
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Appleton Estate 12 Year
A smooth and sophisticated expression of aged 
Rum, revealing aromas of toasted oak, dried fruit 
and hazelnut, followed by notes of dark cocoa, 
delicate molasses, orange peel, rich vanilla and 
hints of coffee. A deep bronze in colour, with a 
honeyed gold ring of age and long, bittersweet 
and luscious finish.

Style: Gold Rum 		  Origin: Jamaica
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Koko Kanu
Natural coconut essence is blended with white 
Jamaican Rum to create this cracking flavoured 
Rum from Kingston, Jamaica. Tastes well with fruit 
juices.

Style: Flavoured  Rum 	 Origin: Jamaica
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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Cargo Cult Spiced 
		   
Cargo Cult Spiced Rum has a nose that promises 
clove, marzipan, cinnamon and delivers a medium 
bodied super dry pallet with cinnamon, vanilla, 
cardamom and a lingering smooth finish. Best mixed 
with a good ginger beer, pineapple or freshly juiced 
green apples.

Style: Spiced Rum		 Origin: Australia
Btl Size: 70cl		  ABV: 38.5%

Cargo Cult Banana Rum	
	  
Requiring to be fully ripe to extract optimal flavour, 
bananas are notoriously difficult to work with, yet 
the reward is clear in the satisfyingly sweet notes of 
this smooth spiced Rum. It delivers aromas of ripe 
banana, cinnamon, nutmeg and sweet vanilla, 
perfectly balanced by Cargo Cult’s signature dry 
finish.

Style: Flavoured Rum	 Origin: Australia
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Matusalem Platino 
A triple distilled white Rum, aged using the solera 
method and then charcoal filtered. Matusalem 
Platino is crisp, clean and tangy, and works 
beautifully in cocktails, particularly mojitos and 
daiquiris.

Style: White Rum		  Origin: Dominican Rep
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Lamb’s Dark Navy Rum
In 1849, a young wines and spirit entrepreneur 
called Alfred Lamb took the time and trouble 
to blend no fewer than 18 superior rums from 
Barbados, Jamaica, Trinidad and Guyana to 
create the Navy Dark Rum we now know and 
love. 

Style: Dark Rum		  Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Lamb’s Dark Spiced
Hot and bright with a zesty tang. Your traditional 
vanilla, cinnamon and nutmeg flavours are there 
standing proud and are enhanced by toasted fruit 
notes and hints of lavender.

Style: Spiced Rum		 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 30%

Original Sailor Jerry Spiced 
Our recipe is based on the tradition of sailors 
improving their Rum rations’ flavour. Generally, 
there were two ways to take the edge off Rum: 
Age the liquid in wooden casks, which sailors rarely 
did, or blend in spices, which most sailors did, as 
do we.

Style: Spiced Rum		 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Planteray Original Dark 
The rich and intense style of Jamaica and 
Barbados, with their notes of plum, banana and 
vanilla, is enhanced by meticulous blending 
and further maturation, in France. The result is a 
profound structure spiced with notes of cinnamon 
and clove, whose smoky quality adds texture.

Style: Dark Rum 		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Planteray Barbados 5 Year
American oak barrels play host to this Rum where 
it ages for three to four years. Next a woody and 
nutmeg palette is drawn out in Ferrand French oak 
casks as the Rum continues to mature for one to 
two years..

Style: Gold Rum 		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Planteray Stiggins’ Fancy 
Pineapple
The barks of Victoria pineapples are infused 
in Plantation 3 Stars Rum, which is then further 
distilled. Separately, the pineapple fruit is infused 
in Plantation Original Dark Rum. Both distillate 
and fruit infusion are finally blended together, 
creating a rich and delicious pineapple bouquet, 
accented by smoky and clove notes.

Style: Flavoured Rum 	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Pusser’s Rum is a World-class award-winning dark 
Rum.The blend originates from stills in Trinidad and 
Guyana and is heavily influenced by the wooden 
pot still that was the signature of the Royal Navy 
for hundreds of years when it was served on 
board ships as the Daily Tot until the tradition was 
stopped on July 31st 1970.

Style: Dark Rum 	  	 Origin: Virgin Islands
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Pussers GunpowderProof
Originally it was the name of a specific type of Rum 
distilled for the Admiralty in wooden pot stills in lieu 
of the normal metal ones. The distillation of Rum in 
wood imparts a truly unique flavour that can only 
be described as “full and rich,” making most others 
bland by comparison. This flavour is unique to the 
wooden process and cannot be duplicated from 
any other type of distillation.

Style: Dark Rum 	  	 Origin: Virgin Islands
Btl Size: 70cl		  ABV: 54.5%
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Woods Old Navy		  
Wood’s Navy Rum is a traditional British naval style 
Rum, still bottled at 57% and made to the original 
navy recipe from 1887. The spirit is made from 
Demerara molasses and contains three different 
rums, all distilled at the Diamond Distillery in Guyana, 
South America, before being shipped to the UK.

Style: Dark Rum		  Origin: Guyana
Btl Size: 70cl		  ABV: 57%

Black Magic Spiced
			    
Black Magic is a superior black spiced Rum with 
exceptional taste. A unique blend of light and dark 
rums from the Caribbean infused with exotic spices, 
it’s crafted to be more versatile than other brands.

Style: Spiced Rum		 Origin: USA
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Diplomático Reserva Exclusiva
	  
A blend of exclusive rums aged for up to 12 years, 
carefully selected by Master Blenders. Opening up 
with aromas of dark chocolate, orange peel, toffee 
and liquorice, it is smooth on the palate, with notes 
of toffee fudge leading to a seductive and long-
lasting finish. Marrying a unique body with excellent 
balance has made this multi-award-winning dark 
Rum a reference for connoisseurs and fine spirits lovers 
throughout the world.

Style: Dark Rum		  Origin: Venezuela
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Goslings Black Seal 
Black Seal rum is a unique blend by Gosling 
Brothers of Bermuda, the original recipe being 
a closely guarded family secret that has been 
handed down over many generations. Originally 
called “”Old Rum”” it was available on draught 
out of oak barrels, Finally, after World War One, 
Black Seal was sold in Champagne bottles, the 
most widely available bottle at the time. The cork 
was sealed with black sealing wax, hence the 
name Black Seal.

Style: Dark Rum		  Origin: Bermuda
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Mount Gay Eclipse
Eclipse is the embodiment of the Mount Gay style, 
body and aroma by which our Master Blender 
Trudiann Branker uses to blend every variety of 
Mount Gay Rum. For many Rum aficionados 
Eclipse is also the reference by which all Rum 
should be measured.

Style: Gold Rum		  Origin: Barbados	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Admiral’s Old J Spiced
Admiral Vernon’s Old J Spiced Rum is a premium 
spirit made with Caribbean Rum from Trinidad and 
Barbados. Blended with spices, sweet vanilla and 
Persian lime, it took over sixty trials before the right 
mix of ingredients was found and the smooth and 
spicy flavour profile was born.

Style: Spiced Rum		 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%

Admiral’s Old J Dark Spiced
Using the same pot-still, this pure, premium Rum 
is crafted in the British Virgin Islands; aged in oak 
barrels between 12 and 24 months. With this 
process in mind, we have emphasised Old J’s 
tradition of bold, innovative flavours into a classic 
Rum. With prominent notes of salted caramel, 
toffee and spices - it is a dark and moody Rum, 
whilst maintaining a splash of Admiral Vernon’s 
trademark vanilla and Persian lime.

Style: Spiced Rum		 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Admiral’s Old J Cherry 
Inspired by our customers, it is perfect at a party or 
with a pudding (you have to try it with chocolate). 
The flavour and colour is far from subtle, but Old J 
Cherry’s rounded fruitiness also works brilliantly in a 
range of cocktails, like our very own Cherry Bake 
Punch, or simply mixed with cola.

Style: Spiced Rum		 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%

Flor de Cana
One of the world’s greatest ‘Single Estate’ rum 
brands, first produced in Nicaragua in 1890 and 
now distributed in over forty countries worldwide. 
It is the leading brand of rum sold throughout 
Central America and has experienced double 
digit growth in new markets over the past ten 
years.

Style: White Rum		  Origin: Nicaragua	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Admiral’s Old J Gold Spiced 
Crafted in small batches from our pot still in the 
British Virgin Islands and aged in oak barrels for 
between 12 and 24 months before being blended 
with our special range of spices, Old J Gold is our 
pure, premium Rum.

Style: Spiced Rum		 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Admiral’s Old J Tiki Fire
Tiki Fire is based on the same recipe as the original 
spiced Old J, but is bottled at an intense 75.5% 
ABV. Created with cocktail enthusiasts in mind, it 
is designed to add some heat to your mixology 
but also makes for a real fire-in-the-throat shot 
experience. Recognised with a Gold Award at 
the 2017 Rum Masters, it may taste like the original 
and smell like the original, but Tiki Fire is a different 
beast. You’ll know it when you feel it.

Style: Spiced Rum		 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 75.5%

Admiral’s Old J Pineapple
Old J Pineapple infuses our special blend of 11 
flavours into the finest Caribbean Rum. The sweet 
kick of refreshing pineapple cuts through subtle 
hints of vanilla, creating a totally tropical all year 
round drinking experience.

Style: Spiced Rum		 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%
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BACARDÍ
Bacardi, the iconic Rum brand, has a storied history that began 
in 1862 when Facundo Bacardi Massó established the company 

in Santiago de Cuba. Facundo, along with his brother José, 
introduced a revolutionary charcoal filtration process that set their 
Rum apart from others. This process resulted in a smoother and 
more refined spirit, which became known as Bacardi Superior, 

the brand’s flagship product.

In the late 19th century, Bacardi Superior gained popularity, 
especially in the creation of classic cocktails such as the 

Mojito and the Daiquiri. The company’s commitment to quality 
and innovation propelled its success, and Bacardi became 

synonymous with exceptional Rum.

However, Bacardi faced a significant setback in 1960 when Fidel 
Castro’s government nationalised their assets in Cuba. The 

Bacardi family, forced into exile, relocated to the United States. 
Despite losing their Cuban distilleries, they rebuilt the business 

and continued producing Bacardi Rum at various locations 
globally.
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Bacardi Carta Blanca	
In 1862, after 10 years of perfecting his rums, Don 
Facundo Bacardí Massó introduced the world to 
his BACARDÍ Carta Blanca Rum. A sublime Rum for 
cocktails, it doesn’t dominate other flavours nor 
does it disappear when mixed. Perfect for classic 
Rum cocktails like the Mojito.

Style: White Rum		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl | 1.5ltr	 ABV: 37.5%

Bacardi Coconut	
BACARDÍ Rum and coconut. What could taste 
more like summer sun and sandy beaches? The 
perfect blend of white Rum and essence of real 
coconut will transport you to a tropical paradise, 
even when it’s raining outside.

Style: Spirit Drink		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 32%

Bacardi Raspberry 	
BACARDÍ Raspberry is a crisp blend of white Rum 
with sweet and tangy raspberry flavours. Try it with 
berries and lemonade for a refreshing Raspberry 
spritz.​​

Style: Spirit Drink		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 32%

Bacardi Spiced	
Made with Rum aged and unaged, with a hint of 
smokiness from charred American oak, Bacardí 
Spiced is blended with natural flavours and spices 
for a bold, yet smooth taste. This spiced Rum drink 
has both light and deep notes, making it perfect 
for mixing.

Style: Spiced Rum		 Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%
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....Bacardi Caribbean Spiced

BACARDÍ Caribbean Spiced is full of tropical 
taste. A blend of smooth, aged premium Rum, 
spice and the Caribbean flavours of coconut 
and pineapple, it’s ideal for cocktail making and 
adding excitement to long drinks.

Style: Spiced Rum		 Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Bacardi Carta Oro	
BACARDÍ Carta Oro Rum brings together rich, 
soothing flavours like vanilla, buttery caramel, 
toasted almond and sweet banana notes 
balanced by the warm zest of orange peel and a 
light, oaky finish.

Style: Dark  Rum		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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BACARDÍ Añejo 4 Rum is aged for at least four 
years under the Caribbean sun. It’s perfect 
for easy-to-make cocktails with a flair of 
sophistication. This BACARDÍ Rum is excellent as 
a gift for men and women, any Rum aficionado 
and those who appreciate authentic spirits and 
craftsmanship.

Style: Dark Rum		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Bacardi Reserva 8 Ocho
In 1862, after 10 years of perfecting his rums, Don 
BACARDÍ Reserva 8 Ocho is a rare and delicious 
golden Rum aged under the Caribbean sun for a 
minimum of eight years. With complex, deep and 
layered flavours, it’s exceptional as neat or on ice, 
and is an ideal choice as a sipping Rum. It also 
makes a quality centrepiece for cocktails.

Style: Dark Rum		  Origin: Cuba	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Langs Banana Rum	
Langs Banana combines irresistible natural ripe 
banana with hints of toffee and authentic tropical 
fruity and earthy aromas.

Style: Flavoured Rum 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Langs Pineapple	
Langs Pineapple combines juicy pineapple with 
hints of coconut, caramel and lime, finishing mild 
and long with fruits and spiced oak.

Style: Flavoured Rum 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Langs Mango & Ginger	
Langs Mango & Ginger is a spicy-sweet sunburst of 
ripe, velvety mango, with ginger heat building in a 
long smooth spiced finish. Imported from Jamaica, 
our rum is considered full bodied and special 
because of the island’s limestone, a mineral-rich 
sedimentary rock loaded with calcium carbonate. 
Limestone water softens the final product and 
makes it a little sweeter, making this rum the best 
base rum for our exotic flavour range.

Style: Flavoured Rum 	 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Don Papa		   
A premium aged, single-island Rum from the 
Philippines, Don Papa is crafted on the fertile foothills 
of the active volcano Mt. Kanlaon - where the finest 
blades of sugarcane are expertly milled to produce 
sweet, rich molasses.

Style: Dark Rum		  Origin: Philippines
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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....Dead Man’s Fingers White Rum

We’ve never been afraid to mix things up a little, 
and our White Rum is no exception. Forget that 
old-fashioned fuddy-duddy stuff from the past 
– this is bold, vibrant, and full of character. Hints 
of vanilla and tropical fruit make for delicious 
Daiquiris and Mojitos, and if you’re looking for 
something simple, pour over ice with cola and a 
wedge of lime.

Style: White Rum 		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Dead Man’s Fingers Spiced
Where a blended Rum meets exotic spices to 
create a unique and distinctive flavour profile. 
Those familiar with Saffron cake will certainly find a 
hint of that alongside notes of Pedro Ximénez Ice 
cream. Next comes a whisper of creamy caramel 
followed by vanilla, cinnamon, nutmeg and of 
course, those subtly sweet undertones of orange. 
Some have even found notes of pineapple, dried 
raisins and a pinch of black pepper.

Style: Spiced Rum 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

DEAD MAN’S 
FINGERS

Inside the Rum and Crab Shack, a famous seafood joint In St Ives, 
Cornwall; and feeling suitably liberated from the tyranny of convention, 

a spiced Rum was born. We rejected crusty old tradition in favour of 
flavours new; unusual flavours like Cornish Saffron cake and Pedro 

Ximénez ice cream were encouraged to get all close and personal with 
nutmeg, vanilla and a hint of orange.

The result was a unique Spiced Rum that’s not only delicious sipped neat 
but also plays well with others – that subtle orange back-note making it 

a better mixer for a more diverse range of cocktails. Then, all we needed 
was a name.

One of the most popular items on the Shack’s menu is crab (damn 
right, it’s delicious). The long, finger-like gills inside the crab are called 
‘dead man’s fingers’ because folklore has it if you eat them, you’ll die. 
(You won’t, they just taste nasty which is why they are removed and 

discarded.)

It had nothing to do with pirates or Caribbean islands as is the norm for 
a Rum (yawn). In fact, Dead Man’s Fingers as a name was so wrong – it 
was right. So that’s us. A weird name, a skull on the bottle (allegedly the 
last person to eat the dead man’s fingers), and a delicious Rum inspired 

by the sort of flavours that make us happy.
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Dead Man’s Fingers Banana
Welcome to tropical banana deliciousness in a 
Rum. As you taste, you’ll detect sweet vanilla 
and banana aromas, followed by gentle waves 
of caramel and honey. Just imagine how good 
a Banana Daiquiri is going to taste, or add 
lemonade or mango juice over ice with a slice of 
pineapple for something simple and refreshing. It’s 
Rum; it’s banana – it’s awesome.

Style: Flavoured Rum 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Dead Man’s Fingers 
Passion Fruit
Made with loads of passion! This Rum has sweet 
tropical passion fruit aromas with hints of mango. 
Dead Man’s Fingers Passion fruit Rum makes a 
great twist on a Pornstar Martini or simply pair with 
lemonade and garnish with half a passion fruit for 
a refreshing serve.

Style: Flavoured Rum 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Dead Man’s Fingers Mango
Exotic, tropical, and delicious. It’s what happens 
when sweet, sweet mangoes and our original 
Spiced Rum get all close and personal. You’ll 
experience a whiff of vanilla, the tang of citrus, 
and, of course, juicy-juicy mango.

Style: Flavoured Rum 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Dead Man’s Fingers Pineapple
Inspired by our original Spiced Rum from the 
Rum & Crab Shack in St. Ives, Cornwall, it is a 
Rum crafted with the sweet notes of roasted and 
candied pineapple. Well balanced with hints of 
soft brown sugar and nutmeg colliding with a whiff 
of aniseed and lime zest. 

Style: Flavoured Rum 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%
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Dead Man’s Fingers Cherry
Trust us, there’s a method to this madness, and 
that method is: flavour, flavour and more tongue 
pleasuring flavour. You’ll experience aromas of rich 
cherry with notes of vanilla and zesty orange

Style: Flavoured Rum 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%

Dead Man’s Fingers Spiced 0.0%
Now you can enjoy the same award-winning Spiced 
Rum taste but totally alcohol free! The first alcohol 
free product in the Dead Man’s Fingers range. 
Enjoy Dead Man’s Fingers Spiced 0.0% as you would 
our regular Spiced Rum with cola, ginger or mixed 
up in a daiquiri or any of your other favourite rum 
cocktails.

Style: Spiced Rum 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: .0.0%

Dead Man’s Fingers Raspberry 
Rum Cream Liqueur
Think of it as a little bit of luxury coming your way; 
luxury with that Dead Man’s Fingers bite. Our 
Raspberry Rum Cream Liqueur is smooth and 
velvety with aromas of fresh raspberries.

Style: Rum Cream Liqueur	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Dead Man’s Fingers Coconut
If you love the tropical flavour of coconuts, then 
you’ll love this variation of Dead Man’s Fingers. 
Discover elements of juicy mango, raisins, runny 
caramel, coconut ice (of course) and a slight 
citrusy trace of lime peel. Balance is achieved with 
a whiff of vanilla and a dash of clove. We say, “yes 
please.”

Style: Flavoured Rum 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 37.5%



.................................................................

.................................................................

.................................................................

TEQUILA & 
MEZCAL 
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Rooster Rojo Blanco 		    
Rooster Rojo Blanco is a classic traditional white 
Tequila, initially sweet but swiftly followed by a 
subtle yet distinct peppery spice.

Style: Blanco		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

86.

ROOSTER ROJO
Rooster Rojo® Tequila is produced at “Fabrica de Tequilas Finos” 
distillery, located in the city of Tequila, Jalisco state of Mexico, at the 
foot of Tequila hill. The plant started its operations in the year 2000, 
but is located in a beautiful old colonial building of 1923.

Rooster Rojo® Tequila is produced using only 100% Blue Weber 
agave. Agave comes from Los altos de Jalisco and Tequila region.



....
....
....
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....
....Rooster Rojo Reposado 	

Aged for a minimum of two months in French oak 
barrels to give it a light oakiness, Rooster Rojo 
reposado Tequila is one of Mexico’s finest tequilas, 
enjoyed alone or as a mixer.

Style: Reposado		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Rooster Rojo Smoked Pineapple
Finest Rooster Rojo Anejo Tequila aged for at least 
12 months in ex Bourbon barrels, infused with top 
quality Red Spanish cooked pineapples.

Style: Flavoured		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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CAZCABEL 
WE USE ONLY LOCALLY SOURCED, BLUE WEBER 

AGAVE IN OUR TEQUILA WHICH GROWS FOR  AROUND 
7 YEARS BEFORE HARVESTING. 

Cazcabel Tequila is created in an independent micro distillery 
in the town of Arandas, located in the highlands of the Jalisco  

mountains in Mexico. The elevation of Arandas ensures 
that the agave are well hydrated and that they have mineral 
and  nutrient rich soil which allow them to grow larger than 

anywhere else in Jalisco. 

Once harvested, we use autoclaves to  steam our piñas 
and start converting the carbohydrates and starches into 

fermentable sugars. Autoclaves have many  benefits including 
being able to regulate temperatures which allow for an even 

cook and a beautifully clean Tequila. After  fermenting in steel 
tanks for 10 days, Cazcabel is distilled using a combination 
of copper pot and steel stills and then  chill-filtered to get rid 
of any impurities. The combination of these processes gives 
Cazcabel Tequila it’s well rounded but amazingly smooth and 

balanced flavour.  

Cazcabel Blanco
At the heart of the Cazcabel range is our Blanco. 
A spirit fashioned from sun-baked blue weber 
agave from the heart of the Jalisco region. Fresh, 
crisp and with a rustic hit of earthy agave this 
tequila is truly one to be sipped and savoured.

Style: Blanco		  Origin: Mexico	
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%
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Cazcabel Reposado 		
Cazcabel Reposado Is Rested In American Oak 
Barrels For A Minimum Of 9 Months And Balances 
The Beautiful, Clean And Earthy Agave Flavour Of 
The Double Distilled Blanco With The Complex But 
Subtle Aromas Of Toasted Oak.

Style: Reposado		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Cazcabel Coconut 		
Jalisco’S Coconuts Are Prized All Over The World. 
Don Cazcabel blends Their Succulent Sweetness 
With The Dry, Earthy Tones And Crisp Citrus Edge Of 
Cazcabel Blanco To Make Cazcabel Coconut.

Style: Flavoured Tequila	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 34%

Cazcabel Coffee 			 
Again Using The Fresh And Earthy Base Of The 
Blanco, Cazcabel Coffee Blends A Roasted Sweet 
Hit Of Luxury Arabica Coffee From The Coastal 
Region Of Soconusco In Mexico. 

Style: Flavoured Tequila	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 34%

Cazcabel Honey 			 
The Honey Used In Cazcabel Honey Is Made With 
100% Natural Honey, Adding A Dose Of Sweet 
Nectar To The Blend, Balanced With The Fresh, 
Earthy And Dry Blanco At Its Heart.

Style: Flavoured Tequila	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 34%
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Olmeca Blanco 			 
Olmeca Blanco brings the unexpected to your 
party, a Tequila with a fresh herbal and green 
pepper scent with soft citrus notes at the end.

Style: Silver		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Olmeca Gold			 
Olmeca Gold brings the party with Tequila, enjoy 
a sweet taste with a touch of smoke. If you’re 
planning to party why not make it golden.

Style: Gold		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Jose Cuervo Especial Silver 
A true silver Tequila, Cuervo® Silver is the epitome 
of smooth. The master distillers at La Rojeña 
crafted this unique and balanced blend to bring 
out tones of agave, caramel, and fresh herbs in its 
flavour profile.

Style: Silver		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Jose Cuervo Especial Gold	
Cuervo® Gold is golden-style joven Tequila made 
from a blend of reposado and younger tequilas. 
Ever the story-maker, Cuervo® Gold’s own story 
includes the leading role in the invention of the 
Margarita.

Style: Gold		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%
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....Espolòn Tequila Blanco	

Hand crafted with 100% Blue Weber Agave, the 
Tequila liquor is double distilled using column and 
pot stills to give it a smooth and balanced taste 
profile. Combining notes of sweet agave and 
tropical fruit with zesty lemon aromas and a hint 
of pepper, this Tequila offers a soft mouth-feel and 
clean finish.

Style: Blanco		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Espolòn Tequila Reposado	
If you like a spicy caramel fudge aroma with a 
rich and golden hue this one’s for you. Sip and 
be prepared to discover its bold, medium-to-full 
bodied palate with rich notes of roasted agave. 
We´ve also got sweet tropical fruit, vanilla, and 
warming spices in the mix that end with a smooth, 
spicy finish.

Style: Reposado		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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....Batanga Blanco Tequila		

Batanga Blanco Tequila is an award-winning 
premium Tequila made from 100% agave, crafted 
by Casa Orendain. Only the best agave is used 
with the piñas being traditionally baked in brick 
ovens for its unique flavour.

Style: Blanco		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Batanga Reposado Tequila 	
Batanga Reposado Tequila is an award-winning 
premium Tequila made from 100% agave, crafted 
by Casa Orendain. Only the best agave is used 
with the piñas being traditionally baked in brick 
ovens for its unique flavour.

Style: Reposado		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Arette Reposado Tequila 	  
This superb reposado is a light golden colour, with 
a rounded flavour balancing citrus, honey and 
light spice.

Style: Reposado		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

El Jimador Blanco 	 	  
Young and fresh, El Jimador Blanco Tequila 
steps up with truly authentic character. We’ve 
perfected the skills to produce a spirit so rich in 
flavour that every sip comes to life. Crisp and 
buzzing with citrus flavours.

Style: Blanco		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

El Jimador Reposado 	  	
El Jimador Reposado has an exquisite golden 
tone, warm seasoned flavours and a smooth, 
confident agave flavour that really shines through.

Style: Reposado		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%
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Patrón Silver	 	  	
With a crystal clear colour and aromas of fruits and 
citrus, PATRÓN Silver delivers a smooth and sweet 
flavour with a light, peppery finish. It’s a taste that 
has become the benchmark for other tequilas. 

Style: Blanco		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Patrón Reposado	 		
What makes Patrón Reposado so special is the 
perfect combination of the sweetness of baked 
agave and the fresh citrus notes that appear once 
it’s crushed and aged in oak. It’s a pairing that 
brings both structure and flavour for a smooth, 
balanced, versatile, and delicious experience.

Style: Reposado		  Origin: Mexico
		
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Patrón Añejo	 	  	
Patrón Añejo is hand crafted from the finest 100% 
Weber Blue Agave and is carefully distilled in small 
batches at Hacienda Patrón distillery in Jalisco, 
Mexico. It’s then aged in a combination of French 
oak, Hungarian oak and used American Whiskey 
barrels. 

Style: Añejo		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Take Tequila Jalapeno 
Liqueur	 	  	
Add some fire to your night with our Jalapeño 
Liqueur, a tantalizing fusion of heat and sweetness. 
Using modern production techniques, Take was 
created to for both tequila enthusiast and non-
drinkers alike.

Style: Tequila Liqueur	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 34%

Take Tequila Pink Grapefruit 
Liqueur	  	
Awaken your taste buds with our Pink Grapefruit 
Liqueur, a vibrant blend of bright, citrusy pink 
grapefruit with the clean taste of Take Tequila. 
Using modern production techniques, Take was 
created to for both tequila enthusiast and non-
drinkers alike.

Style: Tequila Liqueur	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 34%

Take Tequila Jalapeno 
Liqueur	 	  	
Escape to a tropical paradise with our Pineapple 
Liqueur, where the sweetness of ripe pineapples, 
meets the smoothness of Take Tequila Blanco. 
Using modern production techniques, Take was 
created to for both tequila enthusiast and non-
drinkers alike.

Style: Tequila Liqueur	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 34%
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TEQUILA 
ROSE

Tequila Rose is the original strawberry cream liqueur. 
Combining Tequila with strawberry cream was a bold 

innovation, the first drink of its kind to pair cream with anything 
other than Irish Whiskey. Exotic. Unexpected. Delicious. 

Over twenty years later, Tequila Rose remains the world’s 
best-selling strawberry cream liqueur and was the inspiration 
that paved the way for the unique cream liqueurs that have 

followed.

Tequila Rose is a Strawberry Cream Liqueur with a Splash 
of Tequila. Tequila Rose is a silky smooth pairing of rich 

strawberry cream and the thrilling bite of Tequila. Best served 
as a chilled shot, but there are countless ways to get your 

Rose on. Mix it in everything from delicious cocktails to adult 
milkshakes, or use it to add a slight strawberry kick to cakes, 
coffee, or cocoa. Tequila Rose is as versatile as it is delicious.

Style: Flavoured Liqueur with Tequila | Origin: USA
Btl Size: 70cl | ABV: 15%
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Dead Man’s Fingers Reposado  
We made a Tequila. A Tequila Reposado to be 
exact, and It’s ‘realmente muy bueno’ as they say 
in downtown Guadalajara. It’s aged In Bourbon 
barrels, so you get those wonderfully rounded 
notes of vanilla and honey. 

Style: Reposado 		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Dead Man’s Strawberry Cream
A Smooth, Luxurious Strawberry Cream Liqueur 
Combining High Quality Tequila Reposado With 
Rich Cream And Fruity Strawberry Notes Makes 
For A Decadent Drinking Experience. Enjoy It As A 
Chilled Shot Or Mix It Up In A Hard Shake.

Style: Flavoured 	  	 Origin: England
Liqueur with Tequila
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Dead Man’s Mango Cream 	
High Quality Tequila Combined With Rich Cream 
And Tropical Mango Notes Makes For A Delicious 
Drinking Experience

Style: Flavoured 	  	 Origin: England
Liqueur with Tequila
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Lustre Strawberry Cream 	
Sweet strawberry pairs with classic cream 
underpinned by the earthy warmth of high-quality 
Tequila for a drink like no other.

Style: Flavoured 	  	 Origin: England
Liqueur with Tequila
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%
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....Ilegal Mezcal Jovan		

Full bodied agave flavour. Light smoke, lingering 
heat. Ideal for cocktails or perfect on its own.

Style: Jovan Mezcal	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Ilegal Mezcal Reposado 	
Velvety throughout. An exceptional drinking 
mezcal. Each lot of Ilegal Mezcal Reposado is 
aged to taste for 6 months, using a combination 
of new and used American oak, medium char 
barrels. Our barrels are sourced from Kelvin 
Cooperage, a family-run business since 1963.

Style: Reposado Mezcal	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Montelobos Ensamble
While the classic Monte lobos Joven Mezcal 
is made using espadin agave, the Ensemble 
expression gives the espadin some friends to play 
with. This edition features tobala and papalote 
agave alongside espadin, resulting in a slightly 
more herbaceous and smoke-driven flavour 
profile.

Style: Mezcal		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%

Montelobos Espadin
Montelobos is an unaged joven mezcal, crafted 
from meticulously, cultivated organic Espadin, 
which is roasted underground and small-batch 
distilled to achieve a ideal balance of sweetness 
and subtle smoke.

Style: Mezcal		  Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 43.2%
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MONKEY 
SHOULDER
Monkey Shoulder was originally created to make 

perfect Whisky cocktails and has been getting in the 
mix ever since.

Get a lovely whiff of zesty orange, vanilla, honey 
and spiced oak before tasting mellow vanilla with 
spicy hints as you enjoy a cheeky sip. Never one 

to stay quiet at a party, the smooth, malty and fruity 
character is bold enough to stand out in a drink, but 

balanced enough not to take it over.
“Richness and vibrancy combine with fruity aromas 

and mellow vanilla notes, making it perfect for 
mixing”

102.



Monkey Shoulder
Monkey Shoulder Original was created to make 
perfect Whisky cocktails and has been made 
for mixing ever since. It’s a blend of malt whiskies 
from the Speyside (Highland) region of Scotland. 
The whiskies are selected in small batches then 
married together to consistently achieve Monkey 
Shoulder’s signature flavour, in every bottle.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Fresh Monkey 
A world-first innovation from Monkey Shoulder, Fresh 
Monkey brings a unique mix of 3 new make spirits: 
2 grain spirits and 1 Speyside malt spirit, blended 
unaged, fresh off the still and specifically selected 
to deliver a fresh and balanced flavour. Crisp, clear 
and made for mixing, Fresh Monkey breaks new 
ground by combining the richness of classic malt 
notes with vibrant tropical and grassy Agricole rhum 
flavours. This spirit offers the freshness and versatility 
of a light Rum, but with depth and a delicate malty 
finish.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Smokey Monkey
 
Created to add a smoky edge to classic cocktail, 
Smokey Monkey is a blend of malt whiskies ? one 
of which is peated. Matured in ex-bourbon casks, 
the palate offers notes of sweet vanilla, fiery black 
pepper and bright citrus, with waves of earthy 
peat smoke building in the background.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Famous Grouse
Over 100 years of craftsmanship go into making 
Scotland’s Favourite Whisky. The Famous Grouse is 
a perfectly balanced blend of the finest malts and 
exceptional grain whiskies; expertly blended and 
carefully matured in Seasoned Oak casks. The rich, 
smooth flavour is full of natural character.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 40%

Haig Club Clubman
Haig Club is made at one of the most sustainable 
distilleries in the world: Cameronbridge. The 
distillery recycles all the by-products from the 
distillation process, producing enough power to 
run the entire distillery and in turn has reduced 
carbon emissions by fifty-six thousand tons a year

Style: Single Gain 		 Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Bells
Bell’s Blended Scotch Whisky comes from some of 
the finest malt whiskies in Scotland - from the fresh, 
sweet malts of Speyside to the smoky sea salt of 
the Islands - all matured in selected oak casks for 
a richer flavour. The malt at the heart of the Bell’s 
blend is rich, spiced and nutty, and comes from 
our home, the Blair Athol distillery.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl 		  ABV: 40%

J & B Rare
J&B Rare is a Scotch Whisky that brings together 
the big bold flavours of single malts with lighter 
grain whiskies to create a fresh and vibrant blend. 
Inspired by an Italian, created in London and 
distilled in Scotland, J&B Rare is unlike any other 
Scotch Whisky.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Chivas Regal
If you know Chivas Regal 12 Year Old Blended 
Scotch Whisky, you’ll know it’s more than just a 
Scotch Whisky – it’s a blend, mastered to be the 
heart of all that is Chivas and the art of Scotch 
Whisky. This 12 year old Scotch Whisky has been 
perfected to be smoother than a surfer in a barrel.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Grant’s Triple Wood
Many whiskies take their flavour from just one 
cask, but we mature Grant’s Triple Wood in three 
different types of wood: Virgin Oak cask provides 
spicy robustness, American Oak lends subtle 
vanilla smoothness and Bourbon refill offers brown 
sugar sweetness, resulting in a smoother, richer, 
mellower taste.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Johnnie Walker Red Label
Johnnie Walker Red Label is their Pioneer Blend, 
the versatile one that has introduced their Whisky 
to the world. Crafted from the four corners of 
Scotland, it crackles with spice and is bursting with 
vibrant, smoky flavours – followed by a mellow bed 
of vanilla, a fresh zestiness and the Johnnie Walker 
signature of a long, lingering, smoky finish.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Johnnie Walker Black Label
Blended to perfection, Johnnie Walker Black Label 
is a rich, smooth Scotch Whisky made using only 
single malt and grain whiskies from more than 29 
distilleries spending 12 years in a cask growing into 
a vibrant body of flavour.

Style: Blended		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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.... The Balvenie Caribbean Cask

14 Year Old
The Balvenie Caribbean Cask 14 year old single 
malt Whisky has been matured in traditional oak 
Whisky casks for 14 years, and then ‘finished’ in 
casks that previously held Caribbean Rum.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%
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The Balvenie DoubleWood 
12 Year Old
A delicate single malt aged in oak and then sherry 
wood - hence the name. This imparts soft oloroso 
notes, layered with honey and vanilla. Taste it and 
you’ll pick up nuttiness, sherry and even a touch of 
cinnamon.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

THE BALVENIE
The Balvenie Distillery is a renowned Scottish single malt Whisky 
distillery located in Dufftown, Speyside, Scotland. It is part of the 

William Grant & Sons group, a family-owned company established 
in 1887. The distillery’s history dates back to the late 19th century, 
making it one of the oldest working Whisky distilleries in Scotland.

The Balvenie is well-regarded for its traditional production methods, 
and it is one of the few distilleries that still grows its own barley, 

making it a truly independent distillery. The distillery has its malting 
floor, where the barley is malted using traditional methods.

The production process at Balvenie involves a combination of 
traditional craftsmanship and modern technologies. The distillery 

uses copper pot stills, which are smaller and shaped differently from 
the column stills commonly found in grain Whisky production. These 
pot stills contribute to the unique character and flavours of Balvenie 

whiskies.

One of the key figures associated with The Balvenie is David 
Stewart, who served as the Malt Master for over 50 years. His 

innovative use of different cask types and wood finishes has resulted 
in some highly acclaimed whiskies in the Balvenie range.

The Balvenie offers a variety of single malt whiskies, each with 
its own distinct flavour profile, often aged for different periods and 

matured in various types of casks, such as bourbon barrels, sherry 
butts, and port pipes.
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....The Balvenie American Oak

12 Year Old
Inspired to produce an even fruitier, sweeter 
Balvenie, Apprentice Malt Master Kelsey 
McKechnie had the bright idea to import Virgin 
Oak barrels from Kentucky. After deep toasting 
them at The Balvenie Cooperage they were filled 
with Balvenie aged in ex-bourbon barrels. The 
result is a delectably complex Whisky with notes of 
candied fruit, coconut and delicate vanilla.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%

The Balvenie The Week Of Peat
14 Year Old
Eager to experiment with The Balvenie profile using 
what he had learnt from a recent trip to Islay, 
distillery manager Ian Millar ordered a batch of 
Speyside peat for the kiln. For a week a year, The 
Balvenie distills a batch of peated malt, resulting in 
a Whisky rich in honey, vanilla and citrus notes with 
an extra layer of delicate smokiness.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 48.3%
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Oban 14 Year Old
The nose is rich and smoky. The medicinal notes 
are quite evident with notes of the sea; seaweed, 
tarry ropes. There are notes of cut hay and wood 
smoke rising with a gentle estery sweetness.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%

Talisker 10 Year Old
It has a rugged, intense flavour that’s enhanced 
in Talisker Storm. Created through a skillful blend of 
differing aged casks, the result is a powerful, smoky 
liquid, with classic briny, maritime flavours. 

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 45.8%

The Singleton 
Our 12 year old single malt Scotch Whisky is 
matured in a high proportion of American oak 
casks with a small portion of European oak casks 
to balance the liquid. The result is an easy to enjoy 
single malt with notes of luscious brown sugar, soft 
cooked apples and creamy toffee, best served 
with laughter and good company.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%
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Glenfiddich 15 Year Old
Aged in European oak sherry casks and new 
oak casks, the Whisky is mellowed in our unique 
Solera Vat, a large oak tun inspired by the sherry 
bodegas of Spain and Portugal.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Glenfiddich 12 Year Old
Carefully matured in the finest American oak and 
European oak sherry casks for at least 12 years, it is 
mellowed in oak marrying tuns to create its sweet 
and subtle oak flavours. 

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

GLENFIDDICH
Glenfiddich has a rich history that dates back to the late 19th century. 
The distillery was founded by William Grant in 1887 after he gathered 

the necessary capital, materials, and expertise to fulfill his lifelong 
dream of creating his own Whisky.

The distillery was built by hand using traditional methods, with 
William Grant and his family personally involved in its construction. 
Despite facing various challenges and setbacks, the distillery was 

completed, and production began on Christmas Day in 1887.

Glenfiddich, which translates to “Valley of the Deer” in Gaelic, was 
chosen as the name for the distillery due to its picturesque location in 
the heart of the Scottish Highlands. The area is known for its natural 

beauty and abundance of crystal-clear water sources, which are 
crucial for Whisky production.

In the early years, the distillery faced tough competition from larger 
Whisky producers. However, William Grant’s commitment to quality 
and his innovative vision of producing single malt Whisky paid off. 

Glenfiddich slowly gained recognition and began to establish a 
reputation for excellence.

In 1963, Glenfiddich made a bold move that would change the 
Whisky industry forever. The brand decided to market and promote 
its single malt Whisky globally, becoming one of the first distilleries 
to do so. This decision helped ignite a worldwide interest in single 
malt Scotch Whisky, leading to its rise in popularity and cementing 

Glenfiddich as a pioneering and influential brand.

Today, Glenfiddich remains in the hands of the Grant family, with 
William Grant’s descendants actively involved in the management 

and production of the Whisky. The distillery continues to uphold 
its traditional methods while embracing innovation, ensuring that 

Glenfiddich remains a beloved and respected name in the world of 
Scotch Whisky.
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Glenfiddich 18 Year Old
A truly exceptional single malt, the result not just 
of eighteen years of care and attention, but of 
Whisky-making craft and knowledge passed down 
through the generations.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Glenfiddich 21 Year Old
Patiently mellowed for 21 years in Scotland, it starts 
quiet, restrained but rich with a defiant Glenfiddich 
Distillery DNA. Only when it has reached perfection 
does it get its time to shine. Finished in Caribbean 
reserva Rum casks to add sharp ginger, sultry fig 
and uplifting lime notes that build to a crescendo 
of sweet toffee and spicy exotic warmth.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%



Dalwhinnie 15 Year Old
Dalwhinnie is the highest of all the distillers in 
Scotland and placed so to take advantage of 
the cleanest spring water possible. Dalwhinnie has 
a smoky, floral aroma and a delicate palate of 
heather and honeyed malt.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%

Laphroaig 10 Year Old
The original Laphroaig, distilled the same way 
today as when Ian Hunter invented it over 75 years 
ago. In making Laphroaig, malted barley is dried 
over a peat fire.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Highland Park 12 Year Old 
First introduced in 1979, the 12 year old is well 
balanced with malty tones, and the subtle 
floral smoke which makes Highland Park such a 
distinctive single malt Whisky.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Isle Of Jura 10 Year Old
Light and delicate with a warming honey finish. 
Now comes the techie part: this is aged in ex-
Bourbon casks for 10 years. Some say it tastes of 
oak with hints of honey, caramel and soft liquorice.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Glengoyne 12 Year Old
A perfect balance of oak and sweetness lemon 
zest, toffee apples – and a scent of coconut. A 
signature sherry wood brings intensity and richness, 
while first fill bourbon casks add fresh notes of citrus 
and vanilla.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%

Glen Grant 10 Year Old
This elegant single malt dances on the palate with 
gentle notes of orchard fruits and butterscotch. 
The finish is satisfyingly long and complex.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%

Ardbeg 10 Years Old
Ardbeg Ten Years Old is revered around the world 
as the peatiest, smokiest, most complex single malt 
of them all. Yet it does not flaunt the peat; rather it 
gives way to the natural sweetness of the malt to 
produce a Whisky of perfect balance.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 43%
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BRUICHLADDICH 
THE CLASSIC 

LADDIE
Since Bruichladdich’s resurrection in 2001, our ambitions have gone beyond the 
simple idea of making and selling single malt Scotch Whisky. Their goal was to 

be an antidote to the industry norm.

They set course to be pioneers, provocateurs and change makers. 
Reconnecting the land and the dram, re-evaluating the prescribed ‘rules’ of 
the industry, questioning where flavour comes from and understanding why 

agricultural ecosystems are important. 

This was a journey that would go on to inspire an army of distillers and drinkers 
across the world.

As they continue this path, they discover that the more they learn, the more 
they know we need to do. Today, their commitments to people and the planet 

grow stronger, ensuring we use their business as a force for good.

With their empowered team, they pursue this bigger purpose and maintain their 
mission to create the most thought-provoking spirits they can. As Progressive 

Hebridean Distillers, they hope their actions will stimulate other entrepreneurial 
start-ups to emerge on our island home and further afield, each one adding 
richness and diversity, paving the way for an increasingly dynamic and self-

sufficient future.

Bruichladdich The Classic Laddie, showcasing the classic, floral and elegant 
Bruichladdich house style, The Classic Laddie is made from 100% Scottish 

barley, trickle distilled, non-chill filtered and colouring free.

Style: Single Malt | Origin: Scotland

Btl Size: 70cl | ABV: 50%
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Glenmorangie 10 Year Old 
Glenmorangie Original is produced by marrying 
the delicate spirit that emerges from Scotland’s 
tallest stills, with first and second fill American white 
oak casks.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Arran 10 Year Old  
Our classic Arran 10 Year Old Single Malt 
encompasses the unique taste of the beautiful 
island we call home and is one of the best single 
malt whiskies Scotland has to offer.

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 46%

Aberlour  12 Year Old
The 12 year-old expression is a fine example of 
how the distinctively crisp, citrus character of 
Aberlour’s new distillate is deftly softened by 
double cask maturation. Traditional Oak and 
seasoned Sherry butts are both used to great 
effect, as the mellowed spirits within are combined 
to deliver a subtly balanced flavour

Style: Single Malt		  Origin: Scotland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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PENDERYN
MADEIRA 

FINISH  
Distilled in their unique copper pot still, matured in bourbon 

barrels and finished in rich Madeira wine casks. It is crisp and 
finely rounded, with the sweetness to balance an appetising 

dryness. Notes of tropical fruit, raisins and vanilla.

Winner of the Best World Whisky, Gold Medal at the 2012 
International Whisky Competition

This whisky is the original Penderyn ‘house style’, aged in ex-
bourbon barrels and finished in ex-Madeira wine casks to bring 

out its full gold character

Style: Single Malt | Origin: Wales

Btl Size: 70cl | ABV: 46%
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COTSWOLDS 
SIGNATURE

The first whisky ever made in the Cotswolds, our 
award-winning Cotswolds Signature Single Malt 
Whisky is crafted using the finest locally grown, 

traditionally floor-malted Cotswold barley. Belonging 
to our Classics Collection, our Signature Single Malt 
favours the rich and bold, fruity notes which result 
from maturation in our highly active STR (Shaved, 
Toasted and Re-charred) ex-red wine barriques. 

Blended with whisky matured in premium first-fill ex-
Bourbon barrels, this single malt has notes of honey, 

red fruits and a hint of treacle. 

Style: Single Malt | Origin: England

Btl Size: 70cl | ABV: 46%
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ADNAMS 
SINGLE MALT

Adnams Single Malt Whisky is made from a mash 
bill of 100% East Anglian malted barley using our 

dedicated copper whisky still. We mature the 
majority of this spirit in new French Oak, but we do 
add spirit that’s spent time in bourbon barrels, for 

some extra complexity.

On the nose, you will find apricot, cherry fruit, berry 
notes, red rope liquorice, vanilla and runny honey. 

The palate offers flavours of blueberries, candied fruit, 
cookie dough, chocolate and pepper. combine with 
lush spices and a delicate mineral edge to tantalise 
the nose. It has a rich mouthfeel and a finish of spicy 

caramel and red fruit.

Style: Single Malt | Origin: England

Btl Size: 70cl | ABV: 40%
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Redbreast 12 Year Old
One of the most decorated Irish whiskeys, 
Redbreast is the largest selling Single Pot Still Irish 
Whiskey in the world. Regarded as the definitive 
expression of traditional Single Pot Still Whiskey, the 
genesis of Redbreast dates back to 1903 when 
John Jameson & Son entered into an agreement 
with the Gilbeys Wines & Spirits Import Company to 
supply them with new make spirit from their Bow St. 
Distillery.

Style: Single Pot Still	 Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

The Busker Pot Still
The Busker Pot Still is a distinctive expression of 
Ireland with an exceptional character. Made from 
barley the traditional way in copper stills, then 
matured and finished in ex bourbon and sherry 
casks, it opens with a rich and complex bouquet, 
consisting of fresh flowers, honey, oak, fudge, and 
clove oil. 

Style: Single Pot Still	 Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 44.3%

Bushmills Original 
The Bushmills Original recipe dates back to before 
prohibition. Combining their single malt Whiskey 
and a lighter grain Whiskey, you’ll notice its rich, 
smooth warming taste almost instantly, just as 
generations have done before.

Style: Blended		  Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Bushmills 10 Year Old 
Our Bushmills 10 Year Old is a marriage of single 
malts matured for at least 10 years in hand-
selected bourbon barrels and sherry butts. Zesty 
and fresh on the nose, followed by notes of ripe 
fruit, creamy vanilla and soft toasted wood.

Style: Single Malt		  Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Green Spot
A non age statement Single Pot Still Irish Whiskey 
comprising of pot still whiskeys aged between 
7 & 10 years. The Whiskey has matured in a 
combination of new bourbon and refill bourbon 
casks as well as sherry casks.

Style: Single Pot Still	 Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Tullamore D.E.W.
Tullamore D.E.W. is the original triple blend Irish 
Whiskey known the world over for its smooth and 
gentle complexity. Three spirits come together 
to give a balance of flavour like no other. Grain 
Whiskey gives sweet flavours. Malt Whiskey gives 
fruit flavours. And pot still Whiskey gives spice 
flavours.

Style: Blended		  Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

The Busker Triple Cask Triple 
Smooth
A beautifully yellow gold coloured Whiskey with an 
unmistakable rich body. The nose often leads off 
with tropical fruits and vanilla notes. The journey 
continues with notes of malt, sweetness and dark 
chocolate, while more subtle notes of toffee fudge 
and cinnamon, add intensity. 

Style: Blended		  Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Black Bush
Black Bush Irish Whiskey combines an exceptionally 
high amount of malt married with a sweet, small-
batch grain Whiskey, and then matured in former 
Oloroso sherry and bourbon casks. This unique 
recipe means Black Bush has rich, fruity notes 
and a deep intense character, balanced by an 
incredibly unique smoothness.

Style: Blended		  Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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JAMESON
In 1780, John Jameson established a way of making Irish 

Whiskey that has been proudly adhered to ever since. 
Jameson Irish Whiskey is made by blending rich pot still 

Whiskey produced from both malted and unmalted barley, 
with the finest grain Whiskey, both distilled three times for 
smoothness. The barley used in the process is all grown 

within 100 miles of Midleton, and the water used comes from 
the Dungourney river, which flows through the distillery. The 

word “Whiskey” derives from the Irish “uisce beatha,” meaning 
‘water of life,’ making the choice of water source fitting. While 
the barley and water are locally sourced, maize, being a sun-

loving crop, is not suitable for Ireland’s climate. Therefore, 
Jameson acquires all its non-genetically modified maize from 

a farmer in the South of France.
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Jameson Irish Whiskey
Jameson Irish Whiskey is classified as a blended 
Irish Whiskey. The process begins by selecting 
the finest pot still and fine grain whiskeys. These 
chosen whiskeys are then triple distilled, not out 
of necessity but a deliberate choice, to impart 
the signature smoothness that Jameson is known 
for. Afterward, they undergo a minimum aging 
period of 4 years in oak casks. For those embarking 
on their Whiskey journey, Jameson is often 
recommended as the ideal starting point.

Style: Blended		  Origin: Ireland
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 40%

Jameson Orange
We’ve branched out and things just got zesty. 
Introducing Jameson Orange. The smooth taste 
of triple-distilled Jameson Irish Whiskey, perfectly 
balanced with notes of zesty Orange flavour.

Style: Flavoured Whiskey	 Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 30%

Jameson Black Barrel
Double charring the wood fires up the barrels 
and gives them new life. Untold richness and 
complexity awaits in every drop of Jameson Black 
Barrel. It’s perfect on its own or on the rocks, but 
it’s also commonly known as the best Whiskey for 
an Old Fashioned. Don’t trust us? Taste it. So, care 
to meet our beloved Black Barrel Whiskey?

Style: Blended		  Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Originally crafted by Kentucky Bourbon Hall-of-
Famer Eddie Russell as “Wild Turkey 81”, Wild Turkey 
Bourbon is aged in American White Oak barrels 
with the deepest, No. 4 “alligator” char. With 
notes of sweet vanilla, pear, and hints of spice, this 
bourbon finishes with a flavour that is full and rich, 
whether enjoyed straight or in a bourbon cocktail.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Wild Turkey 101
For over 60 years, Wild Turkey has been making 101 
the same way, the right way. Aged in American 
White Oak barrels coated in the deepest alligator 
char, Wild Turkey 101 has an impossible-to-miss 
character. It’s high rye content and the 101 
proof makes it a most flavourful Kentucky Straight 
Bourbon Whiskey that carries a bit of a pleasant 
bite to it – making it highly enjoyable neat, on the 
rocks, or in a cocktail.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 50.5%

WILD TURKEY
The Wild Turkey brand has a long history that dates back 
to 1855 when the Ripy brothers established the distillery. 

However, the brand gained its current name, Wild Turkey, in 
the 1940s when a distillery executive shared the bourbon with 
friends on a hunting trip and they requested “some of that wild 

turkey bourbon.”

Wild Turkey Distillery follows traditional bourbon-making 
techniques. They use a copper still to distill their bourbon and 
age it in new, charred white oak barrels. The distillery has a 

commitment to quality and craftsmanship, and the production 
process is carefully controlled to ensure consistency.
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Wild Turkey  Rare Breed
The bold spirit of Wild Turkey is faithfully 
represented in every drop of this authentic barrel 
proof Whiskey—the original “small batch” barrel 
proof bourbon. A blend of our finest selection of 
6-, 8-, and 12-year bourbon, no water is added 
before bottling, for a curated sipping experience 
like drinking straight from the cask.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 58.4%

Wild Turkey Longbranch
Longbranch Bourbon was created in 2016 by Wild 
Turkey Master Distiller Eddie Russell and cultural 
tastemaker Matthew McConaughey. United by a 
shared curiosity and love of great Whiskey, Eddie 
and Matthew wondered what would happen if a 
Kentucky Bourbon took a road trip to Texas. Their 
creation - a small batch Kentucky Straight Bourbon, 
refined with American Oak and Texas mesquite 
charcoals - was named Longbranch, a reference to 
an extension of a hand or an invitation for friends to 
become family.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Wild Turkey Rye
Following Wild Turkey’s tried-and-true process, 
it’s aged in American white oak barrels that are 
coated in the deepest char. The bold rye flavour is 
underscored by notes of sweetness and spice - a 
powerful combination when enjoyed neat, on the 
rocks, or in a cocktail. One iconic cocktail that 
really showcases it: the Manhattan.

Style: Rye Whiskey		 Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40.5%
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Buffalo Trace Kentucky Straight Bourbon uses the 
finest Kentucky and Indiana corn, selected rye 
and superior malted barley. A complex aroma of 
vanilla, mint and molasses. Pleasantly sweet to the 
taste, with notes of brown sugar and spice that 
give way to oak, toffee, dark fruit and anise. The 
finish is long and smooth.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 45%
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Benchmark	 	
Benchmark is named after the intrepid McAfee 
brothers who carried out the original 1773 land 
survey of what later became Leestown. Produced 
at the Buffalo Trace Distillery, Benchmark starts out 
as the same mash bill that produces Buffalo Trace 
and George T. Stagg.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

BUFFALO 
TRACE 

DISTILLERY
The flagship Bourbon from the world’s most award winning 

distillery. Standing on the banks of the famous Kentucky 
River, The Buffalo Trace Distillery sits at the very point where 

the river was low enough for the buffalo to cross safely to 
continue their migration. This 100 foot wide swath across the 
land became known as “The Great Buffalo Trace” This same 

migratory route was subsequently followed by influential 
explorers and legendary pioneers and it wasn’t long until 

brothers Hancock and Willis Lee established their camp along 
with a small company of frontiersmen. For over 200 years, 

the Buffalo Trace Distillery has been defined by a dedication 
to one craft: Making fine bourbon Whiskey Using the finest 

Kentucky and Indiana corn, selected rye and superior malted 
barley, Buffalo Trace is gently aged in new American oak 

barrels to create a perfectly balanced flavour of sweet, oak 
and spice, leaving a long, smooth finish. Simply everything 

you could want in a Bourbon.
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....Eagle Rare	 	

A complex bourbon carefully aged for no less than 
10 years. Each barrel is discriminately selected, 
ensuring each bottle offers consistent flavour, with 
a seemingly individual personality.
Eagle Rare is produced at The Buffalo Trace 
Distillery, the longest continuously-run distillery in 
the US. The site was first established at the end 
of the 1700s and has been making Whiskey ever 
since.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 45%

Sazerac Rye	  	
This straight rye Whiskey has a mellow, amber 
colour which belies the strong, spicy initial 
flavour hit, which is softened with subtle aromas 
of caramel and vanilla. Sazerac Rye Whiskey 
symbolizes the tradition and history of New 
Orleans. Rye Whiskey that dates back to the 
1800’s, around the time when saloons, veiled as 
Coffee Houses, began lining the streets of New 
Orleans.

Style: Rye Whiskey		 Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 45%
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...Bulleit Bourbon	

	
It is medium amber in colour, with gentle spiciness 
and sweet oak aromas. Mid-palate is smooth with 
tones of maple, oak, and nutmeg. Followed by a 
long, dry, and satiny finish with a light toffee flavour

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 45%

Bulleit Rye	
	
Bulleit Rye is an award-winning, straight rye 
Whiskey with a character of unparalleled spice 
and complexity. Released in 2011, it continues to 
enjoy recognition as one of the highest quality ryes 
available.

Style: Rye Whisey		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 45%

BULLEIT 
Bulleit, founded in 1987, is one of the fastest-growing 

whiskeys in America. The brand attributes that growth to 
bartenders and cultural partners who have adopted it as their 

own. The Bulleit Frontier Whiskey portfolio is distilled and 
aged in the Bulleit family tradition, using a distinctive high rye 

recipe, which gives them a bold, spicy, yet distinctively smooth 
taste. The award-winning Kentucky Whiskey most recently 
won a Double Gold medal for Bulleit 10 Year Old and Gold 
Medals for Bulleit Bourbon and Bulleit Rye at the 2021 San 

Francisco World Spirits Competition.

In 2017, Bulleit celebrated its 30th anniversary with the 
opening of a new, state-of-the-art distillery located in 

Shelbyville, KY. Constructed with a focus on sustainable 
practices including natural habitat protection, water 

conservation and local ingredient sourcing, BDC received 
the Highly Commended award for Sustainable Distillery of 
the Year at the 2020 Icons of Whisky Awards from Whisky 

Magazine. In 2019, a Visitor’s Centre at the Bulleit Distilling 
Co. in Shelbyville opened to share our modern, technological 

and sustainable approach to making great Whiskey. 
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Daddy Rack	
	
Hand crafted in small batches, with sourced high 
grade corn from local farmers, distilled and aged 
for 3 years in lightly toasted and charred barrels 
then finally double mellowed for a pure, smooth 
and complex finish.

Style: Tennesse Whiskey	 Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Makers Mark	  
Smooth and subtle, Maker’s Mark is bourbon with 
a distinguished history. Created by Bill Samuels Sr, it 
took six years of trial and error to perfect the recipe 
- a corn, barley and wheat combination, that 
makes this Whiskey so special. The result is a lighter 
tasting, premium bourbon Whiskey with caramel 
and vanilla notes that’s perfect for mixing and 
delicious over ice.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 45%

Four Roses	 	
Liven up your Whiskey cocktails with this crisp, 
gently spiced spirit distilled in Lawrenceburg, 
Kentucky. There’s plenty of fresh fruit flavours, 
especially pear and apple, and honey on the 
nose.

Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Jack Daniel’s Bonded Rye
Jack Daniel’s Bonded Rye is a Bottled-in-Bond 
whiskey, which must be distilled by a single distiller 
during a single distillation season, matured in a 
government bonded warehouse for at least four 
years, and bottled at 100 proof.

Style: Tennessee Rye	 Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 50%

Jack Daniel’s Triple Mash
This new concept is created using their flagship 
Tennessee Whiskey and aged in specially grooved 
barrels which expose the whiskey to a greater 
percentage of oak surface, it is then bottled 
in bond at a respectable 100 Proof (50% ABV). 
Resulting in a tasty mix of caramel, rich oak and 
spice.

Style: Tennessee		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 50%

Jack Daniel’s Bonded
This new concept is a blend of their flagship 
Tennessee Whiskey, Tennessee Rye and American 
Malt Whiskies bottled in bond at a respectable 
100 Proof (50% ABV). Resulting in a full-on but well 
rounded mix of honey, malt and soft oak spice.

Style: Tennessee		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 50%
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Jack Daniel Old No7
Mellowed drop by drop through 10-feet of sugar 
maple charcoal, then matured in hand crafted 
barrels of our their making. And our Tennessee 
Whiskey doesn’t follow a calendar. It’s only ready 
when our tasters say it is. We judge it by the way 
it looks. By its aroma. And of course, by the way 
it tastes. It’s how Jack Daniel himself did it over a 
century ago. And how we still do it today.

Style: Tennessee		  Origin: America
Btl Size: 70cl|1.5ltrs	 ABV: 40%

Jack Daniel Single Barrel
Bottled at 94-proof, Single Barrel Select layers 
subtle notes of caramel and spice with bright 
fruit notes and sweet aromatics for a Tennessee 
Whiskey with one-of-a-kind flavour.

Style: Tennessee		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 47%

Gentleman Jack
 
Inspired by the original gentleman distiller and our 
founder, Gentleman Jack undergoes a second 
charcoal mellowing to achieve exceptional 
smoothness. Its balanced flavour is perfect for 
celebrating life’s extraordinary occasions, plus all 
the moments along the way.

Style: Tennessee		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Jack Daniel Tennessee Apple
Jack Daniel’s Tennessee Apple has the unique 
character of Jack Daniel’s Tennessee Whiskey 
coupled with crisp green apple for a fresh 
and rewarding taste. It’s bold, refreshing, and 
exceptionally smooth.

Style: Tennessee		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Jack Daniel’s Tennessee Fire 
A delicious, complex Jack. It delivers the bold 
character of Jack Daniel’s Tennessee Whiskey with 
the warm, smooth finish of cinnamon. Jeff Arnett, 
our Master Distiller, would describe it as a “hot 
bakery cinnamon roll in a glass of Jack”.

Style: Tennessee		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%

Jack Daniel Honey
A blend of Jack Daniel’s Tennessee Whiskey and 
a unique honey liqueur of our their making, for a 
taste that’s one-of-a-kind and unmistakably Jack. 
With hints of honey and a finish that’s naturally 
smooth, Jack Daniel’s Tennessee Honey offers a 
taste of the unexpected.

Style: Tennessee		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Woodford Reserve 
The art of making fine bourbon first took place 
on the site of the Woodford Reserve Distillery, a 
National Historic Landmark, in 1812. The perfectly 
balanced taste of their Kentucky Straight Bourbon 
Whiskey is comprised of more than 200 detectable 
flavour notes, from bold grain and wood, to sweet 
aromatics, spice, and fruit & floral notes.
Style: Bourbon		  Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 43.2%

Canadian Club
While US Spirit production was essentially shut 
down, Canadian Club boomed in the US as it was 
smuggled illicitly across the border. Canadian Club 
is the only recognised Canadian Whisky in the UK 
and the only Canadian Whisky blended prior to 
ageing, yielding a smooth and mellow flavour like 
no other. It is double distilled and aged in white 
oak barrels creating a unique, light flavoured, 
highly mixable Whisky.
Style: Blended Whisky	 Origin: Canada
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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AKASHI 
BLENDED 
WHISKEY

As suggested by the name, the distillery is located in the small 
city of Akashi, south of the main island and a few miles away 
from Kobe. White Oak was the first Japanese distillery to be 
granted a proper Whisky distillation licence, back in 1919.

Having been a family-run, craft distillery since producing 
its very first batch, White Oak also stays true to its roots, 
reinforcing its long-lasting traditions of Sake and Shochu 

production. Whisky distillation takes place once a year over 
a four-month period from April to July. A new distillery using 
Scottish methods was built in 1984 and double distillation 

takes place in traditional copper pot stills..

Akashi Blended Whiskeyc is a beautiful and typical Japanese 
blend made from 30% malted barley and 70% grain, matured 

for five years. Pleasant freshness and spices with almost 
sugary, fruity aromas. Vibrant and powerful on the palate, 

woody notes lead the way to tasty dried fruits.

Style: Blended | Origin: Japan

Btl Size: 50cl | ABV: 40%
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NIKKA
Nikka Whisky, is a renowned Japanese Whisky producer. It was 
founded by Masataka Taketsuru, often referred to as the father 
of Japanese Whisky. Taketsuru traveled to Scotland in the early 
20th century to learn about the art of Whisky making, and upon 

his return to Japan, he established the first Nikka distillery in 
Yoichi, Hokkaido in 1934.

The Yoichi distillery is situated in an area known for its similarity 
to the Scottish Highlands, with cold winters and a maritime 
climate. This location was chosen by Taketsuru due to its 

resemblance to the Whisky-producing regions of Scotland. Nikka 
Whisky uses traditional methods of production, including pot 

stills and wooden fermentation vessels, to create their distinctive 
whiskies.

In addition to the Yoichi distillery, Nikka also operates another 
distillery called Miyagikyo, located in Sendai, Miyagi Prefecture. 

Miyagikyo produces a different style of Whisky compared to 
Yoichi, with a lighter and more delicate character.

Nikka From The Barrel
Nikka From The Barrel is a blended Whisky which 
was released in 1985. The development of this 
expression started with an aim to deliver full 
flavours and richness of Whisky like “from the 
barrel”, which only blenders can sniff and taste. 
The secret behind its gorgeous flavour is the unique 
combination of complex blending, higher ABV 
51.4% and “marriage” process.

Style: Blended		  Origin: Japan
Btl Size: 50cl		  ABV: 51.4%

Nikka Days
Nikka Days has been developed for Whisky lovers 
who appreciate fine drinks on any casual day, 
based on the concept “Whisky for every day”. Its 
round bottle and bright coloured label visualise 
the taste profile of the Whisky inside and enhance 
a vibrant mood. This Whisky can be enjoyed neat, 
on the rocks, in a simple highball or refreshing 
cocktail. Nikka Days will complement and elevate 
your day.

Style: Blended		  Origin: Japan
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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MARTELL
The oldest of the great Cognac houses. 300 years of passion  
and precision passed down through the Martell family. From  

generation to generation, a celebration of French Art de  
Vivre, treasuring the beauty and pleasure of every moment. A  
rich history honouring craft and taste, with Martell Cognacs  

enjoyed and cherished for three centuries - from regal  
coronations to Hollywood films, intrepid polar expeditions to  

royal weddings, and far beyond. 

The stakes are high. To nurture and create a flawless  marriage, 
perfectly upholding the centuries-old style of the  house, in 

respect of a knowledge passed from master to  master since 
Jean Martell himself. The perfect nose, an  unparalleled palette 

and a near magical gift for alchemy. Yes,  
the responsibility that rests with Cellar Master Christophe  

Valtaud is formidable.   
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Martell VS 		  	
Remarkably smooth and fruity, Martell VS is 
perfect to be enjoyed in cocktails. Distilled from 
clear wines, this cognac offers a richer aromatic 
experience.

Style: VS Cognac		  Origin: France
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 40%

Martell Cordon Bleu 	  	
The legendary cognac Martell Cordon Bleu is an 
international emblem of excellence. Ideal for 
special occasions, the taste of this French cognac 
is an explosion of spicy fruit notes and elegant 
richness.. 

Style: Extra Old  Cognac	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Martell Cordon XO	  	
With its bold design and intense taste, Martell XO 
is an expression of the audacious spirit of Maison 
Martell.

Style: XO Cognac		 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Rémy Martin VSOP	  	
Rémy Martin VSOP embodies the perfect harmony 
of powerful and elegant aromas. It is the symbol of 
the Cellar Master’s art of blending.

Style: VSOP Cognac	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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RÉMY MARTIN
Founded In 1724, Rémy Martin is Built On Family Relationships and 
A Blend Of Tradition And Innovation. 

They work together as one to instil passion, excellence and 
savoir-faire, by assembling their ingredients, combining our skills, 
associating our qualities, connecting our emotions.

Behind Rémy Martin is the combination of many talents, from their 
maîtres de chai, our distillers, and their winemakers. They are part of 
an authentic family with a collective story.
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....Rémy Martin 1738	  	

Born from the cask and named after a royal 
approval Rémy Martin 1738 Accord Royal is a truly 
distinctive cognac: a blend of uniquely oaky 
eaux-de-vie, particularly smooth.

Style: VSOP Cognac	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Rémy Martin XO		  	
Rémy Martin XO is the signature of our Cellar 
Master who with his expertise blends hundreds of 
eaux-de-vie. His art of blending allows us to express 
the full aromatic complexity of this XO Cognac 
Fine Champagne.

Style: XO Cognac		 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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JULES 
GAUTRET VS

Jules Gautret is a prestigious Cognac brand with a rich history 
that dates back to 1847. The company was founded by Jules 
Gautret, a passionate winegrower, who had a keen eye for 

selecting the best grapes for making the finest quality Cognac. 
Today, Jules Gautret is known for its exceptional blends, which 

are crafted with the utmost care and attention to detail. 

Jules Gautret VS is distilled and aged at the Jules Gautret 
cellars under the supervision of their Cellar Master. He carries 

on the traditions to ensure incomparable smoothness with 
floral notes as well as vanilla, pear and white peach aromas.

Style: VS Cognac | Origin: France
Btl Size: 70cl | ABV: 40%
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Hennessy VS   	 	  	
Hennessy VS offers toasted and fruit notes, with 
a rich, clearly defined palate and a welcoming 
exuberance.

Style: VS Cognac		  Origin: France
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 40%

Hennessy XO	   	  	
	
The legendary cognac Martell Cordon Bleu is 
an Deep and powerful, the eaux-de-vie of this 
Hennessy X.O cognac are aged in young barrels 
and marked out by their power and energy, but 
also by their capacity to achieve a great roundness 
through time.

Style: XO Cognac		 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Hennessy Paradis Cognac 	
Hennessy Paradis is defined by its graceful 
character and immediately delights with its rich 
copper colour. It is a perfectly balanced blend, 
both voluptuous and round, and combines 
smoothness and strength with a silky texture. 
Naturally, it has a flavourful and deep, persistent 
finish.

Style: XO Cognac		 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Courvoisier VS  	 	  	
Courvoisier VS is meticulously blended to defy 
category conventions. It is an authentic and 
joyous introduction to the Courvoisier collection.

Style: VS Cognac		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Courvoisier VSOP 	  	
The delicate marriage of 4 crus for a subtly floral, 
uniquely complex richness. Our VSOP symbolizes 
the versatile and multi-layered nature of the House 
of Courvoisier.

Style: VSOP Cognac	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Courvoisier XO  		  	
XO pays homage to the Cognac region with 
carefully selected eaux-de-vie. The signature style 
of rich fruit notes reveals an exquisitely layered 
blend with an elegant floral finish.

Style: XO Cognac		 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

H By Hine 				  
H by Hine is a harmonious blend of 20 cognacs 
aged for a minimum of 4 years; Adventurous, 
lively and elegant this is a discreet, yet whimsical 
Cognac to share with friends.

Style: VSOP Cognac	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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Asbach Original   	 	
 	
Asbach is a fine and noble distillate. Through 
traditional distillation, careful storage for at least 3 
years in Limousin-oak casks and the secret Asbach 
maturing and refining process, Asbach Original 
aged 3 years acquires its unique and distinctive 
taste.

Origin: Germany		  Style: Brandy
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Vecchia Romagna		
Smooth, complex and rounded with hints of sweet 
spices, such as vanilla and cinnamon, in addition 
to strong notes of clove. A lingering aftertaste.

Origin: Italy		  Style: Brandy
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Sempé VS Armagnac	  	
	
Sempé VS Armagnac is the youngest of the 
blends, this VS is a blend of eaux-de-vie - the 
youngest having spent one year in cask, blended 
with older vintages for added complexity.
Origin: France		  Style: VS Armagnac
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
Recommended Serve: Black Collins

Sempé VSOP Armagnac	
Sempé VSOP Armagnac is a classic VSOP blend, 
with a base of Armagnac cask-aged for four 
years, blended with older vintages from Bas 
Armagnac growers, selected and blended 
by J.Arthur Rackham for their character and 
complexity.

Origin: France		  Style: VSOP Armagnac
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
Recommended Serve: Black Collins
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Pere Magloire VS
Père Magloire Fine VS is a fresh and fruity 
Calvados. Unlike others, it is made from 
single continuous distillation in copper stills to 
concentrate the apple aromas. These are then 
accentuated by blending the fruitiest cuvées and 
ageing them in barrels made of century-old oak.

Style: VS Calvados	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Pere Magloire Pommeau 	
Père Magloire Pommeau de Normandie is the 
result of a judicious blend of the fresh must of 
cider apples and selected Calvados aged in oak 
barrels. To avoid alteration of its freshness it is very 
slightly filtrated. Therefore, some natural sediments 
may appear.

Style: Pommeau		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Pere Magloire VSOP 		
	
Père Magloire VSOP Calvados differentiates 
itself by a selection of apple ciders exclusively 
harvested in the Pays d’Auge region, a delimited 
terroir representing only 6% of the Normandy 
region. The typicity that the soil confers to the 
apple coupled with a double distillation in pot stills 
give the VSOP a rich and long palate.

Style: VSOP Calvados	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Pere Magloire XO 		
	
Pére Magloire X.O. Calvados is characterised by 
a perfect balance between the fruitiness of the 
apple and the aromas brought by over 9 years 
of ageing in century-old oak barrels. The double 
distillation confers aromatic complexity and an 
exceptional palate length.

Style: XO Calvados 	 Origin: France
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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GABRIEL 
BOUDIER

					   
Knowledge and expertise of more than 140 years is at 

the heart of the House of Gabriel Boudier.

A name that is now renowned worldwide. Since its 
foundation in 1874, Gabriel Boudier has invented and 
diversified into a range of exceptional products that 

delight enthusiasts of crème de fruits as well liqueurs. 
Gabriel Boudier is now synonymous with authentic 

tastes which we invite you discover, enjoy and share 
with us.

Style: Liqueur | Origin: France
Btl Size: 50cl | ABV: 15% - 25%

Crème de Cassis de Dijon
Crème de Cassis de Dijon represents Maison 
Gabriel BOUDIER’s rich heritage and expertise. 
With a meticulous manufacturing process, this 
exquisite liqueur has gained global recognition for its 
exceptional taste and flavour.

Crème de Fraise
From the maceration of strawberries including 
wild strawberries. This strawberry cream with wild 
strawberries colours and perfumes champagnes 
and crémants.

Crème de Framboises
From the maceration of different varieties of 
raspberries. This cream subtly enhances your 
aperitifs, wines and champagnes for colourful 
tasting moments. 

Crème de Cassis Mure
Crafted from untreated wild blackberries, this 
cream boasts a robust aromatic profile derived 
from a concentrated fruit infusion. It achieves 
an impeccable balance of sweetness and fruity 
intensity.
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.Crème de Pêches

From the maceration of different varieties of 
white peaches including vineyard peach. This 
peach cream is a pleasant accompaniment to 
champagnes, crémants and dry white wines, which 
it sublimates wonderfully. 

Liqueur de Maracudja
A very rich nose, we can recognise different fruits 
like mango, lychee but also fruits closer to home 
like sloe and peach. Just as complex in mouth, it will 
pleasantly surprise the amateurs of the fresh fruit.

Crème de Pamplemousse
The Pink Grapefruit Cream is a balanced marriage 
between the bitterness of grapefruit and the 
delicacy of Gabriel Boudier cream. This 100% natural 
cream releases an intense scent of grapefruit, 
pleasantly zesty and floral. 

Liqueur de Fleurs de Sureau
Gabriel Boudier Elderflower liqueur is undoubtedly 
one of the most floral references in the range. With 
its notes of lemongrass and honey, this liqueur works 
perfectly in sparkling cocktails.

Crème de Cacao
To produce this realistic liqueur, unlike Crème de 
cacao at 25% vol, the previously roasted whole 
cocoa beans are left to macerate in alcohol in 
order to extract the colour and aromas of the 
cocoa as well as the note of cocoa butter.

Crème de Café
Coffee beans from the best South American 
vintages are roasted and exposed to steam (like 
an espresso) to extract the intoxicating aroma of 
coffee. This coffee cream is reminiscent of the best 
Italian espressos.

Crème de Menth Vert
The marriage of two peppermints Glaciale and 
Mitcham gives this liquor its spicy freshness. Subtle 
and powerful, it will meet all the expectations of 
mint lovers.

Crème de Violettes 
A sophisticated expression of sweetly perfumed 
floral flavours. A stunning member of the Maison’s 
Bartender Range, this liqueur is certain to elevate 
your homemade mixes to a rare level of expertise.

Crème de Banane
Gabriel Boudier extracts dried bananas which 
concentrate all the flavours of perfectly ripe 
bananas to which is added a carefully selected 
Rum.

Crème de Figue
Fig cream will bring a touch of finesse to your 
tastings, its perfume, its taste, its authenticity will 
not cease to seduce you. Note of candied fruit, 
gourmet with a refreshing and aromatic flavour 
leaving on a creamy finish and notes of honey.
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.Liqueur de Mangue

The mango flavours begin with delicacy in the 
mouth then reveal themselves more intense, more 
incisive. The sweetness of the liqueur quickly gives 
way to the fresh and round taste of this tropical fruit.

Liqueur de Poires Williams
A delicious liqueur that combines the techniques of 
distillation and maceration to extract the delicate 
flavours of William Pears. Boudier are one of France’s 
leading producers of liqueurs and eaux-des-vies and 
have been crafted spirits since 1874. 

Liqueur de Litchi
Perfectly ripe lychees from Taiwan make this liqueur. 
Once macerated in alcohol and then distilled, a 
judicious dose of sugar is added to the mixture to 
balance the recipe.

Abricot Brandy
Apricots carefully selected when ripe for their 
aromatic quality, are macerated in a wine eau de 
vie (Brandy). This alcoholic apricot infusion is then 
drawn off and receives a judicious dose of sugar. 
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Liqueur de Darjeeling tea
Darjeeling tea is the finest of Indian teas. This liqueur, 
which has the special taste of Darjeeling tea can 
be enjoyed neat, over ice, with water or used in a 
cocktail.

Liqueur de Pomme
Experience the delightful flavours of Boudier Liqueur 
de Pomme, a refreshing elixir that perfectly captures 
the essence of juicy apples in all their splendoru.

Liqueur de Rhubarb
The Rhubarb Liqueur from Gabriel Boudier holds 
wonderfully unique flavour. Infused with the classic 
sweet, tart, and sharp qualities of rhubarb, this 
liqueur is certain to bring a refined and beautifully 
styled edge to all mixes.

Liqueur de Grenades
Made with all-natural fruits, this beverage achieves 
a perfect balance of character by utilizing 
pomegranate seeds and skins. It delivers a rich and 
sweet taste, capturing the authentic essence of 
pomegranate juice.

Curaçao Blue
These little bitter oranges, whose skin is very 
aromatic, are dezested and distilled in our 170-year-
old stills. Aged for several months before receiving 
a judicious dose of sugar, and a blue colouring that 
brightens up your cocktails.

Crème de Melon Vert
The Creme de Melon Vert is made with ripe melons 
sourced from China and Honduras which are 
macerated in a neutral alcohol before blending 
with sugar to create a perfectly thick and velvety 
creme consistency.

Cherry Brandy
Cherry Brandy liqueur is fine and harmonious. Very 
fruity, elegant and feminine, it will bring flavour and 
colour to your recipes.

Curaçao Triple Sec
Gabriel Boudier has made a reputation for itself in 
the distillation of citrus fruits and more particularly of 
the curaçao orange, whose bitterness and orange 
note make it possible to obtain a liqueur which is the 
basis of many cocktails.

Kaffir Lime Leaf
Gabriel Boudier Kaffir Lime is a truly exquisite liqueur 
that captures the vibrant essence of zesty kaffir 
limes. Carefully selected, ripe kaffir limes are skillfully 
infused to create a drink that exudes freshness and 
sophistication.

Liqueur de Gingembre 
Freshly cut slices of fresh ginger root are macerated 
to extract the spicy flavours and intensity of the 
ginger, while, in order to obtain the volatiles and fine 
aromatics, we also distil dried ginger.
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Midori
Midori Melon Liqueur’s quality and delicious taste 
come from the blending of the juices of premium 
musk melons — which are extremely rare in Japan. 
Grown in only one region of Japan, they are 
incredibly hard to find. Because of this, they can 
sell for as much as US $20,000 in their first harvest.

Style: Liqueur		  Origin: Japan
Btl Size: 70cl		  ABV: 20%

Melonade
Each sip bursts with ripe, juicy melons that come 
from the town of Cavaillon in Provence. Monks first 
developed the authentic technique for distilling 
the fruit’s character. We still use their recipe today, 
and blend the drink at an abbey in southern 
France.

Style: Liqueur		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 12%

Passoã Passion
Passoa passion fruit liqueur is a flavoured liqueur 
made with natural passion fruit. It is the essential 
ingredient to make a Pornstar Martini, a new 
classic cocktail, and has been a fundamental 
feature in bars all over the world since 1986.

Style: Liqueur		  Origin: Brazil
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Blend
A sweet and fruity passion fruit liqueur from Blend 
that works perfectly in cocktails. The aim of Blend 
Drinks is to offer many high quality products to 
customers and satisfy the needs of all customers. 
To achieve this, Blend Drinks will spend more time 
to design the products.

Style: Liqueur		  Origin: United Kindom
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%
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Teichenne Green 
Apple Schnapps
Teichenne green apple schnapps is the discerning 
bartender’s apple liqueur of choice. Like all 
schnapps in the Teichenne range, it can be 
enjoyed as a chilled shot, over ice or in a host of 
exciting cocktails.

Style: Schnapps		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Teichenne Peach Schnapps
Teichenne peach is a superb peach schnapps 
from Spain. It is made with pure, natural flavours, 
Teichenne peach schnapps is drenched in sweet, 
delectable peaches. 

Style: Schnapps		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Teichenne Butterscotch 
Schnapps
Crafted with the finest ingredients, Teichenne is 
used by discerning bartenders all over the world 
to create innovative and sophisticated drinks. 
Teichenne Butterscotch Schnapps has a sweet, 
smooth caramel flavour, delivering a seamless 
creamy indulgence.

Style: Schnapps		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Archers Peach Schnapps
Archers was inspired by the traditions of fruit 
schnapps in Central Europe. In Northern Europe 
people experimented with many ingredients, 
including vegetables, fruits and berries. They 
produced a drink called, “schnapps”. However 
traditional schnapps have a harsh taste - Archers 
has mellowed the finest clean, crisp schnapps with 
natural freshness of peaches.

Style: Liqueur		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 18%
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....St. Germain Elderflower Liqueur 

Hand picked small white blossoms from the French 
Alps where elder bushes grow abundantly were 
preferred for the maceration. Hungarian and 
Romanian gypsies trawl the mountain-sides to 
handpick the small white blossoms.

Style: Liqueur		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 20%

Chambord
This black raspberry liqueur is crafted in the 
province of Chambord, with the finest ingredients. 
And some do say that it was inspired by French 
royalty’s chosen tipple when they visited the Loire 
Valley.

Style: Liqueur		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 16%
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Licor 43 
All begins with the preparation of the secret 
formula by a member of the Zamora family. 
When the liquid is balanced, it’s left to age some 
months. Once matured, it’s exposed to subzero 
temperatures, and micro-filtered.

Style: Liqueur		  Origin: Spain
Btl Size: 70cl		  ABV: 31%

Licor 43 Baristo
Licor 43 Baristo is based on the original recipe 
of this sweet liqueur. However, this new version 
additionally convinces with the notes of spices, 
coffee and fruits of the Canary Islands.

Style: Liqueur		  Origin: Spain
Btl Size: 70cl		  ABV: 31%

Malibu
One of the world’s leading flavoured spirits 
with the refreshing taste of summer. Blending 
Caribbean Rum with sweet and smooth coconut 
flavour, Malibu is sunshine in a bottle.

Style: Liqueur		  Origin: England
Btl Size: 70cl | 1.5ltrs	 ABV: 21%

Kwai Feh
Kwai Feh, the pure essence of fresh lychee fruit 
captured in a light, sweet, natural tasting liqueur. 
It can be served at room temperature or slightly 
chilled. Perfect for all occasions, both as a cocktail 
and an after dinner drink.

Style: Liqueur		  Origin: Netherlands
Btl Size: 70cl		  ABV: 20%
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Grand Marnier	 	  	
Grand Marnier Cordon Rouge, created in 1880 by 
Louis-Alexandre Marnier Lapostolle, is the flagship 
of Grand Marnier brand. It is a premium liqueur 
that contains 40 Percent ABV and combines the 
bitter essence of exotic oranges with the finest 
French cognac

Style: Liqueur		  Origin: France	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Mandarine Napoleon 	 	
 	
Mandarine Napoleon is based on a distillate 
of only the fruits essential oils and its distinctive 
flavour comes from Sicilian-grown mandarines 
(tangerines). Added to this are four spices, rich 
in essential oils and aromatics, and two types of 
plant extract - all blended together they help to 
achieve this unique composition of flavours. 

Style: Liqueur		  Origin: Belgium
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Xante
 			 
Xanté is crafted from a blend of fine Cognacs 
which have been matured in traditional Limousin 
oak barrels for four years, and pears sourced from 
the renowned fruit growing region of Liege in 
Belgium.

Style: Liqueur		  Origin: Finland	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%

Drambuie			 
 			 
The award-winning Drambuie is a Whisky liqueur 
made with a delicious blend of Scotch Whisky, 
rare heather honey, aromatic herbs and spices. 
Drambuie’s indulgent flavours and rich texture give 
your guests a reason to stay a little longer and has 
been served by great hosts for generation

Style: Liqueur		  Origin: Scotland	
	
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%
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COINTREAU
Cointreau is the original, premium triple-sec. It was invented 

by Edouard Cointreau in Angers, France, by combining crystal 
clear purity with the perfect harmony of sweet and bitter orange 
peels. The recipe remains unchanged since its invention, using 

only natural ingredients and traditional distillation methods.

Cointreau is at the heart of thousands cocktails. Since the 
1910’s, Cointreau has always been chosen by bartenders 
in their original cocktail creations. Some of them have now 

become classics and timeless such as the Sidecar, White Lady, 
Margarita and more recently the Cointreaupolitan.

Style: Triple Sec | Origin: France

Btl Size: 70cl | ABV: 40%
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Mozart Chocolate Cream	
Full-bodied, creamy milk chocolate liqueur, hand 
crafted with only natural ingredients, gluten-free, 
and refined with Belgian chocolate. Hand crafted 
with love.

Style: Cream Liqueur	 Origin: Austria
Btl Size: 50cl		  ABV: 17%

Mozart Dark Chocolate 
Dark chocolate liqueur without cream (vegan, 
lactose and gluten-free), and hand crafted with 
only natural ingredients. Hand crafted with love.

Style: Cream Liqueur	 Origin: Austria
Btl Size: 50cl		  ABV: 17%

Cotswolds Cream Liqueur
Made by mixing our new make single malt spirit 
with fresh cream, our Cotswolds Cream Liqueur is 
wonderfully rich and silky with notes of vanilla and 
butterscotch.

Style: Cream Liqueur	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Caffé Borghetti
Italian coffee liqueur made from real espresso, 
harnessing the bold flavours of Arabica and 
Robusta coffee beans. Following an original recipe 
from 1860, this remains the best selling coffee 
liqueur in Italy.

Style: Coffee Liqueur	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%

Mozart White Chocolate	
White chocolate liqueur with a light texture 
and elegantly incorporated notes of vanilla 
and caramel in rich cocoa butter and cream. 
Gluten-free and hand crafted with only natural 
ingredients. Hand crafted with love.

Style: Cream Liqueur	 Origin: Austria
Btl Size: 50cl		  ABV: 15%

Wild-Arbor
Wild-Arbor is rich and creamy, full of chocolate, 
vanilla and caramel flavour like a traditional 
Irish cream liqueur, but is unique in being totally 
clear and made from only plant based, natural 
ingredients. Free from gluten, dairy and genetically 
modified organisms, Wild-Arbor contains only 
around half the calories compared to traditional 
cream liqueurs.

Style: Cream Liqueur	 Origin: Netherlands
Btl Size: 70cl		  ABV: 19.8%

Baileys
Baileys is the most popular Irish cream liqueur 
around the globe and has been awarded 
more medals at the San Francisco World Spirits 
Competition than any of its competitors. With its 
distinct velvety texture, it is a perfect combination 
of smooth cream and Whiskey. Enjoy on its own, 
over ice or in your favourite coffee.

Style: Cream Liqueur	 Origin: Ireland
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Kahlua
This coffee liqueur has a lengthy journey to your 
glass: it uses coffee beans grown in Mexico, 
shipped to Denmark by distillers Heering, and then 
shipped on to the USA. There and elsewhere, it 
is one of the most popular of all the liqueurs. Its 
profile was helped by the invention of the 1950’s 
Sombrero cocktail consisting of kahlua and milk, 
which established the trend for drinking Kahlua 
with cold milk.

Style: Coffee Liqueur	 Origin: Mexico
Btl Size: 70cl		  ABV: 16%
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MR BLACKS
Mr Black was founded in 2013 by designer Tom Baker, and 

leading Australian distiller Philip Moore. Together they created 
Mr Black, an extraordinary coffee liqueur that combined two 
much-loved slices of Australian life: good drinks and great 

coffee.

In Australia, Coffee is more than a flavour.... It’s a culture: a 
ritual, obsession, aesthetic, experience and community. Mr 

Black embodies that culture and inspires people to take their 
love of coffee into their evening drinks.

Mr Black has a rich, intense coffee taste. Our cold brew 
process retains complex flavours and ensures a delightfully 

smooth finish. Crafted with the coffee lover in mind. Mr Black 
Cold Press Coffee is blended with pure Australian grain spirit 

which allows the rich flavour of the coffee blend to shine 
through. Pure powerful aroma of fresh espresso coffee. High 

roast espresso, balanced with a fine citrus edge. Notes of 
toffee and marmalade on the finish.

Style: Liqueur | Origin: Austrailia

Btl Size: 70cl | ABV: 23%
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....Disaronno Originale 

The world’s favourite Italian liqueur, amber in 
colour, velvety in texture, featuring an original 
taste and an unmistakable aroma. intense and 
persistent fragrance, sweet and fruity character 
with a taste that recalls natural almonds and 
is enriched with a pleasant caramel nuance, 
complemented by a warming sensation.

Style: Amaretto		  Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 28%

Disaronno Velvet
A liqueur that masterfully and harmoniously mixes 
the distinctive imprinting of Disaronno Originale 
Amaretto with velvety notes and unexpected 
nuances, perfect for those who love cream 
liqueurs with an intense aroma. Smooth and 
delicate, intense and persistent fragrance, 
warming almonds aroma with floral and fruity 
character and distinctive notes of chocolate and 
vanilla

Style: Italian Liqueur	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%
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....Tia Maria Cold Brew	  	

Cold brew coffee liqueur with vanilla and 100% 
arabica, rich roasted coffee intensity with hints 
of vanilla and chocolate, award-winning drink, 
bottle of 70 cl, 20% abv. Tia Maria cold brew - a 
sweet liqueur with a strong coffee character and 
a complex aromatic structure. 

Style: Coffee Liqueur	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 20%

Tia Maria Matcha Cream 	
An indulgent creamy liqueur, one-of-a-kind with its 
original light green colour, distinctive taste and silky 
texture. Distinctive flavours and natural caffeine 
of Japanese green Matcha tea extract, providing 
a floral and refreshing twist with a smooth and 
creamy finish and a pleasant bitter undertone.

Style: Italian Liqueur	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%
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Lazzaroni Amaretto 
An authentic amaretto liqueuer, produced and 
bottled in the Italian town of Saronno since 1851. 
It is made by infusing Amaretti del Chiostro di 
Saronno biscuits with alcohol rather than using 
essences or flavourings following a traditional 
recipe.

Style: Amaretto		  Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 24%

Pimm’s No.1
Pimm’s was born in London in 1840, when James 
Pimm blended his famous Pimm’s No.1 Cup, a 
secret recipe of Gin, herbs and liqueur - as an aid 
for digesting oysters in his London Oyster bar.

Style: Liqueur		  Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 25%

Agwa De Bolivia Cocoa Leaf 
Agwa De Bolivia has 40 grams of Bolivian cocoa 
leaf per litre. At the heart of Agwa are dry-roasted 
seeds of Amazon Gaurana and Chinese Ginseng. 

Style: Herbal Liqueur	 Origin: Holland
Btl Size: 70cl		  ABV: 30%

Franjelico
Tonda Gentile hazelnuts, grown in the Langhe, 
an area of rural hills and picturesque villages in 
southern Piedmont, are also used to obtain the 
distillate for Frangelico. The hazelnuts are married 
with other flavouring preparations including 
cocoa, coffee, vanilla.

Style: Liqueur		  Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 20%

Taylors Velvet Falernum
This famous Bajan Gold Medal beverage and 
mixer, with a uniquely refreshing flavour was 
developed by John D. Taylor of Bridgetown, 
Barbados in 1890. It’s special taste comes from a 
refined infusion of lime laced with fine cane syrup 
and botanicals including almonds and cloves.

Style: Liqueur		  Origin: Barbados
Btl Size: 70cl		  ABV: 11%

Amaro Montenegro Liqueur
A classic Italian liqueur made with a wide selection 
of herbs and spices, Amaro Montenegro is 
bittersweet and makes for a fantastic after-dinner 
tipple. 

Style: Amero		  Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 23%

Warninks Advocaat 
Warninks, established in 1616 and made in 
Holland, is the largest manufacturer of quality 
advocaat in the world and one of the original 
advocaat producers. Advocaat is a traditional 
Dutch alcoholic beverage made from eggs, sugar 
and brandy. Warninks Advocaat is a firm favourite 
in the UK, especially around Christmas. As some 
say: ‘It wouldn’t be Christmas without Warninks’.

Style: Liqueur		  Origin: Netherlands
Btl Size: 70cl		  ABV: 16%
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Southern Comfort 	  
Southern Comfort is a blend of sweet spice and 
fruit notes with American Whiskey which provides 
a complex, sweet and spicy flavour profile unlike 
any other.

Style: Liqueur with Whiskey	 Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%
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Farigoule de Forcalquier
The herbal notes from the thyme flowers are joined 
by a lemon flavour, which gives the Farigoule 
length on the palate and a refreshing finish. 
Farigoule is elegant, full bodied, plump and well 
balanced with a memorable length of flavour.

Style: Herbal Liquer	 Origin: France
Btl Size: 40cl		  ABV: 40%

Galliano L Autentico
The perfectly balanced blend of Mediterranean 
and exotic botanicals, all sourced and blended 
in their natural form. These include juniper berries, 
caraway seed cloves, cardamon, sandalwood, 
star anise, cinnamon, sage, thyme, mint, lavender 
and Madagascar vanilla. Galliano Autentico 
is created by using multiple macerations and 
distillations. It’s blended from nine component 
parts, several being highly complex themselves. 

Style: Italian Liqueur	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 42.3%

Le Verger
Le Verger is made with only the finest apples, 
peaches and cherries that France has to offer 
this unique artisanal liqueur from one of the finest 
Calvados producers.

Style: Herbal Liqueur	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 25%

Green Chartreuse
Chartreuse is a herbal liqueur produced by 
Carthusian monks in the French Alps. The liqueur 
was originally created as an “Elixir of Long Life” 
in 1605 by Peres Chartreux. The formula was 
perfected over the years and released in 1737.

Style:Herbal Liqueur	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%

162.



................................................................. .................................................................

................................................................. .................................................................

................................................................. .................................................................

....
....
....
....
....
....
....
....
....

....
....
....
....
....
....
....
....
...

....
....
....
....
....
....
....
....
....
.

....
....
....
....
....
....
....
....
....
..

Rinquinquin à la Pêche
This aperitif has a base made of white wine, 
alcohol, infusions of peaches, peach tree leaves 
and sugar. At the end of the required maceration 
period (six months to one year), the infusions that 
are obtained are separated into two parts. The 
liquid part is added to the white wine.

Style:Aperitif	 	 Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%

Orange Colombo
Infusion of sweet and bitter oranges. Lubéron rosé 
wine. Quinquina infusion. Curaçao spirit. Natural 
orange flavouring. Cane sugar. Alcohol. Orange 
Colombo is a particularly pleasant, refreshing 
companion for desserts.

Style: Liqueur		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 16%

Salvatore Calabrese
Liquore di Limone
Liquore di Limone has a unique zesty aroma and a 
superb taste which comes from using only natural 
ingredients its literally the best Lemon Liqueur in the 
World. The lemons are picked at their optimum, in 
the first week of June, and then slowly macerated 
for five weeks in a fine Cognac.

Style: Liqueur		  Origin: Italy
Btl Size: 50cl		  ABV: 30%

Absenteroux Vermouth a 
l’Absinthe
Absenteroux is a vermouth, an alcohol-fortified 
wine, produced with white wine from Provence, 
herbs, spices and distillates. After nearly thirty years 
of anonymity, vermouth is very much back in style!

Style: Vermouth		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 18%

Pernod
Ricard is the world’s best-selling aniseed-based 
spirit. Thanks to its inimitable taste and unique 
processing, this pastis has become the aperitif 
market leader.

Style: Pastis		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Ricard Pastis
The pastis Ricard was created by Paul Ricard, in 
Marseilles in 1932. Our pride is, as always, in giving 
pleasure. Ricard was born in sunny Marseille back 
in 1932. To reveal the delicacy of the anise, the 
fresh taste of the liquorice and the subtle Provence 
herbs.

Style: Pastis		  Origin: France
Btl Size: 70cl		  ABV: 45%

La Fée Absinthe Parisienne
La Fee is very proud to release a newly refined 
La Fee Absinthe Parisienne, using 100% natural 
ingredients, in collaboration with Marie-Claude 
Delahaye, founder and curator of the French 
Absinthe Museum.

Style: Absinth		  Origin: France
Btl Size: 50cl		  ABV: 68%

La Fee NV Absinthe
The Taste of True French Absinthe. Following 
the repeal of the France’s absinthe ban in May 
2011, La Fee presents La Fee Absinthe Blanche 
the latest addition to the La Fee range and the 
second absinthe to be distilled with Marie-Claude 
Delahaye.

Style: Absinth		  Origin: France
Btl Size: 50cl		  ABV: 40%
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Made through infusion, distillation and then 
aging, each bottle takes 4 years to make. Sweet 
and dry with superb floral Violette, vegetal and 
herbaceous flavours. Almond, spice and plumb 
notes add complexity with candied cherry as a 
subtle hint.

Style: Fruit Liqueur		 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 32%

Luxardo Aperitivo 			 
		
Aperitivo is a classic Italian bitter Aperitif made 
from a well-balanced infusion of various herbs, 
roots and a mixture of citrus fruits.

Style: Aperitif	 	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 11%
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LUXARDO
					   

Founded in 1821 by Girolamo Luxardo, the Luxardo 
legacy has been enjoyed by royalty, the world’s finest 
bartenders and cocktail enthusiasts. It has survived 2 

world wars and today remains 100% family owned and 
run.

The 7th generation of the family have joined the 
company and work together with members of the 
5th and 6th generations to ensure the legacy of 

outstanding Italian flavour continues.
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Luxardo Amaretto 			 
		
Made from the careful distillation of Apricot, 
Peach, Cherry pits and the finest Madagascan 
Vanilla, Luxardo is the Amaretto of choice for 
many top bars around the world. A wonderfully 
complex Amaretto with velvety almond and 
vanilla in the foreground with notes of peach, 
apricot and cherry shining through.

Style: Amaretto		  Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 24%
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Luxardo Sambuca Dei Cesari		
		
Star anice, herbs and spices, alcohol, sugar and 
pure volcanic water from Luxardo own springs, 
are the key ingredients that distinguish Luxardo 
Sambuca dei Cesari. Still produced according 
to the original family recipe, high quality raw 
materials and cutting edge production methods 
guarantee the highest possible quality, which 
makes Luxardo Sambuca dei Cesari a premium 
product.

Style: Sambuca	 	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Luxardo Passione Nera			
		
Luxardo Passione Nera is the market leading black 
Sambuca. Developed by the infamous Luxardo 
family of Italy comes a fine Black (nera) Sambuca. 
A variation of the traditional Sambuca dei Cesari 
Luxardo. Inky black in colour and aromatised 
with Liquorice, with a production recipe entailing 
several levels of successive infusions to blend the 
different ingredients. 

Style: Sambuca	 	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 38%

Luxardo Limoncello			 
	
Infusing alcohol with peels, pulp and juice 
enhances the natural aroma and bright citrus 
taste of the lemons, harvested in southern Italy.  
Bright and vibrant Limoncello, yellow in colour 
with fresh Sicilian lemon, lemon sherbet and a 
subtle bitterness reminiscent of lemon drop boiled 
sweets. 

Style: Limoncello		  Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 27%
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Jägermeister
Today, Jagermeister, without doubt, has become 
Germany’s most famous drink export.  Clearly 
identifiable flavours in both the aroma and the 
taste of Jagermeister.

Style: Herbal Liqueur	 Origin: Germany
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%

Mango Shotta
Inspired by the mangonada (a Mexican desert), 
Mango Shotta is designed to take your party 
anywhere. Mango and jalapeño flavours shake 
hands with savoury spices to make it the drink that 
bites back. Plus, with 20% ABV, it’s a shot you can 
enjoy without regrets.

Style: Shot	 Origin: America
Btl Size: 50cl		  ABV: 20%

Jungfrau
A 22% ABV herbal schnapps containing a carefully 
selected blend of more than 40 spices, herbs and 
their roots, fruits and flowers to deliver the excellent 
taste and aroma.

Style: Herbal Liqueur	 Origin: Germany
Btl Size: 70cl		  ABV: 22%

Messer Schmitt
A hand crafted, secret blend of many herbs, 
spices and fruit flavours combined to give our 
unique recipe its bitter-sweet taste, distinct aroma 
and fierce bite. Soar into the unknown and 
begin your quest for enlightenment with Messer 
Schmitt. Dare to dream, dare to fly and dare to be 
different.

Style: Herbal Liqueur	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 22%

Lucky Sod
Crafty as an Irish bog cat, Lucky Sod is a cunning 
combination of dark Irish Whiskey. Smooth vanilla 
and silky toffee caramel flavours. Dodge the same 
old shots and grab a bottle of Lucky Sod, great to 
drink neat or mix drinks and cocktails for you and 
your friends.

Style: Whiskey Liqueur	 Origin: Ireland
 
Btl Size: 70cl		  ABV: 29%

Scorch
Scorch is a deliciously smooth Scotch Whisky 
liqueur infused with chilli and blood orange. 
Dodge the same old shots and grab a bottle of 
Scorch today, great to drink neat or mix drinks and 
cocktails for you and your friends. 

Style: Whiskey Liqueur	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 29%

Goldschlager
Goldschlager is a Swiss cinnamon Schnapps 
Liqueur with very finely thin, but visible, 24 karat 
Gold flakes floating in it. Despite being produced 
in Switzerland during the 1990s the drink is originally 
from Italy and owned by drinks giants Diageo. 
The German word Goldschlager designates the 
profession of gold leaf makers who bear bars of 
gold into micrometre-thin sheets.

Style: Spiced Liqueur	 Origin: Germany
Btl Size: 70cl		  ABV: 40%

Antica Sambuca 
The high quality of Antica Sambuca is determined 
by the combination of ingredients and production 
techniques that follow meticulous artisanal 
processes. Its main ingredients are anise stars and 
a blend of 17 herbs and spices, alcohol, water and 
sugar. The key ingredient is the anise stars fruits, 
whose seeds are rich in anethole oil, extracted 
through a process of steam distillation to give 
sambuca its distinctive flavour. 
Style: Shot	 	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%
Flavours: Classic, Liquorice, Raspberry, Banana,
Chilli, Cherry
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Sourz
Sourz Shots are commonly served chilled and 
consumed as shots or used as an ingredient in 
cocktails. They are often mixed with other spirits, 
such as Vodka or Rum, as well as mixers like soda 
or lemon-lime soda, to create flavourful and 
colourful drinks.

Style: Shot	 	 Origin: Spain
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%
Flavours: Apple, Cherry, Raspberry

Corky’s
Corky’s Shots is a brand of flavoured liqueur 
shots that are known for their unique and intense 
flavours. Corky’s Shots are popular for their vibrant 
colours and sweet tastes, often enjoyed as party 
drinks or used as ingredients in cocktails.

Style: Shot	 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%
Flavours: Apple, Cherry, Raspberry, Passionfruit, 
Mango, Blueberry

Cactus Jacks
Cactus Jack’s Schnapps is a brand of flavoured 
liqueur known for its wide variety of fruit-based 
schnapps flavours. Schnapps is a type of distilled 
spirit that is typically flavoured with fruits, herbs, 
spices, or other natural ingredients.

Style: Shot	 	 Origin: England
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%
Flavours: Apple, Cherry

Dead Man’s Mango Cream 	
High Quality Tequila Combined With Rich Cream 
And Tropical Mango Notes Makes For A Delicious 
Drinking Experience

Style: Flavoured 	  	 Origin: Mexico
Liqueur with Tequila
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%
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Dead Man’s Strawberry Cream
A Smooth, Luxurious Strawberry Cream Liqueur 
Combining High Quality Tequila Reposado With 
Rich Cream And Fruity Strawberry Notes Makes 
For A Decadent Drinking Experience. Enjoy It As A 
Chilled Shot Or Mix It Up In A Hard Shake.

Style: Flavoured 	  	 Origin: England
Liqueur with Tequila
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Lustre Strawberry Cream 	
Lustre Strawberry Cream Luxury Liqueur With 
Tequila is a plant-based mixed spirit cream liqueur 
with tequila. Sweet strawberry pairs with classic 
cream, underpinned by the earthy warmth 
of high-quality tequila for a drink like no other. 
Intrigued? You should be.

Style: Flavoured 	  	 Origin: England
Liqueur with Tequila
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%

Lustre Pineapple Cream 	
Lustre Pineapple Cream Luxury Liqueur With Rum 
is a plant-based mixed spirit cream liqueur with 
rum. Notes of juicy pineapple and lush coconut 
combine with bright white rum, transporting you 
to sun drenched beaches and tropical holidays. 
A taste sensation like no other, guilt-free and 
glamorous.

Style: Flavoured 	  	 Origin: England
Liqueur with Rum
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%

Lustre  Caffe Latte Cream	
Lustre  Caffe Latte Cream Luxury Liqueur With 
Vodka is a plant-based mixed spirit cream liqueur 
with vodka. Subtle coffee notes, swathed in 
luxurious cream pair with clean vodka to create 
a silky smooth and utterly sophisticated liquid. 
Desirable, deluxe and delicious.

Style: Flavoured 	  	 Origin: England
Liqueur with Vodka
Btl Size: 70cl		  ABV: 15%
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TEQUILA 
ROSE

Tequila Rose is the original strawberry cream liqueur. 
Combining Tequila with strawberry cream was a bold 

innovation, the first drink of its kind to pair cream with anything 
other than Irish Whiskey. Exotic. Unexpected. Delicious. 

Over twenty years later, Tequila Rose remains the world’s 
best-selling strawberry cream liqueur and was the inspiration 
that paved the way for the unique cream liqueurs that have 

followed.

Tequila Rose is a Strawberry Cream Liqueur with a Splash 
of Tequila. Tequila Rose is a silky smooth pairing of rich 

strawberry cream and the thrilling bite of Tequila. Best served 
as a chilled shot, but there are countless ways to get your 

Rose on. Mix it in everything from delicious cocktails to adult 
milkshakes, or use it to add a slight strawberry kick to cakes, 
coffee, or cocoa. Tequila Rose is as versatile as it is delicious.

Style: Flavoured Liqueur with Tequila | Origin: USA
Btl Size: 70cl | ABV: 15%
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Fernet-Branca	 	  	
Fernet-Branca Liqueurs is a traditional Italian 
digestive made from a secret mix of herbs 
including myrrh, saffron, chamomile and gentian. 
A shot of Fernet-Branca is often called the 
“bartender’s handshake” because of its popularity 
among professional mixologists.

Style: Herbal Liqueur	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 39%

Branca Menta	 	  	
Fernet Branca Menta’s liqueur has unique, cool 
and fresh taste gives you an intense pleasure 
thrill at every sip. Derives from tender mint leaves, 
carefully blended with select blossoms, rare 
aromatic herbs and other natural ingredients. Its 
surprising formula includes herbs, spices and the 
finest peppermint essential oil in the world. 

Style: Herbal Liqueur	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 28%

Sheep Dog Peanut Buttter 
Whiskey	 	  	
The aroma is peanut butter, vanilla, and caramel 
corn with Whiskey undertones. Additional time in 
the glass brings out butterscotch notes. The thick 
syrupy entry is candy sweet with simple syrup, 
orange, and vanilla frosting flavour. Caramel corn 
arrives building to a peanut butter peak. It fades 
with vanilla and butterscotch lifesaver flavour. 

Style: Flavoured Whiskey	 Origin: America
Btl Size: 70cl		  ABV: 35%
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FIREBALL
Since it burst on to the scene Fireball has been nothing short 

of a revelation.

Bloomsburg Business Week described it as “the most 
successful liquor brand in decades”- and it’s easy to see 

why. Fireball has blazed a trail of success across America 
beforethe flames leapt over to UK shores.

Rumour has it that a bartender on a particularly harsh 
Canadian winter attempted to warm himself up by blending 
cinnamon with Canadian rye Whisky, but ended up creating 

America’s new favourite liqueur.

Fireball is a liqueur blended with Canadian Whisky and natural 
cinnamon flavours. It’s a fiery but smooth drink best described 

by the makers themselves ‘Just imagine what it feels like to 
stand face-to-face with a fire-breathing dragon who just ate a 

Whisky barrel full of spicy cinnamon.’

Style: Flavoured Whiskey | Origin: Canada
Btl Size: 70cl | ABV: 33%
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Lillet Blanc 
The main grape variety in Lillet Blanc is semillon, 
which gives it a full, fleshy structure. Lillet is a range 
of refreshing aperitifs with a smooth, fruity taste. 
Aromas of candied oranges, honey, pine resin and 
exotic fruits.

Style: Vermouth		  Origin: France	
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%
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LILLET
Lillet is a brand of French aperitif wine that has been produced since 
the late 19th century. It is known for its refreshing and aromatic 
qualities and is often enjoyed as an aperitif, which is a drink typically 
consumed before a meal to stimulate the appetite.

Lillet is made from a blend of Bordeaux wines, which are typically 
white, and citrus liqueurs. The exact recipe and ingredients used in the 
production of Lillet are a closely guarded secret. However, it is known 
to contain a combination of wine, fruit liqueurs, and the addition of 
various botanicals, including bitter and sweet orange peels.
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....Lillet Rose

Like Lillet Blanc, the main grape variety in Lillet 
Rose is Semillon. These wines are combined with 
natural liqueurs, hand crafted in Podensac from 
sweet and bitter oranges and berries. It is this 
meticulously balanced blend that gives Lillet Rose 
its delicate aromas.

Style: Vermouth		  Origin: France	
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%

Lillet Rouge
The main grape varieties in Lillet Rouge is merlot, 
which gives it a more tannic mouth-feel. Lillet is a 
range of refreshing aperitifs with a smooth, fruity 
taste. Powerful bouquet of fresh orange, ripe 
berries, vanilla and delicate spices with a robust 
structure. 

Style: Vermouth		  Origin: France	
Btl Size: 70cl		  ABV: 17%
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El Bandarra Blanco
The sweetest sip of El Bandarra. Appetizing, 
refreshing and with a touch of vanilla. Our white 
aperitivo is made of white Grenache and Xarel-
lo grapes and tastes like finding money in your 
pocket: unexpected and marvelous at the same 
time.

Style: Aperitif	 	 Origin: Spain
Btl Size: 100cl		  ABV: 15%

El Bandarra Rose
A combination of Rosé Grenache grapes 
macerated with red fruit and fresh herbs like thyme 
and rosemary make this rosé vermouth a party 
essential. Serve this sweet vermouth on the rocks 
with a slice of pink grapefruit and olives, or with a 
splash of tonic or soda.

Style: Aperitif	 	 Origin: Spain
Btl Size: 100cl		  ABV: 15%

El Bandarra Al Fresco
Al Fresco is the refreshing bittersweet aperitif from 
Barcelona. Al Fresco combines high quality wines 
from Casa Berger with natural Mediterranean 
botanicals to create a delicious craft aperitif. 
Soft mouth passage, dense and long where 
grapefruit, tropic citrics and red licorice appear 
again. Aftertaste of macerated herbs and bitter 
grapefruit.

Style: Aperitif	 	 Origin: Spain
Btl Size: 100cl		  ABV: 14%

El Bandarra Rojo
A smooth, appetizing aperitivo with a perfect 
bitter-sweet balance. Made with over 50 
botanicals like clove, cinnamon or bitter orange. 
Serve with ice and a slice of orange. And throw in 
a couple olives too, after all, life is short.

Style: Aperitif	 	 Origin: Spain
Btl Size: 100cl		  ABV: 15%
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Aperol 
Aperol is the perfect aperitif, bright orange in 
colour, light in alcohol, but with a bittersweet and 
refreshing taste deriving from the infusion of a 
blend of high-quality herbs and roots. Aperol was 
created by the Barbieri brothers and launched 
in 1919 at the Padua International Fair, soon 
becoming one of the Italians’ favourite liqueur, 
now taking the world by storm.

Style: Aperitif	 	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 11%

Campari
Campari is more than a premium spirit obtained 
from the infusion of bitter herbs, aromatic plants, 
fruit and water, it is a drinking experience. With its 
vibrant red colour, intense aroma and inspiring 
flavour, it has always been a symbol of intrigue 
and pleasure for the taste. It’s an essential 
ingredient for a variety of well-known and loved 
classic cocktails, like the Negroni and Americano. 

Style: Aperitif	 	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 25%

Italicus Rosolio di Bergamotto
Lightly citrusy on the nose with hints of rose and 
lavender. On the palate, fresh tones of ripe citrus 
fruits are balanced with a light bitter and floral 
spice before giving way to a complex and long 
lasting finish. To enhance the delicate flavours of 
the botanicals, Italicus is best enjoyed 50/50 with 
Prosecco over ice and garnished with three green 
olives to balance the floral aromas with a touch of 
saltiness.

Style: Aperitif	 	 Origin: Italy
Btl Size: 70cl		  ABV: 20%
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1757 Vermouth di Torino 
Extra Dry
A pale crystal yellow vermouth with a delicate 
Mediterranean herb & citrus peel nose 
complemented by floral notes and pleasantly 
rounded by a lightly spiced finish. 1757 has been 
created as a tribute to the founding year of the 
Casa Cinzano, when two brothers started with 
crafted productions in their family shop, the 
bottega, and their legacy of quality.

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 1ltr		  ABV: 16%

1757 Vermouth di Torino Rosso
Cinzano Vermouth Rosso 1575 is a splendidly 
aromatic Vermouth from the long-running Italian 
brand, made with a carefully considered blend of 
herbs and spices. Gorgeously rich drinks await. The 
name 1757 refers to the year that the two Cinzano 
brothers, Giovanni and Carlo, opened up shop 
and began their legacy.

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 1ltr		  ABV: 16%

Cinzano Classico Bianco
Cinzano Bianco is fragrant and full-bodied, yet 
delicate. The aromas and flavours of fresh herbs, 
lemon and spices are refreshing and welcoming. 
Bianco is friendly, flirtatious and full of style.

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 75cl		  ABV: 15%

Cinzano Classico Extra Dry
Cinzano is the original Italian vermouth, created 
by two brothers in Turin in 1757 and the flavours in 
cinzano extra dry are vibrant and alive with notes 
aromatic herbs. Always serve chilled. Cinzano 
Extra Dry is the perfect base for some of the 
world’s most famous cocktails. I

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 75cl		  ABV: 18%
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Cinzano Rosso
An amber-hued red vermouth from Cinzano, 
with a sweet, herbal flavour and a pleasingly 
bittersweet finish. This is great when served neat, or 
with a mixer…

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 75cl		  ABV: 15%

Discarded Sweet Cascara 
Vermouth 
 A rich, fruity zero-waste vermouth with 
sustainability at its heart; This red vermouth is 
infused with cascara, the discarded fruit of the 
coffee berry; This gives you a more sophisticated 
vermouth.

Style: Vermouth		  Origin: Scotland
Btl Size: 50cl		  ABV: 21%

Martini Extra Dry
Zesty, fragrant and light. Launched on new year’s 
day in 1900, MartiniI Extra Dry uses a complex 
blend that delivers the delicate key notes of the 
many botanicals it uses. Martini Extra Dry is one of 
the two key ingredients in one of the most famous 
cocktails in the world: The Dry Martini Cocktail.

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 75cl		  ABV: 15%

Martini Rosso
Zesty, fragrant and light. Launched on new year’s 
day in 1900, MartiniI Extra Dry uses a complex 
blend that delivers the delicate key notes of the 
many botanicals it uses. Martini Extra Dry is one of 
the two key ingredients in one of the most famous 
cocktails in the world: The Dry Martini Cocktail...

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 75cl		  ABV: 15%
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Cocchi Americano
Cocchi Americano is a wine-based aperitif 
produced in Piedmont, Northern Italy, using 
Moscato grapes and a secret blend of local and 
international botanicals. It has been produced to 
the same recipe without interruption since 1891.

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 75cl		  ABV: 16.5%

Punt E Mes
One of the worlds most popular red vermouths. 
A combination of dry white wine flavoured with 
aromatic herbs and spices. The story dates back to 
an 1870 stockbroker, caught up in a debate with 
a few colleagues at Bottega Carpano, ordered a 
Sweet vermouth laced with half a dose of bitter 
Quina Liqueur using a Piedmont dialect expression: 
“Punt e Mes” (roughly translatable as “one and a 
half”).

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 75cl		  ABV: 16%

Martini Bianco
Martini Bianco is a fine blend of Italian white wine 
infused with herbs and sweet floral botanicals 
and produces an aromatic yet delicate drink with 
notes of vanilla and citrus. Drink over ice with soda 
and a slice of lemon - the perfect Italian spritzer! 
Martini is a true Italian icon.

Style: Vermouth		  Origin: Italy
Btl Size: 75cl		  ABV: 15%

Stone Ginger Wine
Stone’s Original Ginger Wine as first produced in 
1740 at the Finsbury Distillery in London, and still 
uses the traditional ingredients; finest raisins and 
pure ground ginger. Stone’s is very versatile. As well 
as the famed ‘Whisky Mac’, Stone’s Original can 
be enjoyed all year round in a variety of cocktails 
and delicious food recipes.

Style: Fortified Wine	 Origin: England
Btl Size: 75cl		  ABV: 13.25%
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...Graham’s Malvedos Vintage 

The extraordinary quality from the Malvedos 
vineyard is such that in Vintage declarations these 
wines provide the main structure of Graham’s 
classic Vintage Ports.

Style: Port		  Origin: Portugal
Btl Size: 75cl		  ABV: 45%

Graham’s 20 Year Tawny 
A bouquet of mature fruits and nuts with a hint of 
orange peel. The palate is rich and softly sweet 
with a perfectly balanced long finish.

Style: Port		  Origin: Portugal
Btl Size: 75cl		  ABV: 45%

GRAHAM’S 
Founded in 1820 by brothers William and John Graham, 
Graham’s Port quickly became known as a producer of 

exceptional ports. This success culminated in the building 
of the Graham’s Lodge in Gaia and the acquisition of 

Quinta dos Malvedos in 1890. 
 

In 1882, Andrew James Symington sailed from Scotland 
to Porto to work for the Graham family, thus beginning the 
long association between the families. In 1970, Andrew’s 

grandsons acquired the company from the Graham 
family, and have continued to grow its reputation for 

producing incredible ports.

Graham’s wines combine the best of tradition with 
innovation in our pursuit of excellence. Using sustainable 
and minimal-intervention methods wherever possible, we 

strive to produce the finest expressions of our estates 
using indigenous grape varieties.

We source our grapes from four properties: Quinta dos 
Malvedos, Quinta do Tua, Quinta da Vila Velha and 

Quinta do Vale de Malhadas. Each brings its own unique 
characteristics to our wines.

 
Each year, the finest Graham’s ports are made in 

our specialist winery at Quinta dos Malvedos. Here, 
our winemakers are tasked with producing the finest 
expression of that year’s fruit – an approach that has 

lasted for over 200 years
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Graham’s Six Grapes	
	
A concentrated red Port with a bright fruit body 
and lingering finish.

Style: Port		  Origin: Portugal
Btl Size: 75cl		  ABV: 45%

Graham’s Blend No.12 Ruby 	
Light, crisp and refreshing with just a touch of 
sweetness. Imagine it as Port’s answer to pink Gin, 
packed with berry sorbet flavours and aromas of 
plums.

Style: Port		  Origin: Portugal
Btl Size: 75cl		  ABV: 45%

Graham’s Blend No.5 White
This White Port from Graham’s has a light floral 
finish which makes it perfect for mixing. Enjoy as a  
‘P&T’ (White Port and Tonic). Beautiful.

Style: Port		  Origin: Portugal
Btl Size: 75cl		  ABV: 45%
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Cockburns Fine Old Ruby 	  
Comfortable in any setting, our ultra-adaptable 
Fine Ruby has a bright and fruity style that mixes as 
easily as it stands alone. Made with a selection of 
young wines from a variety of vintages, it’s aged in 
oak for two to three years before it’s released into 
the world. After that, it’s anyone’s guess where it 
could turn up.

Style: Port		  Origin: Portugal

Btl Size: 75cl		  ABV: 20%

Cockburns Special Reserve  
Originally introduced in 1969, Cockburn’s Special 
Reserve bridged the gap between vintage ports 
and their younger counterparts, creating an 
approachable yet complex new port category. 
Today, it is the number 1 selling port wine in the UK.  
Rich and concentrated red fruit aromas with bright 
red cherry and hints of plum and strawberry. Sweet 
and well-rounded, luscious red berry flavours lead 
to a distinctive peppery and slightly dry finish. 

Style: Port		  Origin: Portugal

Btl Size: 75cl		  ABV: 20%

Cockburns Tawny Port   
Young, vibrant wines are expertly blended and 
oak aged for up to three years. Fine Tawny has a 
fruitiness of youth and a nuttiness from the casks, 
while the ageing makes it lighter in appearance 
than our ruby ports. A not-so-dark horse.

Style: Port		  Origin: Portugal

Btl Size: 75cl		  ABV: 20%

Taylors LBV 	
Produced from wines from a single harvest, it 
shares the heritage and the complex rich fruity 
character of a classic Taylor Vintage. However, 
the longer time spent in large oak vats means 
that it is ready to drink when bottled and needs 
no decanting. It will remain in good condition for 
several weeks after the bottle is opened. 

Style: Port		  Origin: Portugal

Btl Size: 75cl		  ABV: 20%
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Krohn Port LBV
LBVs are produced from just a single year’s crop, 
and with the vintage specified on the bottle, each 
LBV will express the particular characteristics of 
that vintage. Deep ruby colour with spicy black 
fruit aromas. The palate has vibrant plum and 
blackberry characters layered with more spice, 
fresh acidity and firm tannins. A full and rich style 
with impressive length.

Style: Port		  Origin: Portugal

Btl Size: 75cl		  ABV: 20%

Barbadillo Manzanilla 
Aged in casks under a floating layer of yeast 
known as the flor, using the traditional Solera 
system within the ancient cathedral style cellars 
of Barbadillo. This unique ageing process, in the 
humid maritime conditions of Sanlucar, gives this 
wine its special flavour. Light straw in colour, with a 
salty yeasty aroma; dry, crisp delicate and smooth 
to taste.

Style: Sherry		  Origin: Spain
Btl Size: 75cl		  ABV: 15%

Barbadillo Amontillado 
Aged in cask in the traditional Solera system within 
the ancient cathedral style cellars of Barbadillo, 
this wine is a blend of old Amontillados and Pedro 
Ximénez. This special ageing gives this Sherry its 
characteristic amber colour, rich nutty aroma and 
smooth full body. Slightly sweet on the palate.
Serve at cellar temperature, ideal before a meal 
or with well flavoured foods especially mushroom 
risotto and all types of soups, stews and cheeses.

Style: Sherry		  Origin: Spain
Btl Size: 75cl		  ABV: 17.5%

Barbadillo, Manzanilla Pasada 
En Rama
Restrained creamy sherry with subtle notes of Brazil 
nuts and green olives. Lots of character, really well 
balanced. A lovely, bright seaside nose leads into 
a nutty, savoury dryness. Salty and long. Pastora 
was the first Manzanilla to be bottled, back in 1827 
and is a true ‘Pasada’ with its golden hue and 
pungent chamomile aroma.

Style: Sherry		  Origin: Spain
Btl Size: 75cl		  ABV: 15%

Barbadillo Oloroso
Aged in casks in the traditional Solera system 
within the ancient cathedral style cellars of 
Barbadillo, this wine was allowed to oxidise 
slowly over many years to attain its rich aroma. 
Oloroso means aromatic. This ageing process 
gives this Sherry its dark amber colour, rich walnut 
aroma and deep, generous flavours. This is pure 
unsweetened Oloroso so dry to taste.

Style: Sherry		  Origin: Spain
Btl Size: 75cl		  ABV: 18%

Gonzalez Byass Tio Pepe 
Made from the highest quality must,this fortified 
wine has a distinctive, clean aroma and is bone 
dry with a savoury character. Tio Pepe is the 
perfect partner for savoury nibbles, olives, fried 
fish, Spanish ham and of course tapas. Tio Pepe is 
best enjoyed within a year of bottling. Serve well-
chilled.

Style: Sherry		  Origin: Spain
Btl Size: 75cl		  ABV: 11.3%

Harveys Bristol Cream
Since 1882 the “Bristol Cream” has stood apart - a 
distinctive mingling of four different sherries from 
the ‘Solera’ of casks of differenct ages. Discover 
the essence of invention - perfectly chilled or over 
ice, as a long drink or cocktail.

Style: Sherry		  Origin: Spain
Btl Size: 75cl		  ABV: 17.5%

Croft Original Pale Cream   	
Croft is produced from the first press of the 
continuous press. Following fermentation to 
between 11% and 12% alcohol the wine is fortified 
to 15.5% alcohol and then enters the Croft 
solera. Due to the 15.5% alcohol and the unique 
temperature and humidity in the Jerez cellars a 
layer of yeast known as the ‘flor’ forms on the 
surface of the wine. This flor is the most important 
influence on the wine as it protects it from oxygen 
and gives it it’s unique aroma and character.

Style: Sherry		  Origin: Spain
Btl Size: 75cl		  ABV: 17.5%
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Seedlip Grove 42	
Do you know someone who loves citrus-flavoured 
drinks? Our zesty, citrus blend is made using 
three types of Mediterranean Orange, Ginger, 
Lemongrass & Lemon peel. A cool prickle of 
Japanese Sancho Peppercorn gives this non-
alcoholic spirit a bright, dry finish. Simply serve 50ml 
over ice, top w/ a premium tonic & garnish w/ a 
twist of Orange peel.

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Seedlip Grove Spice
Seedlip Spice 94 is a non-alcoholic spirit with an 
aromatic flavour profile. It has a warm spice-led 
flavour from Allspice berries sourced from Jamaica, 
citrus top notes from Lemon and Grapefruit peels, 
and a long bitter finish from high-quality barks. The 
aromatic blend in Seedlip Spice 94 is made with 
Allspice berries, Cardamom, Grapefruit Peel, Lemon 
Peel, Oak & Cascarilla bark. 

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Seedlip Grove Garden
Discover Seedlip Garden 108. A floral blend of 
Peas & Hay w/ traditional garden herb distillates in 
celebration of the English countryside. To make a 
delicious non-alcoholic drink, pour 50ml of Seedlip 
Garden 108 over ice, top w/ tonic & garnish w/ a 
Sugar Snap Pea or Mint sprig.

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%
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CRODINO
APERITIVO
Have you ever tried Crodino? It’s the non-alcoholic Italian 
aperitivo with a multilayered taste that will surprise you, 
it’s a sip of Italian lifestyle since the ‘60s, a glimpse of a 

mediterranean late afternoon. Crodino is created with the 
infusion of spices, woods, roots and top quality herbs, 

resulting in a complex, interesting taste. Rich, in a word.

The taste of Crodino is truly unmistakable and one-of-a-kind, 
characterized by its lively effervescence and a delightful blend 
of citrusy and distinct orange flavours. As you savor it, you’ll 
be intrigued by a captivating bittersweetness that gradually 

gives way to a medley of spicy and intricate notes. The 
aftertaste is equally remarkable, leaving a lasting impression 

with its citrusy, spicy, herbal, and woody finish, making it 
particularly appealing to the discerning adult palate.

Style: Batched Non Alcoholic Cocktail 
Origin: Italy

Btl Size: 24 X175ml | ABV: 0%
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Tanqueray 0.0%
New Tanqueray Alcohol Free 0.0%. Four botanicals 
are perfectly balanced to give a complex and 
refreshing taste with the Juniper and citrus style 
that Tanqueray is famous for. Tanqueray 0.0% 
allows you to discover the definitive experience 
from Tanqueray, just without the alcohol.

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Tanqueray Flor de Sevilla 0.0% 
New Tanqueray Alcohol Free 0.0%. Four botanicals 
are perfectly balanced to give a complex and 
refreshing taste with the Juniper and citrus style 
that Tanqueray is famous for. Tanqueray 0.0% 
allows you to discover the definitive experience 
from Tanqueray, just without the alcohol.

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Gordon’s 0.0%
New Tanqueray Alcohol Free 0.0%. Four botanicals 
are perfectly balanced to give a complex and 
refreshing taste with the Juniper and citrus style 
that Tanqueray is famous for. Tanqueray 0.0% 
allows you to discover the definitive experience 
from Tanqueray, just without the alcohol.

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Gordon’s Premium Pink 0.0%
New Tanqueray Alcohol Free 0.0%. Four botanicals 
are perfectly balanced to give a complex and 
refreshing taste with the Juniper and citrus style 
that Tanqueray is famous for. Tanqueray 0.0% 
allows you to discover the definitive experience 
from Tanqueray, just without the alcohol.

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%
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....White Cane Spirit

This unique spirit has been impossibly crafted to 
capture the essence of an elegant dark Rum 
with flavours that are distinct and contemporary. 
Oak and sugar cane provide the platform for the 
marzipan, orange and coconut to shine, rounded 
off with a light, peppery finish.

Style: Alcohol Free	 Origin: Australia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Dark Cane Spirit
This unique spirit has been impossibly crafted to 
capture the essence of an elegant dark Rum with 
flavours that are distinct and contemporary. Full 
flavoured notes of caramel, fudge, fig and toasted 
nuts are enhanced by a long finish of maple and 
vanilla.

Style: Alcohol Free	 Origin: Australia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%
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LYRE’S
					   

Many years in the making, Lyre’s exquisite range of 
lovingly crafted non-alcoholic spirits was borne from 
a quest to make the impossible possible – giving the 

freedom to drink your drink, your way. Not just provide 
an alternative to those who don’t wish to imbibe 

alcohol, but ensure everyone can enjoy the mirth and 
merriment of a soiree or shindig.

With Lyre’s it’s up to you – replace some of the alcohol 
in your drink to make a low alcohol Lyre’s or make 

your classic favourites as a no-alcohol option simply by 
selecting from the many Lyre’s variants in our extensive 

range.

We craft our spirits to taste just like the classics 
they pay homage to. We source the finest all natural 

essences, extracts and distillates from the four corners 
of the globe.

At the risk of blowing our own bugle, this is quite simply 
the finest range of non-alcoholic classic spirits the 

world has ever seen.
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....Spiced Cane Spirit

This unique spirit has been impossibly crafted to 
capture the essence of an elegant dark Rum 
with flavours that are distinct and contemporary. 
Full flavoured on the palate with high notes of 
caramel, molasses, classic spiced vanilla and 
toasted nuts.

Style: Alcohol Free	 Origin: Australia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%
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Italian Spritz
This unique spirit has been impossibly crafted to 
capture the essence of an elegant dark Rum 
with flavours that are distinct and contemporary. 
The bittersweet flavour of the Italian Spritz is like 
sunshine itself, bright with flavours typical of its 
origins. The sweetness from orange is perfectly 
fused with the complex and astringent flavours of 
rhubarb, finishing dry and deliciously refreshing.

Style: Alcohol Free	 Origin: Australia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Coffee Originale
This unique spirit has been impossibly crafted to 
capture the essence of an elegant dark Rum with 
flavours that are distinct and contemporary. High 
notes of espresso, spice, caramel and toasted nuts 
enhanced by a classic vanilla finish.

Style: Alcohol Free	 Origin: Australia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Amaretti
This unique spirit has been impossibly crafted to 
capture the essence of an elegant dark Rum with 
flavours that are distinct and contemporary. Totally 
almond on the palate and tangy with spice to 
keep the nutty and candied vanilla flavours to a 
delicious medium-sweet.

Style: Alcohol Free	 Origin: Australia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

American Malt
This unique spirit has been impossibly crafted to 
capture the essence of an elegant dark Rum 
with flavours that are distinct and contemporary. 
Generous flavours of vanilla and toasted nuts with 
herbal notes providing a complexity, offset by a 
long, mellow finish.

Style: Alcohol Free	 Origin: Australia	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%
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Warner’s Pink Berry 0%	
Our 0% Pink Berry is an absolute cracker, and we 
didn’t get there overnight! It took experimenting 
with 53 different natural ingredients until we 
landed on the perfect recipe. Fruity bursts of 
raspberry & blackcurrant sage, spicy Szechuan 
pepper, ginger and chilli, all work together to give 
this 0% spirit the recognisable ‘kick’ of a top shelf 
tipple.

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 50cl		  ABV: 0%

Warner’s Juniper Double Dry 0%
Our 0% Juniper Double Dry is distilled with lemon 
thyme, lemon verbena and water drawn from the 
spring on our family farm. With no alcohol to cover 
its modesty, the spicy base, herbal hit, citrus edge 
& peppery finish gives it the recognisable kick of a 
top-shelf spirit.

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 50cl		  ABV: 0%

Whitley Neill Rhubarb & Ginger 
0.0% 
Made using the only spinning cone vacuum 
column still in the UK. This process, which 
is commonly used in the wine industry for 
alcohol reduction, boils liquid at a much lower 
temperature. This helps to retain the distinctive 
flavours and characteristic top notes of the liquid, 
while delicately removing the alcohol. 

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%

Whitley Neill Rhubarb & Ginger 
0.0% 
Whitley Neill Raspberry Gin enters the still and is 
extracted in 3 streams: Water, Existing flavours and 
armoas within Whitley Neill and Alcohol. At the 
end of this process, the water and flavours/armoas 
are blended, which recreated the ‘Gin’ with zero 
alcohol

Style: Alcohol Free	 Origin: England	
Btl Size: 70cl		  ABV: 0%
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PRE BATCHED 
COCKTAILS
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....Tapp’d Passionfruit Martini

Real tropical passionfruit paired with citrus, vanilla 
and expertly blended with a double shot of 
overproof craft distillery vodka.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%

Tapp’d Espresso Martini
A beautiful blend of 100% cold brewed Arabica 
coffee, expertly blended with vanilla and a 
double shot of overproof craft distillery vodka.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%
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Tapp’d Cosmopolitain Martini
Real Cranberry Carefully Blended with triple sec 
and our overproof craft distillery vodka.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%

Tapp’d On The Beach
Real orange, peach and pineapple juice expertly 
blended with a double shot of overproof craft 
distillery vodka

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%

Tapp’d AmarettoSour
Crafted with real lemon juice and cherry, expertly 
blended with premium Amaretto Liqueur.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%

Tapp’d Mango Margarita
Real Mango puree and lime juice all perfectly 
blended with a premium tequila inspired spirit.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%

Tapp’d Pina Colada
Real coconut cream and fresh organic pineapple 
juice, expertly blended with a double shot of 
award winning five year aged golden rum.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%

Tapp’d Raspberry Martini
Real Raspberry Liqueur, Pineapple & vanilla 
sumptuously blended with overproof award-
winning vodka

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%

Tapp’d Strawberry Daiquri
Real fresh strawberry expertly blended with a 
double shot of award winning five year aged rum 
and fresh real lime juice.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%

Tapp’d Whiskey Sour
Real citrus fruits & simple syrup expertly blended 
with a rich bourbon Whiskey.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 175ml		  ABV: 10%
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Tails Cocktails Mojito
The Tails Mojito features Bacardi Carta Blanca 
Rum, Mint, Lime Juice and Soda. Pour 125ml Tails 
Classic Mojito into a highball glass filled with ice; 
Top with soda water and garnish with a sprig of 
mint and wedges of lime

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 1ltr		  ABV: 15%

Tails Cocktails Berry Mojito
The Berry Mojito is a Cuban classic, a combination 
of sweetness, refreshing citrus, and mint flavours 
that complement the white Rum. Pour 125ml Tails 
Berry Mojito into a highball glass filled with ice; Top 
with soda water and garnish with a sprig of mint 
and wedges of lime

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 1ltr		  ABV: 15%

Tails Cocktails Pornstar Martini
The Tails Pornstar Martini features 42 Below Vodka, 
Vanilla, Passion Fruit Liqueur, Passion Fruit Juice 
and Lime Juice. Shake 125ml Tails Pornstar Martini 
with ice, strain into a martini glass and garnish with 
passion fruit or a wedge of lime. Serve with a shot 
of Prosecco.

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 1ltr		  ABV: 15%

Tails Cocktails Espresso Martini
The Tails Espresso Martini 1L bottle is mixed with 
42Below Vodka, Coffee Liqueur and Arabica 
Coffee. It is thought that this cocktail was created 
by Dick Bradsell in 1983 at the Brasserie Soho. 
Shake 125ml Tails Espresso Martini with ice, strain 
into a martini glass and garnish with coffee beans

Style: Batched Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 1ltr		  ABV: 15%
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Smirnoff Passion Fruit Martini
Smirnoff Vodka combined with juicy passion fruit 
and citrusy lime flavours, is balanced with smooth 
notes of vanilla and marshmallow. Why Draught 
Cocktails? Many cocktails take on average 60 
seconds to make. Some take longer. It takes 
approximately 6-10 seconds to pour a draught 
cocktail! 

Style: Draught Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 10ltrs		  ABV: 12.5%

Smirnoff Espresso Martini
Smirnoff Vodka combined with juicy passion fruit 
and citrusy lime flavours, is balanced with smooth 
notes of vanilla and marshmallow. Why Draught 
Cocktails? Many cocktails take on average 60 
seconds to make. Some take longer. It takes 
approximately 6-10 seconds to pour a draught 
cocktail!

Style: Draught Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 10ltrs		  ABV: 12.5%

Captain Morgan Strawberry 
Daiquiri 
This smooth cocktail mixes Captain Morgan’s 
Spiced Caribbean Rum with sweet ripe 
strawberries, juicy lime, and rich notes of vanilla 
and Rum spice. Why Draught Cocktails? Many 
cocktails take on average 60 seconds to make. 
Some take longer. It takes approximately 6-10 
seconds to pour a draught cocktail!

Style: Draught Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 10ltrs		  ABV: 10%

Gordon’s Pink Martini
A fruity blend of juicy raspberry and tart lemon, 
with red berries and a sweet taste of Gordon’s 
Pink. Why Draught Cocktails? Many cocktails 
take on average 60 seconds to make. Some 
take longer. It takes approximately 6-10 seconds 
to pour a draught cocktail!

Style: Draught Cocktail	 Origin: England	
Btl Size: 10ltrs		  ABV: 12.5%
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BRISTOL SYRUP 
CO. PURÉE

					   
Created to add fruitiness and balance to your cocktails. 
Citrus juice and fruit purée are important ingredients in 
the world of cocktails, many of our favourite drinks rely 

on them. So, it’s understandable that bartenders want the 
best quality they can get their hands on. But making fruit 
juice and purée in bars is expensive and time-consuming. 

Sometimes the fruit isn’t available, other times the 
standard isn’t up to scratch and it’s always messy.

It doesn’t need to be that difficult. In today’s world there’s 
no need to schedule on that extra pair of hands to tackle 

the mountain of citrus. No one needs to spend hours 
chopping and blending purée. Our 600ml pouches are 
filled with the finest fruit we can source, packed to the 

brim with 90-100% fruit content and all natural ingredients. 
Pour out delicious, consistent fruit every time and save 
yourself time, mess, money, fridge space and wastage!

Bristol Syrup Co Mango Puree
Sweet, sunny, Brazilian mango in less time than 
it takes to say it. This pouch contains all natural 
ingredients and the tastiest of mangoes. 

Pouch Size: 600ml

Bristol Syrup Co Raspberry Puree
We took care when making our purée. Using only the 
juiciest of raspberries and nothing artificial, this pouch 
is crammed full of their fantastic flavour.

Pouch Size: 600ml

Bristol Syrup Co Passionfruit 
Puree 
Craving perfect passionfruit every time, well look no 
further. For peak passionfruit performance this is the 
right pouch for the job.

Pouch Size: 600ml

Bristol Syrup Co Strawberry Puree
Why should strawberries only be for summer? Our 
purée provides their sweet, fragrant flavour all year 
round. Cocktails deserve the best strawberry you can 
get your mitts on, so do them a favour and pour some 
from this pouch.

Pouch Size: 600ml

Bristol Syrup Co Lime Juice
Containing only lime juice and nothing else, our 
pouch will give cocktails the sharp citrus they need 
in the time it takes to pop the cap and pour.

Pouch Size: 600ml

Bristol Syrup Co Peach Puree
 
Filled with beautifully smooth, flavoursome purée 
and no artificial additives, it’s designed to give 
cocktails an authentic peach lift.

Pouch Size: 600ml
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Lemon Juice
Super sharp and zesty, it’s just what’s needed 
to add a citrus kick to cocktails. Keeping 
classic cocktails simple and giving more time 
to focus on creating the next big drink. Simply 
pop the cap and pour in a citrus hit.

Pouch Size: 600ml
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Mixologi Mango Puree 
Alphonso and Totapuri mangos are used from the 
south of India.The Alphonso has a piney flavour, and 
creamy texture. The Totapuri balances this, as it is 
delicate and rich, with a slightly sour flavour profile.

Btl Size: 1ltr

Mixologi White Peach Puree
The white peach is locally sourced from the Vallée 
du Rhône in France. All the harvests are supervised 
with the suppliers through a strict selection policy, to 
ensure only the best fruit is used.

Btl Size: 1ltr

Mixologi Raspberry Puree
Heritage raspberries, reminiscent of wild ones, and 
Williamette raspberries create a uniquely balanced 
blend with a slightly tart taste and a pulpy texture, 
giving the puree a robust body.

Btl Size: 1ltr

Mixologi Passion Fruit Puree
The passion fruit is sourced from 2 different areas of 
Ecuador and Peru. The Passiflora Edulis is used. This 
has a lovely yellow orange colour, and a tart flavour 
profile, which gives a nice floral release on the finish.

Btl Size: 1ltr

Mixologi Lime Juice
Limes are sourced from Brazil and Mexico. The lime 
varieties used, are Persian and Tahiti. These varieties 
give a balance of acidity and bitterness, which is 
perfect for cocktails.

Btl Size: 1ltr

Mixologi Strawberry Puree
Two different strawberry varieties are blended. The 
Senga Sangana brings a deep red colour, and is 
sweet with strong flavour. This combined with the 
Camarosa, makes the perfect cocktail puree.

Btl Size: 1ltr

Mixologi Sicilian Lemon Juice
The lemon juice comes from Sicily. The Feminello 
variety of lemon is used, which is known for it’s juicy 
flesh, and it’s skin loaded with intense aromatic oils.

Btl Size: 1ltr
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Reàl Passionfruit Puree Syrup 
The passion fruit is sourced from 2 different areas of 
Ecuador and Peru. The Passiflora Edulis is used. This 
has a lovely yellow orange colour, and a tart flavour 
profile, which gives a nice floral release on the finish.

Btl Size: 500ml	

Reàl Mango Puree Syrup  
This fruit-filled blend of Alphonso mangoes from the 
Ratnagiri region of India and cane sugar is perfect 
for mixology minded cocktails, alcohol-free drinks 
and a host of exquisite culinary applications.

Btl Size: 500ml	

Reàl Strawberry Puree Syrup 
Two different strawberry varieties are blended. The 
Senga Sangana brings a deep red colour, and is 
sweet with strong flavour. This combined with the 
Camarosa, makes the perfect cocktail puree.

Btl Size: 500ml	

Reàl Raspberry Puree Syrup 
Heritage raspberries, reminiscent of wild ones, and 
Williamette raspberries create a uniquely balanced 
blend with a slightly tart taste and a pulpy texture, 
giving the puree a robust body.

Btl Size: 500ml	

Reàl Blue Agave Nectar  
100% authentic Agave nectar from Blue Agave 
plants in the Jalisco region of Mexico delvers a rich, 
textured and layered sweetness to a wide range of 
mixology minded cocktails..

Btl Size: 500ml	

Reàl Ginger Infused Syrup 
This exotic blend of Laiwu ginger and cane sugar 
adds depth and authentic flavour to mules, 
margaritas and a host of handmade craft cocktails.

Btl Size: 500ml	

Reàl Black Cream Of Coconut 
Coco Reàl features cane sugar, coconut meat as 
well as coconut milk and was developed specifically 
to stay uniform with minimal separation.

Btl Size: 500ml	
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Finest Call Mango Puree  
We searched the globe until we found the mango 
variety with superior flavour and balance sweetness. 
We blend puréed Alphonso mangoes with a touch 
of sweetner for a refreshing tropical treat. 

Btl Size: 1ltr		

Finest Call Espresso Mix  
Our Espresso Martini Mix is created using freshly 
ground coffee beans from Brazil, creating the 
perfect after dinner pre mixed cocktail solution
Btl Size: 1ltr		

Finest Call Raspberry Puree  
Puréed Raspberries are known for their radiant red 
colour and powerfully good flavour. Adding pure 
raspberry juice to these delectable berries yields an 
authentic raspberry experience on every pour.

Btl Size: 1ltr	

Finest Call Passion Fruit Puree 
Spark your patrons’ passion with this exotic blend 
of Vietnamese passion fruit purée. The authentic 
flavour of this fruit yields a powerful combination 
that is both tart and revitalising.

Btl Size: 1ltr		

Reàl Peach Puree Syrup  
Peach Reàl features Elegant, Summer and Rich Lady 
puréed peaches blended and infused with cane 
sugar syrup to create an unmatched, delectable 
cocktail ingredient.

Btl Size: 500ml	

Finest Call Strawberry Puree
California strawberries, harvested at their peak 
ripeness, are the object of our labour as we carefully 
blend them with pure cane sugar.

Btl Size: 1ltr		

Reàl Black Cherry Puree Syrup  
Black Cherry Reàl features a blend of premium 
Bing cherries from the pacific northwest and cane 
sugar and serves a mixology need that has been 
heretofore unmet.

Btl Size: 500ml	
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Vanilla syrup is smooth and indulgent with natural floral 
notes. Vanilla is a classic and delicate flavour derived 
from vanilla orchids. We’ve used real vanilla in our 
syrup to give it a delicious, authentic flavour.

Btl Size: 75cl

Caramel 
Sweet, sugary caramel flavours harmonise beautifully 
to create a smooth, velvety syrup. Best suited to dark 
spirits and dessert drinks, it’s unapologetically opulent 
and the perfect addtion to caramel craving cocktails.

Btl Size: 75cl

Simple Syrup 1:1
The most important of all bar syrups, our Simple Syrup 
mixes with everything and is the perfect sweetener 
in most classic sours and highballs.

Btl Size: 75cl	

Demerara 
Demerara syrup takes your whisky and aged rum 
cocktails to the next level by adding depth and 
complexity as well as sweetness. Our Demerara is 
made with real Mauritian sugar. 

Btl Size: 75cl
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BRISTOL
SYRUPS 

Bristol Syrup Company is a collaboration between Bristol 
based syrup experts and bartenders. We’ve distilled down 
years of experience in front and behind the bar to create 

a range of quality cocktail syrups and purées; tasting 
authentic to the name on the label and to what bartenders 

would make themselves.

With over 40 years of collective experience in the drinks 
industry, Jem Rogers, Dee Davies and Danny Walker 
came together to create The Bristol Syrup Company. 
From distilling gin, to stocking coffee shops worldwide 

and launching new spirit brands, the trio have a wealth of 
experience and knowledge when it comes to products of 

the liquid variety.
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Who would dare go Tiki without a decent Orgeat? 
Ours is packed with almond flavour and brightened 
with a touch of orange flower. 

Btl Size: 75cl	

Ginger
Made with real ginger it plays brilliantly with dark 
spirits, adding a splash of warmth and depth. Try it 
in a Penicillin or maybe a Dark & Stormy. Naturally 
coloured it contains no artificial preservatives either.

Btl Size: 75cl

Disco Grenadine
Made to put a fresh berry kick in your fun-seeking 
drinks. Sweet pomegranate and juicy raspberry play 
the hero role, mixing beautifully with a citrus kick.

Btl Size: 75cl		

Disco Blue
A delicious blend of sweet juicy orange, fragrant 
peel and perfumed orange blossom, this syrup 
is packed to the brim with flavour, as the vibrant 
colour would suggest.

Btl Size: 75cl			 
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Cherry & Vanillla
Sweet and fruity, a classic combination that makes 
great cocktails both with and without alcohol. This 
syrup is rich and deep with ripe black cherry notes 
rounded out with the flavour of floral sweet vanilla.

Btl Size: 75cl	

Watermelon 
Our watermelon syrup is delightfully juicy and 
refreshing. Made with real watermelon juice, it lends 
itself to delicious non-alcoholic options or pairs 
beautifully with gin..

Btl Size: 75cl	

Raspberry 
Raspberry syrup is the star of both fun and fruity 
or stirred down and serious cocktails. Ours has the 
complexity and bright fresh acidity that you’d expect 
from fresh raspberries.

Btl Size: 75cl	

Raspberry Shrub
Our Raspberry Shrub is a twist on a classic raspberry 
syrup; we’ve taken bright fresh raspberry notes and 
made them sharper still with the addition of vinegar.

Btl Size: 75cl		

Yuzu 
Yuzu is an Asian citrus fruit, with a unique taste often 
described as blend of lemon and mandarin. 

Btl Size: 75cl	

Pineapple & Coconut
These two work so well together we just couldn’t resist 
combining them. Sweet pineapple is complimented 
and mellowed by tropical coconut. This exotic flavour 
combination is best suited to its natural bedfellow rum.

Btl Size: 75cl	

Falernum 
Falernum is a spiced lime cordial from Barbados, 
traditionally served in a Rum Swizzle. Its main flavours 
are zingy lime, warm cinnamon and aromatic clove. 

Btl Size: 75cl	
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Lime Sherbet
This syrup can be used in place of fresh lime juice 
and simple syrup in any classic sour or punch style 
drink. Lime Sherbet is a great ingredient for bringing 
bright acidity to your cocktails. 

Btl Size: 75cl		

Disco Bubblegum
Our Disco Bubblegum Syrup is the perfect addition 
to your disco drinks. It’s sweet, it’s fruity and of 
course it’s bursting with bubblegum flavour. 
Traditional tutti-frutti stands front and centre, with 
hints of berry dancing in the background.

Btl Size: 75cl			 

Coconut
A key part of any Tiki lover’s arsenal; coconut syrup 
plays well with most fruits and will add depth and 
roundness to your cocktails. 

Btl Size: 75cl	

Grapefruit Sherbet
Our award winning Grapefruit Sherbet syrup has the 
dry acidity of grapefruit juice, the aromatic hit of 
zest and just enough sweetness to help you make a 
beautiful drink every time. 

Btl Size: 75cl		

Strawberry Shrub 
Our Strawberry Shrub balances juicy, jammy 
strawberry with cider and apple balsamic vinegars 
and a hint of black pepper to create a deep 
complex flavour. 

Btl Size: 75cl	

Elderflower
This classic British favourite has become a must have 
on cocktail menus all over the country. With a slight 
lemon citrus and a hint of grapefruit zest.

Btl Size: 75cl		

Passionfruit 
Our passionfruit syrup has a deep hit of real fruit and 
a good balance of acidity to give an authentic ripe 
passionfruit taste to cocktails.

Btl Size: 75cl	
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Unit 2, Finch Close, Lenton Industrial Estate, Nottingham, NG7 2NN 
 0845 130 1623  |  sales@libradrinks.co.uk  |  www.libradrinks.co.uk  

DOWNLOAD & 
VIEW ONLINE


